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Звіт незалежного аудитора щодо фінансової звітності 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ВІДІ СЕРВІС» 

за 2025 рік 

(станом на 31 грудня 2025 року) 
 

Керівництву та учасникам  

ТОВ "ФК "ВІДІ СЕРВІС" 

 

Національному банку України 

 

Державній податковій службі 

 

І. ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

 

Думка 

 

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ВІДІ СЕРВІС» (код згідно з 

ЄДРПОУ 44546326)  (далі – Товариство), яка складається із Балансу (Звіту про фінансовий 

стан) станом на 31 грудня 2025 року, Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний 

дохід) за 2025 рік, Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2025 рік, Звіту 

про власний капітал за 2025 рік та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий 

виклад значущих облікових політик. 

 

На нашу думку фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх 

суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2025 року, його фінансові 

результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до 

Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі - МСФЗ) та відповідає вимогам Закону 

України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 № 996-

XIV щодо складання фінансової звітності. 

 

Основа для думки 

 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, 

огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі - МСА). Нашу 

відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора 

за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до 

Товариства відповідно до Міжнародного кодексу етики професійних бухгалтерів 

(включаючи Міжнародні стандарти незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики 

для бухгалтерів (далі - Кодекс РМСЕБ) та етичних вимог, застосовних в Україні до нашого 

аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих 
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вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми 

і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 

 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 

 

Ми звертаємо увагу на Примітку 2 «Економічне середовище, в якому Товариство 

проводить свою діяльність» до фінансової звітності, у яких описано, що російська 

федерація продовжує військове вторгнення в Україну. Перебіг війни може суттєво 

вплинути на операційне середовище в країні та діяльність Товариства, а остаточне 

врегулювання неможливо передбачити з достатньою вірогідністю. Керівництво 

проаналізувало здатність Товариства продовжувати подальшу безперервну діяльність 

станом на дату випуску цієї фінансової звітності та дійшло висновку, що існує лише один 

суттєвий фактор невизначеності, а саме подальша ескалація військових дій, що може 

призвести до дестабілізації діяльності Товариства та викликати значні сумніви щодо 

спроможності Товариства продовжувати безперервну діяльність. Нашу думку щодо цього 

питання не було модифіковано. 

 

Ключові питання аудиту 

 

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були 

найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці 

питання розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та 

враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої 

думки щодо цих питань. 

 

Додатково до питання, описаного в розділі «Суттєва невизначеність, що стосується 

безперервності діяльності», ми визначили, що описані нижче питання є ключовими 

питаннями аудиту, які слід відобразити в нашому звіті. 

Визнання, оцінка і облік дебіторської заборгованості 

Ми визначили це питання як ключове у зв’язку з суттєвістю залишків за статтями 

дебіторської заборгованості (94,5% загальної вартості активів станом на 31.12.2025), 

значної питомої ваги в господарській діяльності, суб’єктивності судження керівництва 

щодо ризиків та оцінки резерву очікуваних кредитних збитків, розкриття в примітках до 

фінансової звітності. Інформація щодо дебіторської заборгованості наведено у пункті 7.1.1 

Приміток Товариства за 2025 рік. 

Наші аудиторські процедури включали серед іншого: вивчення облікових політик та 

практик управлінського персоналу оцінки фінансових активів шляхом проведення 

співбесіди, аналіз політик та оцінок управлінського персоналу на їх відповідність МСФЗ; 

вивчення прийнятої класифікації фінансових активів; оцінка основних методів визначення 

балансової вартості фінансових активів, аналіз та визначення підходів щодо оцінки рівня 

ризику та резерву збитків, аналіз первинних документів та управління розрахунками. 

Інші питання 

Аудит фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року, 

був проведений іншим аудитором ТОВ «АФ «АУДИТОР-КОНСУЛЬТАНТ-ЮРИСТ», який 

29 квітня 2025 року висловив немодифіковану думку щодо цієї фінансової звітності. 

 

Інша інформація 

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію. 

Інша інформація, отримана на дату цього звіту аудитора є інформацією, яка міститься у 

складі річної регуляторної звітності небанківської фінансової установи за 2025 рік, 

складеної у відповідності до вимог Правил складання та подання звітності учасниками 
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ринку небанківських фінансових послуг до Національного банку України, затверджених 

постановою Правління Національного банку України від 25.11.2021 № 123 із змінами та 

доповненнями. 

Наша думка щодо річних звітних даних міститься в Звіті з надання впевненості щодо 

Звітності учасника ринку небанківських фінансових послуг ТОВАРИСТВА З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ВІДІ СЕРВІС» за 

2025 рік. 

 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію, та ми 

не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

 

У зв’язку з аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомлення з 

іншою інформацією, та при цьому необхідність розглянути, чи існує суттєва 

невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, 

отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве 

викривлення.  

 

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до 

дати звіту аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої 

інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. 

 

Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до нашого звіту. 

 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваження, за фінансову звітність 

 

Управлінський персонал (в особі Директора Товариства) несе відповідальність за 

складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему 

внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб 

забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок 

шахрайства або помилки.  

 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 

оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 

розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 

використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 

обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи 

припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.  

 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями (директор, загальні збори учасників) 

несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Товариства. 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у 

цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск 

звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем 

впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить 

суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства 

або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 

очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 

основі цієї фінансової звітності. 

 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне 

судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 
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ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 

відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 

прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого 

викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, 

оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні 

твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 

думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 

облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським 

персоналом; 

доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на 

основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність 

щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Товариства 

продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо 

існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті 

аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 

розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 

ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 

майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на 

безперервній основі; 

оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 

розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 

покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання. 

 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими 

питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві 

аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього 

контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що 

ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі 

стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на 

нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів. 

 

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено 

найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час 

аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями 

аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим 

чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або, коли за вкрай 

виняткових обставин, ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, 

оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його 

корисність для інтересів громадськості. 

 

ІІ. ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ 

 

Додаткова інформація відповідно до вимог Закону України «Про фінансові послуги 

та фінансові компанії» № 1953-IX від 14 грудня 2021 року (далі – Закон № 1953) та 

Постанови Правління Національного банку України від 27.12.2023 № 192 «Про 

затвердження Положення про пруденційні вимоги до фінансових компаній» (далі – 

Положення № 192): 
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Інформація щодо дотримання Товариством обов'язкових критеріїв і нормативів 

 

Станом на 31.12.2025 Товариством дотримано вимоги Закону України від 14 грудня 

2021 року № 1953-IX «Про фінансові послуги та фінансові компанії» щодо мінімального 

розміру статутного капіталу та вимоги Положення № 192 щодо власного капіталу 

фінансової компанії та нормативу левериджу.  

Даний розділ підготовлено на виконання вимог статті 14 Закону України «Про аудит 

фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21 грудня 2017 року № 2258-VIII: 

 

Узгодженість фінансової інформації у звіті про управління, який складається 

відповідно до законодавства, з фінансовою звітністю 

 

Станом на 31.12.2025 Товариство не складає звіт про управління, оскільки 

відповідно до вимог чинного законодавства України не належить до категорії підприємств, 

для яких подання такого звіту є обов’язковим. 

 

Інформація про суб’єкта аудиторської діяльності та умови договору 

 

№ 

з/п 
 Найменування інформації Дані для заповнення 

1 2 3 

1 Ідентифікаційний код юридичної особи суб’єкта 

аудиторської діяльності 
32825565 

2 Вебсайт суб’єкта аудиторської діяльності http:// www.sova-audit.com 

3 Дата та номер договору на проведення аудиту / огляду та 

/ або виконання завдання з надання обґрунтованої 

впевненості 

№279 від 15.01.2026 

4 Дата початку та дата закінчення проведення аудиту / 

огляду та / або виконання завдання з надання 

обґрунтованої впевненості 

15.01.2026, 28.05.2026 

5 Обов’язковий аудит фінансової звітності (зазначити так / 

ні) 
Так 

6 Завдання з надання обґрунтованої впевненості 

(зазначити так / ні)) 
Ні 

 
 

Основні відомості про аудиторську фірму 

 

Повне найменування юридичної особи суб’єкта аудиторської діяльності: 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ АУДИТОРСЬКА ФІРМА СОВА 

AUDIT COMPANY SOVA LTD. 

 

Місцезнаходження: Україна, 03028, м. Київ, вул. Саперно-Слобідська, б. 10, к. 137 

 

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності Розділ 

«Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит 

фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес»: 3391. 

 

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, 

Головченко Людмила Миколаївна, номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів 

аудиторської діяльності Розділ «Аудитори» №100350. 
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Ключовий партнер з аудиту  

ТОВ ""АУДИТОРСЬКА ФІРМА 

"СОВА""AUDIT COMPANY "SOVA" LTD 

 

(підпис) 

Головченко Л. М. 

 

 

 

Дата складання Звіту незалежного аудитора 28 травня 2026 року 

м. Київ 
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fiara (pir, uicsur, quc:ro)

lIi.(npnemcrso TOBAPTICTBO 3 OBME}KEHOIO BIATIOBIAANbHICTIO
''OIHAHCOBA KOMTTAHTfl ''BIAI CEPBIC''

(nafirueuYoanur)

3rir npo Qiuauconi p$ynbrarl{ (3rir npo cyrynnufi aoxia)
3a Pix 2025 P.

@opr,ra No 2 Kor sa AKYA Tls0loo3 
_l

Crarrq KoA
pflAKa

3a rgirHufi
nepioA

3a aua.noriqunfi
nepiog

noflepeAHboro
DOKV

1
, 3 4

rlucrufi AoxiA BiA peari3aqii rpoAyKllii (roBap 2000 8 595 65

Vucmi sapo6neui unpaxoei npenii' 2010

np euii' n id nLrc a ui, e ato c a cYu a 201 I
npe'uiil, nepedani )) nepecmpaxysaHH' 2012

saina p es ep ey H $ ap o 1neHux np erylu, 3 !4 99 a qJttg 201 3

suiua qacmxu nepecmp(txoluxio y pesepai uesapo6tettux

nnpuiti

2014

Co6inapricrr peani3oBaHoi nponyrqii
(T osaoie.oo6ir. noclYr) 2050 ( 4482 ) ( )

Vucmi noueceui s6umxu 3a cmp(Noeu.n4u quruamaJvru 2070

Barosrfi:
nnu6vror 2090 4 tl3 65

s6zTox 2095 )

fioxid (eumpamu) eid suiuu y pesepeax doezocmpoKoeux
so6os't3aHb

2 105

noxid kumoamil eid 3lrtiHu iHwux cmpaxo*ux p$ep9!9 21 t0
3Niuct itutux cmpaxo+ux pesepeie, eanoea cyna 21t 1

3twiHa qacmKu nepecmpaxosuKis 6 iHutux cmpdxoeux p$epqax 2l l2
Inuri onepauifini AoxoAtl 2120 364 611

y nloily qltctti:
doxid aid suirur eapmocmi arcmueie, axi otlituonmucn sa

cnpaeednueoto eapmicmto

2121

doxid eid nepeicuozo *usHQHHtt 1ionoeiquux arcmtteie i
cinu c u xo z o c n o d a p cr, x oi' np o d y xt1 ii'

2122

doxid eid sttKopucmaHHt xowmie, eueinuueuux eid
onodamxveauun

2123

Aalrinicrpaturui rutPatu 2t30 ( 2520 ( 432

Buroaru na s6Yr 2150 ( (

Iurui onepa(ifiHi Burparl4 21 80 1 686 l8

y nro,uy uucni:'rumpamu 
eid suiuu eapntocmi axntueie, nxi o4iunomuca sa

cnpaeednueorc eapmicmn

2181

lumpdmu cid nepcicuoeo lusHaHHtr (tionozi'tuux axmueis i
cinr,cuxozo cnod apct xoi' npodyxt4ii'

21 82

iDinancosuft pe3yJrbrar rig onepaqifiHoi AiqrbHocri:
nnr6rnor 2r90 27t 226

s6firox 2195

Iloxi.u si.u wacti s KaIIiraJIl 2200

Iurui tbinancoei AoxoALI 2220 10

huli Aoxi,,r.ri 2240

I ttto,,'dv +iv&Iil ll:l ,
,.,o4*'?id 6n aeod /[fifo| pa!!ov:? u_

)KIAHCOBI BHTPATI,Iiluffi
2250 ( 26

225s

lffiri enrpg$rl${llil f 2270

T.Jiiii:livrrab.f.jnfte-r?-.4,?fnrrd ens,tttv iutbtnuitua uouemapui cmammi 2275

{.-.i

r},;
1..'

....1



HaHCOBHft pe3yJrLTaT AO OnOAaTKyBaHHf :

llpn6yror (r6urox) ri4 npunnueHoi gixm,Hocri nicrr

9ucrufi Qinanconrfi pe3yJrr,Tar:

II.

Crarrq KoA
pflAKa

3a:nirsufi
nepio,q

3a aHaroriqsufi
nepiog

nonepeAHboro
noKv

I ) 3 4

Ilooqinra (yqiura) neo6opourux artrrsir 2400
Iloouinxa (yuiura) dinaucoBux incrpyNrenris 2405

Haronuqeui rvpcoei pignuui 2410
9acrra iHuroro cyKy[Horo AoxoAy acoqiiiosaHr.rx :ra crilsnux 2415

Inruufi cvxvrurufi,uoxia 2445

IHurnfi cvrynnnfi Aoxia Ao orroAarryBaHHr 2450
floaa'ror sa upu6yrox. nos's3aHufi g inmunr cyKyIIHr,rM.(oxoaoM 2455

Iuurufi cyrynulrfi Aoxh nic.ns o[oAarKyBarrHq 2460
Cyrcynnuft aoxia (cyua psArcin 2350,2355 ra 2460) 2465 2tt t64

EJIEMEITI'U OttEP, BI4 TPA

Hasna crarri Koa
pfAKa

3a:sirgufi
nepiog

3a ana.[oriqu[fi
nepiog

IIoflepeAHboro
DOKV

1 ) 3 4

Marcniaarui 3arparr.r 2500

Buroaru na ornarv upaui 2505 3t3 250
BiApaxysaHHs ua coqiaarui 3axoArr 25 10 75 51

Arrlop:ru:aqix 2515 38 2

Ixuri onepa[ifini srrparr.r 2520 3 720 t47
PasoM 2550 4 206 450

frnnx

Cropuronauufi '.rracruit npn6yror< (r6r.rrox) na

I.on': i3pl'ene*;\"q Vgoneuro Alica
'* ;;, Offfg,qa

i{, t 1 6rffrrop.,B#,



flignpueucrao

,(ata (Pir, r'{icsqs, qucro'

TOBAPIICTBO 3 OBMEX(EHOIo BIIIIOBILAJIT HICTIO 'TOIHAHCOBA KOMIIAHIff sa e,{PfIoY
''BI,(I CEPBIC''

(nafirraenYaanna)

3nir npo pyx rporroBtlx KoIIrriB (ra upruuu MeroAoM)

3a Pin 2025 P.
<Doprrra No3 Koa :a AKVA f-t8i1004 

-l

Ctarrs Ko,u 3a gsirHufi nepiog 3a aHaroriqHrai nepio4
lofleneIIHr-oro noKv

2 3 4

I. Pyx rconrriB y pe3yJrbrari onepauifittoi AisfitHocri
HaAxoAxeHux si,q:

Pea-riaauii nooavruii (tosapis. po6it. uocnyr) 3000 3 795 63

fIoseDEeHHs no.uarKis i s6oPis 3005

v roMy vrcni nogarxy Ha AoAaHy laplitru 3006

TIi-nrosoro diuaucvnauur 3010

[Iaaxorxenns siA orprN{anu s cy6cu!:iit, aomrlifi 301 1

Haaxorxenns asaHcis siA noryuqis i sal{osHlnis 3015

Hanxonxesns sir nogeDHeHn.fi aeaHcie 3020

HaAxoAxesnq aiA ei.4corxin 3a 3aJIlIIxKaMI4 Kourris Ha

I]ororrHr,rx paxyHKax 3025 10

Fla,[xoAxeuru si.{ 6opxHLIxiB Heyc@ 3035 13

Ha,[xoaxennq eiA onepaqiiuoi opeu4u 3040

HaAxoAxenns ei4 orplttrauut porJITl, aBTopcbKl'rx
B[HaropoA

304s

Ha,uxo.{xenuq eiA ctpaxosfix nperttifi 3050

HaAxoAxesns $iHaucorax ycrauos 
"tA 

norepH 3055 12 500 40

Inuri HaAxo,qxeHHs 3095 4 786 4 450

Blnpa.rannx Ha oflnary:
Tosapis (po6it, rocJlyr) 3 100 6 329 131

IIpaqi 3 105 268 209

Bi.unaxvsaur na coqianrsi 3axoALI 3 10 2s0 s9

Jo6os'sgaHr s nogarrin i s6oPir 3115 t4l 92

BrarDaqassr Ha oflJlary 3o6og'q3aus 3 [oAaT Ky Na npu6ytor 3 16 36 40

Burpauauux Ha onrlary go6oe'qgaHl 3 [oAarKy Ha AoAaHy
BapTlcrb

3tt7 ( ) (

Bumaqauxg Ha oIrJlary go6os'qlaflr g inruux noAarris i tlqpt" 3l 18 105 52

Burpaqasru Ea onJlary asaHcis 3 135

Burpaqannq Ha oflJrary rroBepgeHHt agaHcie 3 140

BurpaqaHus Ha oflrlary qilroeux sHecris 3t45
Burpauauru Ha onnary go6oe'q:at{s 3a crpaxoBrlMll
KOHTPAKTAMI,I 3 1s0

( ) ( )

Bumaqausr 0iuaucoeux ycraHoB Ha HaAaHH, Iro3uK 3155 18 860 10 140

Iuuri nnT pauaHux 3 190 417 3161
tlncurft pvx rcourrin niA onepaqifiuoi Aiqflruocri 3195 -5 161 -9 239

II. Pyx xoruris y pery.nrrad insecrlluiftHoiAismnocri
HaAxo,qxennr sia peanisaqii:
dinancosIax insectuuifi 3200

neo6opotnrax arrrlgis 3205

Ha4xogxeunx ri4 orputtauux:
eiAcorris 32t5

AHBI,IICHAlB 3220

Flaaxorxensr siA AepI,IsaT ilsis 3225

HaaxoaxeHHq si.4 noraureHH, IIo3Ir( 3230

HaAxoAxeHHq.ni.4 nz6ymr govipr'rtoro nignpueucrna ra irtruo
rocrroAapobKol oALIHHI{l 3235

IHuri uaAxoAxeHn.fl 3250



Burpauanur ua npuA6auru:

diHaHcosux insectuqifi 3255

seo6oporuux arr[sis 3260 319

Bunraru 3a AeptIBarI.{BaMLI 3270

BurpaqauHq Ha HaAaHruI [o3I'IK 3275

Burpa.ranux ua npu46aunn 4ovipuroro rllArrplleMcrBa ra
inuoi rocnoAapcu<oi oAunuqi 3280

( ) ( )

IHuri nnatexi 3290
tlncruft pyx rourris si.[ iHsecru(ifiuoi AiqrrHocri 3295 -3 19

III. Pyx rorutis y pery.nrrari tfinaucoroi Aismnocti
HaAxoAxennfl siA:
Bnacsoro raniraly 3300 15 000

OrDulrauHq nosl4r 330s

HaAxoAxeHuq ni4 npo4axy qacrKl{ a gouipnrouy
nlAnpLreMcTBl 33 10

HIII1 HAIXOAXEHH' 3340

Bnrpa.taunl ua:

Br{ryfl sracrrHx arqiii 3345

florauegns nogl.m 3350 200

Cunatv .ulrsireH.[ie 3355

BuT pa.raHH., Ha clrnary siAcotris 3360 56

Bu'rpa.rauHx Ha cnJlary sa6opronanoc'ri s <fiuaucoroi
)peHAr,r

336s ) ( )

Br.mpavauua ua nplt46auHr qacrKI'I n 4ouipnroruy
TIIATIPPIEMCTBI 3370

) )

Burpa.rauux Ha BI,Ir[arLI HeKoHTpoflLoBaHI4M qacrKaM y
aou ipH ix n i4nprcutcraax 3375

( ) ( )

Inuri unatexi 3390

tlncrufi Dvx rou-rris siA diHaHcosoi Aiqflsnocri 339s t4't44

Yucurfi pvx rpolroBllx tcourrin:a gsiruufi nepiog 3400 -5 161 5 186

3aluruor rourig Ha [oqaroK poKy 3405 5 212 26

Bnnue silaiHl.I BaJIIorHux KypciB Ha ganuuror rourrjs 3410

3aruruor rolrrT is na riueqr PoEY.- 3415 51 5 212

Anice lipiiaua
YAoeeuro Aflica

EITJ'ilE4l,\Hn],t
($,no|*B
&'uraB.r+a+s'

.fl centorc Orcaua Birropinna

,s
qll(aperrop TOB (OK (
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)
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Ilignpueucreo

l{ara (pix, uiclqr, vuc:ro)

sa e.(PIIOVTOBAPI'ICTBO 3 OEME)KEHOIO BIAIIOBIAAJILHICTIO "OIHAHCOBA
KOMIIAHIfl "BIAI CEPBIC''

(HafiueuyrauHr)

3eir npo Bracnufi KariTaJr
3a Pix 2025 p.

(Doprua J\b4 xoa sa ArvAl--180i6iis_-l

3a.nnruorc Ha floqaroK

KopurynaHnr:
3rtriHa o6nixosoi
IIONiTI,IKI,I

Cnopnronan[ft 3aru-

rlucrnfi npu6yrox
(r6nrox) 3a 3BiTHHfi

IHurufi cyKynnl{fi
Aoxh ra 3BirHrfi

Aoorlinra (yqiuKa)

acrKa iHrrroro cyKynHoro

Cnpruynanxa npu6yrxy
AO 3apeeclpoBaHoro

Cyua vrcroro rpu6yrKy,
HarrexHa Ao 6roAxery

B *f,#***'** f,h

siAnosiAuo Ao
aqk6gnEalit?a{A " ".*.:



I ) 3 4 5 6 7 8 9 10

Cyrraa vucroro npu6yrry
ua ua:repiarsue

3aox0qeHHf 4225

Bnecrn yvacunxin:
Bnecxpt ao xaniT anv 4240

floraurenrrq ra6opro-
eaHocri s raliraJry 4245

Bu.lY'reuun xaniralY:
Burvn aKuifi (.racrox) 4260

Ilepenpo4ax BHKyrr-

nenux arrifi (qacror) 426s

AHyrrcrauur BrrKy[ne-
sux axuifi (qacrox) 4270
Bury.reuut qacrl(Ir B

xanirani 4275

3NreH rfl enHq sou isa-nr-
noi saprocri aKuifi 4280
Inrui grr,rina s ranirani 4290
Ilpus6aHux (npoaaN)
rreKoHTponboBaHoi
qacrxu n gouipurolry
niAupHeMcrsi 4291
Paroru rruiH v xanira.ni 4295 2tt 2fi

3a.nnurorc ua rineqr
I}OKV 4300 5 000 15 000 -558 20 558

YAoreurco A.nica

-ficenrrorc Orccana BircropieHa

.(upercrop TOB (OK (BIAI

Jrlc, JSpIr'B#s
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Crarrq

KoA
Pflr-

KA

3apee-
crpoBa-

HI{fi
(uaftonufi)
Ka[iTar

(aniral y
Aoo(in-

Kax

,{,ogar-
KOBI{ii
KAIIiTAJI

Peep-
snrfi

KaniTar

Heporno-
Ai.neuufr

rcr6yroK (

HerloKpI{-

'rfi s6rror

Heo-
TIJIA-

qEHIIft
KATIiTAJI

Bu.ny-
qeHr{il
xanira.r

Bcroro

I 3 4 5 6 7 8 9 10

3aruruorc Ha rloqaroK
DOKV 4000 5 000 183 5 183

Kopnryrannr:
3rraiHa o6niroeoi
nonirl,rrn 4005

BunpasneuHs IIoMHTIoK 4010

Inuri sl,Iiur 4090

Crcopuronauufi raln-
rrroK Ha floqaroK poKy 4095 5 000 183 5 183

rlucrufi npu6ytorc
(s6nror) ra ssirunfi
nenioa 4100

164 164

Inurufi cyxyunufi
,qoxiA 3a ssirunfi
neoioa 4110

AooqiHr<a (yuiurca)

Heo6oporHlrx arrflsir 4t1t
Aoouinra (yuiHra)
dinancosux incmvrr,tegris 4112

IaronraqeHi rypconi
ni'rHr.rni 4t13
Iacrra isuoro cyrynHoro

IoxoAy acoqifiosaHl'Ix i
cninrnux nirnpueNacrs 4114

IHurllfi cyKyEHLIfi AoxiA 4tl6
PoruoAi.u npu6yrrcy:
Bunra'ru BJIaCHI,IKaM

(lueireulH) 4200

Cup.nuynauur npu6ymy

AO 3apeecTpoBaHoro
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Bigpaxynauux 4o
De3eoBuoro ranitany 4210

Cyua uucroro npu6yrr<y,
Harrexua Ao 6roAxety
siAnosiAHo Ao
3aKoHoffdl$mryb,. 4215
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pe3epRax He3apooneHHx trper{lH 83

ilrrrrux crpaxoaux Pe3epBax
I 184

Irrrri o6oportti axrHnr 90

Vcuoro :a por4i.llou II 95 20 053 19 580

III. Heo6oporni axrlrBrr' yrpxMyBatli.q.rr npogaxy, ra

rDvlrl{ BL6ITTC

1200

Banattc 1300 20 400 20 669

IIacHs Kott
DflJINA

Ha noqaror
:rlrnoro nepioAy

Ha xirrettr
rnirrroro ncpio,'Iv

I 3 4

I 400 5 000 5 000 N! 7.3

Buecru,'lo He3apercrpoRaHolo crarlrllofo KanrraJly t40l
1405

llolarrosrii xaniral 1410 15 000 15 000 N! 7,3

euiciiiunii ,loxiA 141 t

HaKOtrHqelll KypcoRl pl3Hul(l t4t
Pe:eDsuuii xaniru t4t
Hepo:rotti,leuHii npH6yrorc (Henorpnrui'i :6Hror) 1420 347 558 l\! /.-)

Heoflracesuil xarital t425 ( (

Bulylerrri xaniru I 430 ( (

uui pe:epsu t435

Ycsoro:a uorairou I t495 20 147 20 5s8 Nr 7.3

II. .lloBrocrDoroBi 3060B'fl 3atrtrq i 3a6e:neqeutu

r(crDoqeHi ro.,(arrogi :o6os'r:asHs I 500

I 505

r 510

nonrocmoxosi go6og 151

s20

logrocrnoxosi :a6e3trerteHH, BHTpar trepcoHany t52l
Ii AHCVBAHU t525

6laroaii.iHa Aonoltora 1526

Cmaxoni s30

y rouy rucli'
pe3epB AoBfocrporcoeHx :o6os'.r:aus

l53l

pe:epe s6Hrrcig a6o pe:epl Hmex(HHx BHtrnar 1532

ne:ena rte:ano6[euHx npentiii I 533

illrxl cTpuoBl pe3epBr 1 534

35

drown 540

545

II 159s

IIL Iloroqrti lo6os'n:aurtr i ta6e:neqettttq

KooorxocrDoxosi xperuru 6aHxiR I 600

Berceli slAaui I 605

llorouua xpe4uropclxa ea6oproaauicrl sa:

noBrocrooKoBHN{u :o6og'g:anuqun l 610

l6t5

Do3oaxvHKaN{H : 6toaNerou 620 38 15 Ng 1 .1.2

y rouy uucli : nogamy ua nPu6Yror 62t 36 70

LxvHXaArH gi crtlaxygasqr 625 2 3 Ns7.l.2

DO3DaXVHKaN{H 3 OnnaTU npal(l I 630 7 t4 Na 7,1.2

llorouua xpeguropcrra :a6oproaauicr! r4 !49p43!xl1ll 3!1ry31111 635

flororHa xpenl'ropclxa :a6oproaauicrl :a pospaxyuxava :
V{ACIIHKAN{tr

1 640

llororra np.lrropcxa :a6oprooauicrl i: suyrpiuuix po:paxyuris t645

[oao,,t,n npeA*topctxa :a6opronauicrl :a crptuosoto airllnicrrc 1 650

Ioro,tHi :a6e:neqeHtts r 660 6 19

lloxoilu rraii6yrsix nePioAis I 665

Bi.qcrpoqeui rouiciiitti AoxoIH ai4 uepecrpaxoruxia 1670

eo6os'ceattHq I 690 -Il'e 7. 1 .2, Nr7.1

Ycsoro ra porli.rlou III 1695 53 lIl
IV. 3060B's3aIIItt, troB'fl3alri 3 lleo6oporlltrMH

aKTtrBaMIl, yrplfMyBa[[MH AJrfl npoAsrltyr Ta

TDVtrAMN BI'6VTTq

1700

V. gucra sanricr u axrrsis Hclepxanuoro nexciiiuoro r[roH,1y 1800

1900 20 400 20 669

2

I- Rracrrufi KatriTar

rneecmosirHHii (raiiosrii) xaniru

ran v noolllHKax

) -)

roCnn'q:autt,

oxosi xpelrru 6anria

ra6erneqeugq

(OHMAKTff

ronanu no6ora. noclvrn



3nir npo Siuanconi pe3yJlbrarl{ (3nir npo cyrynnufi 4oxq)
ra pirc 2025

I. OIHAHCOBI PE3YJIbTATI,I

Crarrq Kol
pflAKa

3a
rsirHrft
nepio4

3a axaroriqnufi
nepiog

flonepeAHboro
poKy

Ilpuuirrcu

I 2 J 4 5

tlucrufi aoxil siA peanirauii npoayxl(ii (rosapin, po6ir, noonyr) 2000 8 595 65 Nr 8.1

Vucmi sapo1.neti cmpaxoei nPenii' 201 0

np ett i i n i dnucat ti, ttoloea c)t.tt a 201 I
npeniil, nepedari y nepecmpaxyear u n 2012

s.ttiln pcsepoy rrcsapo6,terrux npeniii, eanoea cy.ua 201 3

s;t.tit La qacmrcu nepecmpoxosltKie y pesepei t Lesapo6ttct Lux

n neni i
20 14

Co6inapricrr pea.nisonaHoi npogynqii
(roaapir, po6ir, nocnyr) 2050 ( 4482 ( )

Vucmi nottecatti s6ttmrcu sa cillpaxo+Llhtlt BUn-nafioiltl 2070

Ba,ronufi:
npr6yror< 2090 4 I 13 65

3614rox 209s ( ( )

Ioxid (cumpamu) eid s.tlitttt 1, p$epsox doezoctnporcoeur

so6og'ststutt

2105

Qoxid (eumpomt) eid znilrtt irrtutrx ctnpaxoeux pesepttie 21t0

:s.trirru itnuux cmpoxo+ux p*epeic, ea"toea cy.tta 2t11

s.ttitLa qounxu nepecmpaxoeuKitt tt ittutttx ctttpoxoeux Peiepe(lx 21 12

Iuuri onepaqiiini Aoxoatl 2t20 364 611 Ne 8.2, Ne7.1 .2

y ntonty ttucnl:

c)oxid eid suirru eapmocui. arcmueie, nrci oqirtnrcmucn sa

cnp aeed.nueoto ectpmicmto

21 21

doxid cid nepcicrtozo au3tntilut 6ionozi'tttux anntrcie i
c i.tt cr,xo zo cn o r)ap carcoi' npo d yxt1 ii'

2122

doxid eid euKopucmatun rcorumis, etLei.nurcttux eir)

onobamxyeatttn

21 23

Agrrrini crparraru i nurparu 2t30 ( 2s2o ) (432) Ne8.3

Bnrparlr Ha :6yr 2l 50 ( ( )

Inui onepaqiiiui eurparH 2l 80 ( 1686 ) ( l8 ) Ne8.3

)t tttony qucni:

eunpemu sid s,ttitttt aapmoani arcmuaie, nxi rttlituotomt'ca sa

cnp aeed.nuaoto eapmicmto

218I

Bumpamu eil ncpeionzo au3tatttt.f 1io.ryozi'tttttx axmusie i
ci.u' c t xo zo cn o dap curcoi' npo dyx4ii'

2 182

Oinancos[fi pe3ynbrar BiA o[epaqiftHol Airnbrrocri!
flpr6yroK 2190 211 226

s6flroK 219s ( ( )

I(oxia ria yuacri s raniralri 2200

Iulri rpiuaucori AoxoAIl 2220 l0

Lrui aoxoau 2240

)t lllol'ty qttcr'll;

doxk) eid 6.nazoliiu to| dono.^lozlt

224 I

OiHanoosi BHTparI,I 2250 ( ( 26 ) .II!7. L 3

Brparrl ni4 yuacri n xanirali 2255 ( ( )

Iurui ourparu 2270 ( ( )

Ilpu1ytnox (s6umorc) eir) annuel, ilrfittn4ii'rm notLenrupti cmammi 2275



(Dinancorufi p$yarrar Ao orroAarryBaulrfl :

npr.r6yror 2290 281 200

s6urox 2295 ( ) ( )

Burpau.r (aoxia) : IroAarKy ua npu6yror 2300 (70) (3 6) Ilb8.4

llpu6yror (:6uror) niA npunaneuoi ri-arlHocri nicrs
OTIOIATKYBAIIII-'l

230s

9ucrufi $inancoeufi pe3yrlrTar:
upra6yror 2350 2l 164

s6Hrorc 2355 ( ) ( )

I.C

Crarrs I(oa
pflAKa

la:riruuft nepiog
3a ana.noriqunfi

nepiog
IIoIIepeAHbofo

poKy

llpnruirrn

I 2 3 4 5

I{ooqiur<a (yqinxa) Heo6oporttux arrusis 2400

4oouirrxa (yqiu(a) rf iuaucou.rx iucrpyneurin 240s

HaxonuqeHi rypconi pi:nuqi 2410

9acrxa isruoro cyKynlroro AoxoAy acoqifiosaHnx ra
cnirr,srax ri.qupucrrrcrn

24t5

Iuurui cyrynnuii aoxia 244s

Iuurufr cyxynurafi Aoxin Ao orroAarKyBaHHfl 24s0

floAarox ua nplr6yrox, nos'rsaHuii s iHUTLINI cyKynHHM

IIOXO,IIOM

2455

IHruufr cvrynnufi aoxil nic.[q onoAarxyBaHHc 2460

Cyrynnufi goxi,q (cyMa prarcin 2350, 2355 ra 2460) 2465 2tl 164

YKYIIHl4fr

I4HLIX BI4TPAT

3nir npo pyx rpomoBux KoIIrriB
ra 2025 pirc

II. EIIEMEHTI4 OIIEP, A

Harna crarri KoA
)qAKa

3BrTHr,rrr IIeproA
!a ana;roriqxufi

nepiog
IIoflepeAHboro

poRy

Ilpunrirxu

I ,,
3 4 5

MarepianrHi 3arparrl 2500 N!8

Burparu ua onrary npaui 2505 250 N! 8.3

Bi4paxynauHr Ha cor(ia,rrHi :raxoALI 2510 75 51 Ne 8.3

Anoprasaqix 2515 38 2 Nr 8.3

Iuuri onepaqiiilri rurparu 2520 3 720 147 N! 8.3

Pacou 2550 4 206 450 N! 8,3

Crarrs Ko,[ 3a :nirHuii repio4 3a anaroriuuufi lepio4
notrenetrHEoto ll()Kv

llpuuirxlr

I 2 3 4 5

I. Pyx xourriu y pe:ynrrari onepaqiiirtoi
riqrsHocri

HarxoAxerrH.s siA:
Peari:auii noorvxuii (rosaoig. oo6ir. noclvr)

3000 3 195 63

flonepuenux norarrig i s6opia 3005

y ror,ry uucli rroAartty tta AoAaHy aapricrr, 3006

I-{i,rsono ro (t i u aucyrartur 30 l0

HagxogNeuHx ri4 orpuuaHur cy6cuaiil, aoraqiii 301 I

HaAxo,qxerrrrs asaHcie siA ror<ynqin i 3aNaosHr.IKie 3015

F{agxo4xeHur ni4 nonepueHur aBaHclB 3020

Ha4xogxeuua siA eiAcorrcis ga :laruuxaNru Kouris
:ra rroToqr{Hx paxyHKax 3025

10

Ha4xo4Neuur ni4 6opxnuriu Heycroiixr.r (rurpad ie,
rerri)

3035 l3

HaAxoArreHn, ni4 onepaqiiiuoi opeugu 3040



HaAxoANeuHq aig orpuuauu.a porlri, aoropcrxux
BrzHafopoA

3045

Ha1xoAx<eHH, niA crpaxonux rpertrii;i 3050

Ha,qxoAxeHH.{ (riHaHcoer.rx ycraHoB rin nonepneuH.n

IIO3I,IK

3055 12 500 40

IHrui naAxoAxeuur 3095 4 T86 4 450 N!9.1.1

BurpavauHa ua

ornaryr Torapis
(no6ir. nocnvr)

3 100 ( 6329 ( l3l

llpaui 3 05 ( 268 ( 209

Bi4paxynarm ua coqia:nHi saxoAu 3 10 ( 250 ( 59

Jo6og'r{saub s roAarxis i :6opin 3 15 ( t41 ) ( 92

Br.rrpaualtur Ha onnary :lo6oe'qgaur 3 noAarxy Ha

nnu6vror
3u6 ( 36 ) ( 40 )

Burpavaunr Ha onJlary 3o6oB'r3aHL 3 noAarKy Ha

4o4auy napricrr
3t t7 ( ) ( )

Burpauarrul Ha onnary 3o6oB'rI3aHL s iHlxux
noAarKie i :6opie

3l l8 ( 105 ) ( 52 )

BarpauauHr Ha onnary aBaHclB 3 135 ( ) (

Brrpauauur Ha orlnary noBepHeHH, asat{cin 3 140 ( ) (

BrlrpavaHHl Ha onnary qirsoeux gsecxis 3145 ( ) (

BurpavauHr Ha onnary go6oe'x:aHs 3a orpaxoBI.IMH

KOHTpaKtaMI4 3 150

( ) (

Burpauauu-a rf irrarrconax ycraHoB Ha IraraHH, no3I{K 3 155 ( 18860 ) ( l0 140

Iurui nurpavaunx 3 190 ( 417 ( 3 161 Nc 9.1 ,2

r{ucrlrfi pyx rounir eig onepaqifiHoi AiqmHocri 3195 -5 t6l -9 239

II. Pyx xourin y pe:yrrrari iueecrul(iiiHoi
aiqmrroc'ri
HaAxoAxerrnr rig pearisaqii: tpiuaucoeux
iusecrnuiil

3200

Heo6oporuux arrHeie 3205

Ha4xo4xerrrrr ni4 orpauaHrx: siAcorxig
3215

(HBIAEH,qIB 3220

Ha4xo4Nelurr nig gepunarunir 3225

Harxoaxteus.g gir fiorauIeHrlx nogur 3230

HaAxorxeuus ri4 nu6yrra gouipusoro
ri4npueucrna ra iHUroi rocno4apcsxoi oAunuqi 3235

Lrnri saAxoAxertn-r 3250



Burpauauur ua rrpun6auu-a: ( inaucoer.rx

iusecrHqiii 3255 ( ) ( )

Heo6oporuux arcHsie 3260 ( ) ( 319

Burr;ra'ru 3a Aop!rBau,rBaMx 3210 ( ) (

BurpavaHur I{a rraAaHHs no3HK 3215 ( ) (

Burpauauux Ha npug6auux 4ovipHroro
nignpuclrcrna ra ir:ruoi rocnogapcrxoi oAllttr.rqi 3280

( ) (

Iuuri nrarexi 3290 ( (

{rcrnfi pyx KonrriB si,q iHnecuqiilHoi
rirflLHocri

3295 319

III. Pyx rcourin y pe:yrr,rari $ittatlcoeoi
;lin.usnocli
Ha4xo4x<errrm sia: Bracuoro xanira,ry 3300 15 000

Orpr,ruaHHg nogur 3305

Ha4xogx<eHHr BiA npoAaxy qacrt<r.{ B

4ovipHronry nilnpaer,rcrni 33 l0

Iurui rraAxoAx<euHrI 3340

Burpauauu.a ua: Bzxyr sracHux axqiii
3345 ( ) (

Iloraueuns nosuK 3350 200

Cnrary ausiAertAis 3355 ( ) (

Burpauaurra Ha clnary siAcorxie 3360 ( ) ( 56

BurpauaHH.a Ha crrnary :a6oprorauocri :;

r]riuarroonoi opeugu
3365 ( ) (

Br.mpauaHux Ha npr.46auu.r qacrKll B

xo.riprrrorray nilrpr.reucrni JJ /IJ

( ) ( )

BarpavaHux Ha BHnrarlt HeKoHTpoJILoBaHHM
-racrraM y aovipHix ni4npr.Ier,rcrnax 3315

( ( )

lnui nrareNi 3390 ( ( )

{ucruft pyx KorrrriB ria Qinauconoi
lic.rLrrocri

339s t4 744

tlucrufi pyx rpo[roBnx rontis sa rsirH[fi
neniol

3400 -5 161 5 186

3aluurox xorrrris Ha lroqaroK poKy 3405 5 212 26

BnrHs sr4iHu BaJrrornux rypcin Ha 3aJIHrxoK

rouris
3410

Jarruuor Koruris Ha xitteqr por<y 34ls 5l s 212



3nir npo n.nacHufi xauiral
ra 2025 pitc

Crarrr

Koa

pnL-
KA

3apee-

crpoaa- rruri
(naiioruii)

xarira.r

Kani-
rar y
Ioouir
- Kax

f{osar-
Kosuii

xanira,r

Pesep-

sur.iii
xanira

JI

Hepo:no-

lineuui;i
npn6yror<
(ueuoxpu-

ruii :6urox)

Heo-

IIJIA.
.reHuii

xaniran

Br.r:ry-

qCHIiI,I

xaniran

Bcroro flpur'rirrn

I ) 3 4 5 6 7 8 9 l0 11

larnIIIoK Ha noqaroK
,oKy 4000

s 000 i5 000 347 20 347 )1'q 7.3

Jrcopuroraunfi ra.nn-
rroK Ha [IoqaroK poKy 4095

5 000 15 000 347 20 34'7 N! 7.3

{rcrnfi npu6yror
's6urox) sa ssirHufi
repioa 4100

211 21t Nr 7.3

Bnecrcu y.racunrie:
BHecru 4o ralitany 4240

floraurerrrtg :a6opro-
nasocri : xanirary 4245

IrrIIli :rNaiHri s rcaniraJli 4290 Ns 7,3

Pa:oM srvriH y xauirari 4295 2lt 2tt

3a,rnruor na xineqs
nokv 4300

5 000 15 000 558 20 558 JV! 7.3

2024 pirc
3nir npo BJracHrrfi KarIiTaJr

3a

Crarr-a

Koa

PrA-
KA

3apec-
crpona- uuri
(narionuii)

xaniran

Kani-
Tan y
tooqir
- Kax

Iogar-
xonuii

xanirar

Pesep-

erruii
xarira

JI

Hepo:no-
Ainertnii

npu6yror<
(lrenorpn-

ruii :6uror<)

Heo-
TIJIA-

qesuii
xanirar

Bury-
.reHaii

xaniran

Borolo Ilputrrirrr.t

I 2 3 4 5 6 7 8 9 l0 ll
la.nuuor Ha floqaror
)oKy 4000

5 000 183 5 183 Nr 7.3

JxopnroaaHufi sa.nlr-
rroK Ha rroqaToK poKy 4095

5 000 183 5 183 Ns 7.3

{llcrtrfi rp[6yroK
'r6ur:or) sa gsirHLrfi

repiog 4100

t64 r64 Ne7

Bnecxu y.racnunir:
Bnecrra Ao ranirany 4240

floraueusx sa6opno-
saHocri s ranirany 4245

Irruri srrlirrr s xanirari 4290 l5 000 l5 000 N! 7,3

PasoM :Miu y xanira.ni 4295 ls 000 t64 i5 t64 Nr 7.3

3annruox na xineur
DOKV 4300

5 000 1s 000 341 20 347 Nr 7.3

7



1, Iufiopuaqin npo Toeapucmeo ma ocHola nideomoexu fiiruaucoe o'i soimHocmi sa 2025 pix
y rIHx [oflcHrcBarrbHax npvuimax HaBoAI,ITrcr AoAarKoBa intpoprraaqir, po3KpLIrr.,I qxoi

Br.rMaraerbcs 3arouorr.r Yrpainu <flpo 6yxrarrepcrrufi o6nir ra $inancony ssirHic'rr r Vxpaini> J\b

996-XIV sia 16.07.1999 pory, i3 3Mir-raMr.r i IonosueHH,IMLI, i MiNuapoAHI,tMLI craHAapraMLI

<filranconoi sniruocri, i .sxa He uicryrrrcs y $oprraax $inauconoi ssirHocri: Ealasc (3rit npo

SiHauconufi crau) crauotr Ha 3l .12.2025 p., 3rir npo Siuanconi pesylmatu (3nir npo cyKyrHIafi goxig)

sa2025 p., 3nir flpo pyx rporxoBr,rx roruris (sa upxrr,rurra rraero4olr,r) sa2025 p., 3nir rpo BnacHLIfi xauiral
sa2025 p.

InQ optwaqin npo ToeapucmBo :

TOBAPI4CTBO 3 OEMEX{EHOIO
BIATIOBIAAJIbHICTIO " OIHAHCOBA
KOMIIAHI.{ "BIAI CEPBIC"

flosHe nafi ueHyea HnA roptt rt4quoi oco6ll ra
cKopoqeHe y pa3i fioro uassHocri

I4eHrraQixarl ifisuit Kor ropuluquoi oco6u 44546326

MicqesHaxoAxeHHf ropugl.ruHoi oco6u

Byrr.rqs Eparie fl'xrr.rropcrrutx, 6y 1,. 2-A,
rpuM. 121, COEOPHLII4p-H, M. AHIIIPO,
.{ninponcrra,
AHrrrPoBCbKLrr4,
AHIflPOIETPOBCbKA o6ll'., 49044,
Yrpaina

llepenix gaoroeHllrin (yracHuxin) ropzgnuuoi
oco6u craHoM sa31.12.2025 poxy

TOB (HBO BOPK), Koa CAPIIOY:
4462t880,
Yxpaiua, 49044, vr.,{uinpo, nyn.
Eapuaynrcma, 6yAIauo t< 2- A.
Posuip qacrKr,r 3acHoBHIrKa (yuacrxra) :

5000000,00

[aHi npo posrraip 3apeecrpoBaHoro craryrHoro
xauirary craHoM :aa31.12.2025 pory

Posuip (rpu.): 5 000 000,00

Bprln Aismnocri

64.99 HarcHHs inuux SiHaHcoel.rx rocnyr
(rcpiu crpaxyBaHHq ra
neHcifi Horo ga6egneqennx), n.n.i.y.
64.19 - Iumi nu4u rpolxoBoro
rocepeAHLIIITBa

64.91 - OiHaHcoeufi nisLIHr

64.92 - IHmi nu4Ia KpeAHryBaHHr

66.19 - Isrua AonouixHa AiqnF,Hicrr y
cSepi SinancoBl{x noclyr, xpitvl

crpaxyBaHHs ra nescii.inoro sa6esnerreHHq

OSiqifiHa cropiura e IurepHeri https : /ivi c1i service. r.rafi n.n et

A,4peca eneKTpoHHoi noruta 44546326@UKR.NET

Cepelns xinsxicrr, upaqisHuxis crauoN,{ Ha 31

rpyAHfl 2025 pot<y
2



Kimr<icm npaqinHaxiB craHoM Ha 31 rpyaHl
2025 porcy

6

Iupercop

3 12.02.2022 poxy to 12.03.2024 poxy
Ceir,renrxoe Kocrsurun [ruurporr,r.r
3 13.03.2024 pory no 23.09.2024 poxy
Maprona Amona Iropirua
324.09.2024 pory Y4oneuro Anica
IOpiiura

[ara zarmcy : 21 .09,2021
Honep 3arracy: 100071 1020000048291

fiarara HoMep sailvcy n eguuolray AepxaBHoMy
peecrpi rpo rpoBeAeHH, AepxarHoi peecrpaqii
ropuguvuoi oco6rE

Torapucrro Naae csoiN,rr.r ocuoBHr.rMr.r qirsrvru orpLIMaHH, upu6yrxy rig nagallHr <fiHaucoezx

locnyr.
Crauou sa31.12.2025 pory Toeapumao Mae Hacryrni niqengii:

. Hallart:s,s. romris y no3rlKy, B ToMy.racni i Ha yMoBax SiHaucoeoro KpeAI{ry (crpox,qii
rliqengii neo6rrrexenafi);

. HaAaHH, rrocryr e tfaxropunry (crpox gii riqeHsii neo6rraexenufi);

. HaAaHH, rrocnyr s $iHaucororo ni:unry (ctpox aii riqengii ueo6uexeHIafi).

@iHaHcosa gsirHicrr TOB "(DK "BIII CEPBIC" cKrraAeHa crauoM na 31 rpyaut 2025 poxy,
gsirHur,r rlepio4orvr e 2025 pix. (Dinaucosa ssirHicrr uigroronneHa y eiAuosiAHocri lo Ctan.qapdn

6yxranrepcbKoro o6niry Mixnapogurdx craHAaprin (pinancosoi seirHocri (aari - MCO3), npuirurrrnx

Pa.qoro s MixuapogHr,rx craHAaprin 6yxranrepcbKoro o6niry ((PMCEO>), mi nurta.4eni gepxannoro

MoBoro ra o$iuifiHo orrpraJrroAneni sa re6-cropiuqi qeutpaarHoro opraHy BLIKoHaBqoi sraAz, Iqo

sa6esneuye <popuyrannr ra peani3ye ,qepxaruy uorirury y ctfepi 6yxrartepcbKoro o6liry, e

Sinanconoro ssinHicfio 3araJrbHoro npr,BHaqeHHx i crocyemcr dlrxu Aislrnocri Torapucrna.

Barrctoro ssirHocri e rpLIBHr.

3siTHicG noAaHo B Tt4crqax rpHBeHr 6eg Aecstrosax gHaris.

Cyr,eeorc inSoprraaqiero BrrcHaemcr iuSoprr,raqir, ai.4cyrsictr groi s $iHancorzx seirax i
npuiraimax Ao HHx Moxe BrInI,IHyrIa Ha piureunr fioro xopl,tctyna.rin.

Cymeeicrr na pinni SiHanconoi ssifirocti craHoBHTB 5o/o si[BaJrIoru 6uaucy.
(DiHaHcoga ssirHicrr TOBAPI4CTBA 3 OBMEXEHOIO BIAIOBIAAJIbHICTIO

"OIHAHCOBA KOMIIAHUI "BIAI CEPBIC" 3arBepAxeHa Piuresngu e.{r4Horo Yqauruxa
Torapzcrna sit 23 Jrrororo 2026 poxy. flicm Aarv 3arBep.[xeHHfl Ir,roxrrsictb BHeceHHfl sruiH n qro

$iuancony ssirrdffr ue nepe46avena si.quosiAHo Ao MCEO 10.

2, Exououiqne cepeAoBurrle, B sKoMy TonapncrBo rrpoBoArrrb cBoro Aismnicrr
floupu e6epeNennr Brrcorr{x 6esnerosux pusurcin, Qinanconi ycraHoBfi cllpt4rlorb nignorneuuro

eronorrlirra. crifixe HapoqeHHf, 6anxauH KpeAlrrHoro noprsenr ra aKTpIBHe innecr:yranH, y BnacHy

iH$paupyrrypy cni4uarr, lr1o ponb cerTopy rx ifinaucoBoro rocepeAHLIKa nocllJrloerbcx, a erouotrlira
Moxe.qeAarri 6inrue rroKnaAarrrcr ua nnyrpiruHi pecypcu rr nig.rac nifinr,r, tax i e nepio.4 noeoeHHoi

nig6y.qonu. BoAno.rac yBara ,qo KoHTponro Ha.( ppL:,lalrtaMil ta sa6egneqennr 6esnepe6ifinoi po6orn
3aJrr.rmarorbcr npiopu'reroM Anfl Sinycrauon. Kpirvr roro, Sinaucoeufi cenTop ycuirruo a.{arlTyerbcf, Ao

oHoBneHHfl perynsropHr{x Br{Mor y Mexax eepoinrerpaqii. V apyrifi nonoeuui pory MaKpoercouotuiqui

yMoBH gutpflnannc .3ararroM crlptrfl'tll.4Blltupr Ntfl, po6orra $iuaucorux ycraHoB: exonouixa 3pocrana,

s6imurfis ganac uixHapoAHr,rx pesepnie, ilIo Aarlo 3Mory sa.qani ni1rpravrynarv cdfiricrr BaIlrorHoro

9



pr4HKy. flpore nacligru rpunaloi eifiHr,r fio3Haqalorbcff Ha MaKpoeKoHoMlrIHHx rlepcreKrl4Bax.
gucleHui nonirpmri arara rrpv3Benr Ao 3HarrHr.rx pyfinyraur in{pacrpyrrypl{,3oxpeMa eneprerzuHoi

ra rpaHcrroptroi. flos'ssauufi is qprN,r eueproae$iqur npuruiqye eKoHoMiuny arrunnicrr, noripruye

orriKyBaHHfl 6iruecy ra HaceJreHH,r. Tox Harani eKoHoMiI(a c[0BinrHl,trtc,t, Iliarpm,rysarl,lMe

eronoir,lixy crifixuit anyrpirunifi trotrrzr, ,K rlplaBarHrait, rax i 4epxanuzfi. Bucori soeHHi Br4Tparu

:gtalati 3yMoBrrroBarr,rMyrb sHaqHr.rfi oroAxe'rnufi geSiqnr, HanexHe tliuaucynanHfl flKoro MoxJIIzBe

Jrgrrre 3a ui.qrpururz uiNuapo4Hnx rraprHepin. Tpaearorr nepeMoBLIHI{ trpo HaltaH:afl, Yxpaini HoBoro

iHcrpyueHry $iHaucynaHHs. OiHaHcoBa ui,4'rpurrara 3aJII{IIrarHMerbcs 3alopyKolo MaKpoexoHolriqsoi

crifirocri YrpaiurE. BoAno.rac s6epiraro:rrcs.pr43r4Ku, uos'sgaHi s ueputuiusictto a6o HeAocraruicrro
gosHi[rHsoro SiuancyraHHq. Y pasi rurrauacoBllx nay3 y HaAxoAxeHHi sosHi[rHroi Aonouoru yprA

3Moxe qacr1oBo noKJracrl,Ic, :aa6auxu, uo Marorb tuoxrueicm AeIrIo Hapocrvtrlr croi arcla4eHH, y
gepNarni qiuni uaueprl3 ornrAy Ha AocrarHlo flixsiAHicrr.

Tpuoae xBaBe KpeAr,rryBaHH.rr Haceneuru - piunrafi upupicr uopr$enr 6nusrrufi rc 33% B ycix

cerMeHrax. Poslpi6ne Hesa6esneqeHe KpeAr{TyBaHHf upzna6moe 6inrruicrr 6auxir, BoHI4 aKrllBHo

KoHKypyrom uix co6orc ra HaMararcTbc.,r Hapocr[Tu qacrKy Ha pI{HKy. BoAHo.Iac aBroKpe.4I.IryBaHH,

ra inorexa 3arru[raror6cr_ rtpusa6rtBtrMvt rlt4lxe AJr.[ oKpeMHx 6auxis. fliAsuqzra iurepec 6aHxin go

iuore.rHoro KpeAHTyBaHHs Mae guiua uexaHisuy gepNarHoi ui4rpuuru, a caMe 3arIpoBaAxeHH, TaK

seauoi KoMrreHcarlifinoi uoAeli - si.{urxo1yBaunfl. 6anxau pisnuqi uix plEuxoBoro craBrolo ra

Sirconauorc Hr.rxqorc napdcrro KpeAr{ry gra rlieura. OnoereHa MoAenb nigrpuuru Mae 3aIIpauIoBarI'I

s2O26poxy, snoniKaHHrr s ii sauponagxeHHrM crpr.IMye uorenqian po3BI{rKy iuotexu ra oi4reprvriHoBye

ron noqiuny KpeAIzrHy ni4rprarr,rxy p HHKy uepyxorrao cri.
Pusr,rKu pot.qpi6uoro KpeArrryBauHr 3ararroM HIasrri, 6oprone HaBaHTaxeHH.,{ HaceJIeHruI

3aJrrauaerbcr nouipuuvr 3aBAflKH 3pocraHHlo ftoro goxogig. KlieHfla fiinaHconrax ycraHoB Bl4Tpaqalorb

6nugrxo u'qroi qacrrrHu.{oxoAis ua o6clyroByBaHufl rpegurir. Tox upocrpoueHH, xpegurin sapas

6nugrxe 4o icropuuHrax uisirrayruin. Boauo.Iac, uo6 HurnexHo KonTponloBarv pr4sr4nt4, 6asravt

HeAocrarHbo rroKnaAarrrc, irr.rlre Ha rrpocrpoqeHH, - BoHI{ noszHHi BllKopt4croByBarkr BcIo HarBHy

infopuauiro upo ruieura, 3oKpeMa fioro pireHr AoxoAie ra 6oprone HaBaHraxeHHf.

Y apyrorr,ry ninpiuvi 3HaqHo 3pocna eorarumnimr Iu4ercy Siuanconoro crpecyl (I@C), xoua

pix riu 3aBeprxye na nafiHrax.rr,rx pinurx ir uouatry rroBHoMacrrra6noro BroprHeHHfl. I4oro KoJII,IBaHHfl

}ynusurcnvgaHi oguovacHr.rM 3pocraHHflM cnpe4ir 3a cyBepeHHuuu enpoo6liraqiruu, cnosiurHeHH.f,Ivl

npurlllnin Aenogzris AoMorocroAapcrB ra siAurunauu xorurir 6isnecy g 6aHxiscrxux paxyHxin

ynirxy. OAuar raxi rpeugu He Mzlnfi .qoBrorpr,rBaIloro clacreMHoto BTIJII{By. Hafinuu1fiM ga]r4filaBcfl

sanrcrHfifi cy6inAerc, mraft :pic y Jrr.rcrorra,ui uepes ueBHe nocla6lessr rpznui, xypc xroi KoJII{BaBc.,I

B rrrup[roMy 4iauasoni uaupuniHui pory. Cy6iu4erc uoseAiuxr AoMorocroAapcrB 3aJll{tuaerbcfl

niAszueHltM qepe3 cra6ilruo sprcoxi AerosIarHi craBKLI. Cy6in.qeKc KopnoparvBuux qissux uanepiu e

nafinux.ruN{ nouiN iuurux, He3Baxaloql{ Ha rreBHe uoriprueuur BoceHI,I nnacnigox staiHu o'riryraHs

iHaecropia crocoBHo repuinir ra yMoB 3aBeprrreHHfl sifiHLL I@C niao6paxae BIrKrIIotIHo rorotlHuit cratt

cupaB y $inancoBoMy cexropi ra ue BKasye na uafi6ytni pusuru B KoporKoctpoxorifi uu

AoBrocrpoKoeifi nepcuertuei.
Cnoxnsqa iH<fnaqi, B Jrr{crorraAi cuosinrHnnac. Ao 9.3% y pivnorray nuuipi. Bosa

3Hr,rxyBaraMerbc.{ i uagali, 3aBArKra e$enrau 6imurux epoNais 3epHoBI4x ra onouin, a rarox
eiIHocHifi xopcmocri rraonerapuoi uoniruru. BoAnoqac tpyngaueuralsnafi qiHosufi rr{cr
3arrqrrraerbcx cr:ifixuu 3 orn Ay Ha cKnaAHy curyaqirc Ha pI{HKy npaui Ta 3pocraHH, 3ap[rlar, IrIo
nilsgulye nupo6Huui Br{Tparr{ ra qinu Ha rrocJryru. ,(o,4arronuit rucrc na qinu Moxe cIrpu,tvnvITvt

eHeprogerfiqnr. .{ocurb Br.rcoKr{Mpr s6epiraromcr fi iH<fnrqifiHi ouixyBants, HaceJIeHHfl ra 6isuecy.

Heo6xianiqr nieerrosaHHs BoeHHr.rx pzsuxio ra rIpI,IBeAeHH, inSrtrllii Ao Ilinroezx pirnie

Br{MararI{MyTs nig HEY yTpI{MaHHfl niguouro eucoroi peanruoi cTaBKI{.

flparniHnr HarlionalrHoro 6anxy npufinxro piureHnr 3u:a3prrtr o6nirooy craBKy is l5,5oh lo l1Yo

ua $oui norraipHoro pinua in$nxqii ra ii upornoooBaHoro 3HptxeHH{ na xineqr Ilboro pory 4o pirnr
7,5oh.3suxenn.s o6lixosoi crasrrl Lo lsyopiuuux 3arBepAxeHo pilueunru flpanninur Haqionanruoro

6anry Yrpainu six 29 ci,ttrx 2026 porcy No 27-pru "IIpo posuip o6lixonoi craBKLl", u1o na6upae

.ruHHocri s 30 ci.{H, 2026 pot<y. Haqiosamuufi 6ar; rporHo3ye cuosimueHHx iutfnxuii Ao 9.2%

uaupnxiuqi poKy, a sa p$yrlbrararvru2026 poKy - lo 6.60/o.
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fleperonopu rpo Aoc{rHeHHs Mr.rpy inreHcu<[iryBanmcs., npore rIoKI4 He ga6eglequlu 6axauoro

pe3ynbrary uepes ue6axaHnfl Bopora 3aBepllryBatra nifiny. eC .qor<talae 3ycI{JIB, Iqo6 rapantynaru

6esnepe6ifiuicrr ra Aocrarsicrr goanixruroro $inancyBaH*s. gnr Yrpainu s 2026-2027 porax, i

ni1xpl,1e rexHiqHi rreperoBopr.r 3a rproMa KJracrepaMLI. PiseHr HeBI,I3HaqeHocri B tvtixHaponuiil roprirli
Ielqo 3Hr{3krBcf,. 3pocraunr xpain-napmepir 6yae eiAHocHo noeirunuu, npore lrocryfioBo

lpuilrBr,rA[ryBar]rMerbc.r. Kou'rosrrypa uixuapo.(Hl.rx roBapHrrx plEnxia 6yae r qilonry cnppIrrJII'IBo]o

4m Vrpaiuu.
V ceiri reouori'ru.rHa Harrpyxenicm .qeqo ocra6na nicns yKnaAeHH, ToproBeJIbHI{x yloA Mlx

CIXA ra KJrrorroBr{Mri rraprHepaMu, araKox 3aBAqKLI AoMoBJIeHocrrM rlpo Bpely[IoBaHux xon0nimy
Ha Emasrxorrly Cxoai. Tox oqisru rno6anrnoro reouolitutlHoro pI{3LIKy "ta erononaiqsoi

HeB73HaqeHocri ocrasHiNlu Micqq{Mr{ 3HI,I3I,Irncs. BoAuor{ac Heflepeg6auynauicrB roproBeJlbHllx

neperonopin CIIIA g Kzraeu ra uoAanbrrra ecrcaraIli-f, HaBKoJIo Beuecyema Moxyrb rIpIr3BecrI'I Ao

HoBoro 3pocraHH, reononiru.*roi nesugHaqesocri ta uo6alruoi eroHoN{iquoi tfparuenmqii.
Bianosi.4Ho Ao nporHo3y HEY 3pocraHH.rr peaJlbHoro BBII y 2025-2026 poKax cuosinrHumcs

Ao 6nzgrro 2%. I\e ros's3aHo nepe,qyciu ig axrusigaqierc o6crpiris i ae$iulrroM po6o'roi culu.
Bocenu 6esuerosa cnryaqi-a cyrreBo ycKrraAHunacq: [ocI{JIHJIkrc aranil pocii ua roricru'IHi o6'erru
ra uigupneucrna, sali3Hr.rqHy, rasonu4o6yBHy ra eHeprerllrluy in{pacrpyKTypy. YsacdAox ar:ax spic

ae$iqlrn erreKrpoeueprii, qo o6uexynarriue girony axnlrnicm. r{epe: rpoAoBxenH.s N,Io6inigallii ra
nerarreHi rr,rirpaqifini reuAenuii s6epiraemcx 6pax xsanifiixooauux upaqinurKis. Crifixufi cuoxzsql4fi

florrr{T 3aJrr{ular}rMerbcs He3Minnuu KrIoqoBuM qI4HHI{KoM 3pocraHH, erououirn. froro ua.qali

nigNunnroe spocraHuf, peaJrbHrrx 3aprrnar y npl{BarHorrly cexropi. 3ua.rHi BI,I.qarKI{ AepxaBHolo

6rogNery ra insecrurlii n o6opony fi nig6yaoBy raKox nigtpvvrynau{Myrb erououiqHe spocranu.a. 3

6ory upouosuqii.{oAarxosufi iruuynrc ga6esne.Ia'rr suqi npoNai 3epHoBI{x ra oeo'Iie. Xoua npxuufi
BHecoK pocil,rHHuurra s suiuy BBfI6yae o6uexenzrra, niH.qo.4amoBo tloxBaBfiTb tlos'r3aui cerropu

- xaprroBy [poMr.rcJroBicrr, roprinmo i rpaucuopr. floupu crragui yMoBLI po6oru, 6isnec s6epirae

uorvripuufi onrzruigrr.r. IuAerc .qirosoi arrznuocti 3aJllrlraBcr s AoAarHifi uloIt1usi u'rrr xnapranin

uoc.ri6. fligtpneirrcrsa 6imruocri cemopin ra periouis ouiryealu [oxBaBJIeHns Ainosoi axrusHocri.

Hafininuri ovirynannx MrrJrr{ BeJrrrKi nignpzervrcrBa ra eKcfloprepIr. Easru B onl{TyBanui npo yMoBH

KpeAVTyBaHH, 3a3Haqarorb rrpo niAeuqeHH, rroflLlry 6isnecy Ha KpeAI{THi pecypcra, 3oxpeMa An,
peanisaqii AoBrocrpoKorlrx in{pacrpyKrypHl4x npoerrin.

Ha noqarorc rpyAHr uixnapo4ui pesepru crrHyJII{ trlafixe 55 n,tnpa. Aon. - qe ersieaneHr 5'6

irlicrqr uafi6yrHroro irvrnopry. 3asAsril 3arlnaHoBaHifi rraixnapoanifi liatplaN{qi o6cqr pesepnin

3anr{urarvMer6c, Ha rousoprHorray pisHi i cranos[rzue 6nusrro 50 rranpa Aon. y HacryrlHoMy poqi. 3

oruAy Ha rle Haqioualruuil 6attx 3Moxe :aa;iati nigrpurraynatu cra6ilrsicru i HaIIexHy po6ory

Barrrornoro pr.rHKy. B yruorax rpunaloi eifiHr,I sanrcrHufi pLIHoK He Moxe s6alancynarucl cauocrifino,

1ox Hauionwrcrluit 6aur, xr i paniue, 6yAe rotouEM Ta MarLIMe vroxrueicrr s.4ificHrosarz Heo6xiffIi

iurepreuqii. Yriu 1iuc6ata:rrcu Ha BanrornoMy pHHKy nosori 3MeHlryrorbc.,I, aAxe s6irsulzracs
npouosuqix Barrrorr4 ni.q 6ieuecy ua uiN6asxincmonay pI{HKy, uepe3 lrlo cKopoqyerbcr qacrKa HBV s

yioau*. Y nepecri - Jrr{crorraAi o6crru rpoAaxy inogeunoi BaJIIorI4 xlienraruu 6ytru wafi6iJIbIIILIMfi 3a

nepiog BoeHHoro craHy.
3a npolro:ona HaqionalbHoro 6anxy,,qe(biqur [ororrHoro paxyHry s2025 poqi crrue peKopAHHx

l|yo BB[I, a 6ee ypaxyBaHH, rpaurin - 22% BBfI (ropir 8o/o ra l4o/o silnosiauo). Ionosna rpHrII'IHa

po3rxr{peHHrr ge(piquty - szcori o6csru irvrnopty roaapin .4lr o6oponlr ra siIHoBJIeHH.fl, 3oKpeMa

upo4yxqii uauruuo6yAyBaHHfl. Taxox spic irvruopr eueprouociiB rlepe3 pyfinynaHnfl ra3oBI'Ix

rroryxHocrefi. 3pocrae i cnoxzs.rvfi irranopr, 3oKpeMa elerrpouo6ilir, uepes ouixyraHe cKacyBaHnr 3

1 ci.rHs 2026 poiy ixnroro ninrrosoro orroAarKyBanus. BoAuoqac eKcflopr 6yn cla6xuM qepe3 nugmi

ruuuytopiuui spoxai, Hnxqi o6csru rocraBoK sarisuoi pylpr, siAuoereHH, KBor Ha arponpo4yxqiro s

6oxy eC ra 3arpr4MKr.r s HaAxoAxeHHsM HoBoro Bpoxarc. 3saqsufi ae$iqrr floror{Horo paxyHKy

ei4o6paxae oco6nusicrt soeHHoi eronouiru Vrpaiult, qo <finaucyerbc{ 3HaqHI'IMI'{ o6c.srauu

sosHiilHsoi AorloMorur.

BnJrrs utrpoxoMacurra6uoi:6pofiHoi arpecii Ta 3aupoBaAxeHoro nificsxonoro craHy Ha

4in6nicrr TOBAPIICTBA 3 OEMEI{EHOK) BIAIIOBIAAJIbHICTIO (OIHAHCOBA

KOMIIAHUI (BIAI CEPBIC> craHoM ua 31 rpyarus2024 poxy:
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,/ Bnnue rua ofinixoei nonimuxu ma oqiruxu, tyxzanmepctxufi o6nix ma fiiruarucoey

seimHicmo

OpraHisaqir 6yxralrepcbroro o6liry ta tfircynaunr ([amin sAificHeHHs rcix rocuo.4apcBKl'Ix

onepaqifi sAiftcHroerscfi. Ha HanexHoMy pinni, o6uirosi uonitraru ta oqinr<u ne sN{iHrcsarzcr, nci

o6nirosi sarfl4cu ra repBuHHi 6yxraarcpcrxi goltyueHrll e AocTytIHHMI{.

,/ Bnnue Ha aKmuqu Toaapucmou

Tepuropia, sa xxiit 3HaxoAt4rbcx ToeapucrBo, He 6yna nig oxynaqiero, ocHoeHi eaco6l{ He

3a3HaBruru pyfiHyraur,, 6arancosa aapricrr ocHoBHHx saco6ie se e 6inruroro niN cyua fioro

ouiryraHoro eigruxogyBaHHfl, g6urxu nig:rr,teuureHHq Kopl{cHocri se BH3HaBaJII4cL.

@inaHcosi aKTr,rBH cKrraAarorbcf, 3 [paB Br4MonI, rpug6annx 3a AoroBopou ri4cryuneHHq [paB

BrrMorH, ge6iropcrroi sa6oprosauocri 3a HaAaHrIMu $inanconl,tMpl KpeALITaMu ra .ue6ircpcrroi

sa6oproeanocri sa AoroBopaMu $inancouro dsuHry. Cranou rta31.12.2025 pory po:rvrip Sinancoonx

arcrunis s6i6llluscr y uopinrxuui s aHanoriquurrl nepiogorr,r MLIHyJroro poKy. IIig uac o6nixy

$iuanconzx amusis Torapactro BpaxyBaJro Moxrl,IBufr BrIJTLIB BoeHHol arpecll poclucbKol

Oeaepaqii Ha repr,rropii YrpaiHr na firraoripuocti ge$onty ta ouiryrani rporuoni uotoru, BI'IxoAruu

s in(f oprvraqii, goctyunoi na 3 1.12.2025 poKy.

,/ Bnnuo rua to6oe'neannn ToeapucmBa

3o6oe'.flsauHx Tonapucrna craHoBJr{rb 0,54yo ecix cyKylHlrx axrusie Tonapt'rcrna i

crcraAarorscq i::
rroroqHa KpeAuropcbra:a6opronanicrr 3a po3paxyHKaMpl 3 6roAxerou 75 ruc. rpH.;

rroroqHa KpeAuropcbxa sa6opronanicm tro po3paxyuxaN{ si crpaxyBaHHr- 3 ruc. rpu.;

rroroqHa KpeAr4ropcbxa aa6opronaHicrr 3a po3paxyHI(aMI,I 3 onrlarpl npaqi 14 rIrc. t-pH.;

@inancoei go6os'sgaHrur florarrrarcrE,c-rr BiracHo siAnosiAHo Ao yMoB goronopin.

,/ Bnnua rua doxodu ma sumpamu Toeapucmea

Y:eirHouy nepioai Tonapucrro orpuMano ouepaqifini AoxoAH eig yrpranraHHl i ri4cryrrleHHfl

npug6auux [paB BrrMotr.r, .4oroeopiB KpeAI4ryBaHHfl ra onepaqifr Siuaucoeoro nisuury, B MHHynoMy

rliuaHcoeouy poui Toaapl.lcreo orpuMano onepaqifini AoxoAI,I nig nigcrynJleFlH, npug6aHux npae

BHMory, 4oronopie KpeAr{ryBaHHfl ra onepaqifi rpiuauconoro lieuury. Po:nrip AoxoAie cyrreBo

s6irErrusc.fl e sriruouy nepiogi y nopiruruui s ananoriuulEu nepioAoM Ml4Hynoro poKy.

,/ Bnnue rua nodamxu Tooapucmea

Tonapucreo HapaxoByBalo i cuaqyBano nci nogarxu erigno lloAarKosoro 3aKoHoAaBcrBa

Yr<painu i xorsuuu ni,rrrautu He KopHCTyBzLiIocb.

,/ Bnnus rua xanimaru Toeapucmea

Po:vrip BJracHoto rcauiraly Toaapr.rcrna s6irsrursc.f, y nopieuxHui : nauuyluu uepio4ol'1, i

craHoBHTb ua sniruy geny 20 558 rrac. rpH., tqo eiAnoeiAae BpIMoraM HopMarlrBHptx arrie.

,/ Bnnue Ha nepcottoJt Tooapucmaa

Cygenoro cKopor{eHHr nepcoHany Toeapucrna npor.trroM :sirHoro nepioay He 6yno' 3a 2025

pir< npaqinHur<Lr He HarIpaBJIqnHcrI y BHMyIxeni ni4nycrru.
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,/ InfropnaqifiHa mu xifiesdesnexa Toeapucmea

Vupandncrxrafi repcoHarr sAificHzs neo6xiani Aii An{ ga6esueqeHn.fl 6esuepe6ifinoro

QyuxUionynaHnr inQopvraqifinoi intppacrpyKrypr, SoKpeMa nocrifino s,{ificHrolorbct pe3epBHe

ronirosaHH, in$oprr,raqii. B ssifiroivry nepio4i ne 6yno oprauisorauux ri6epamx 3 Merolo HaHeceHHfl

rxKo.[u Tonapumny. Ynpannincmuft flepconaJr ycni.qoiunroe peaJlbuy irraoripnimr raKI'Ix ataK i rraae

Ha.flsHi saco6u ra IIJIaHI'I pearyBaHHr.

Bnur pocificrrcoi arpecii ua 6esnepepruicm 4itlruocti, nirsiAHic'rr, irlafi6yrHi rlepcreKrl'IBl'I

4ixnrnocd, pLI3I,IKII, po3KplaTo s iHI[Hx upnuimax qiei $iHauConoi gsitHocti.

Kepigruqrno Tonapucrna ni.qrorynalo qro ifinancony snirnicru siAnosiAHo Ao upilHquny

noAalruroi 6eeuepepnnoi 4itlrrocri. flpra Soplaynanni qroro upoipecifiuoro cyAxeHH.x repieuuqtno

Kounasii BpaxyBarro ii $iHancoruir crau, uotoqui rIrIaHI,I, npu6ytrconicm .d-rlsuocri m Aocryll Ao

{iuancorzx pecypciu, a raKox upoanalisyBaJlo BIIJII{B MaKpoeKoHovriqnraxT es,(enqifi ua AisJrbHicG

Korrauasii.

Cranou sa3l.l2.2025 porcy Tonapr{crBo Aorpr{MyBaJlocr ycix sorniurHix peryJlffropHl'Ix BI'IMor.

Kepinuuqrno uJraHye cBoeqacHo o6cnyroaynaur Sinancosi so6oe'.f,gaHnr Tonapuctra y riguoni4Hocri

Ao yMoB yKrraAegr,D( ronrpardn. Buxoga.ru s nporuosin xepiuuuqraa, ouixyerrcfl, Iqo Tonapucrro

MarprMe AocrarHbo rirsiAHr,rx arrusis (rporuoni Korurr.r ra ix ersisanentu) Alx BIaKoHaHH.,I scix suN'Ior

3aKoHoAaBcrBa rrloAo rrJrarocfipoMoxnocd Ta AocrarHocd xaniraly. BptxoArqu si ctauy cnpaB Ha.{ary

Br,r[ycry qiei (PiHancosoi gsirHocri, a rarox npornosir repisHuutea, Tonapucroo ne ovirye 3HaqHI'Ix

cKraAlrouis 3 BuKoHaHHTM BHMor HEy IuoAo [narocfipoMoxnocri Ta AocrarHocd raniraly

ulonafiuenure HacryrIHI,Ix 1 2 rvricsqis'

3 ypaxyeanHrM rlr{x ra iuurux saxoAis repinuuqmo Tonapamea Aifiuulo BlIcHoBKy, Iqo

3acrocyBaHHf, [puryueHHrr trpo 6esnepepnuictr AisnrHocri Als uiArororxz seirHocti e Aoqinsnuu'

3aqna npo rignoniAalrnicrr nepinuuqrna

@inaHcosa gsitHiffir Torapucrna e tpinancoaoro gsiruicrlo 3ararlbuoro npH3HarIeHHr, ,Ka

ctfopvroraua 3 Merorc,4ouonipnoio no.quro Sinauconoro crany, tfiHancoer'Ix pesynrmtin AismHocri

Ta rpouroBnx nororie Tonapucrna AJr, 3aAoBoJIeHH, in<popvraqifiHl4x [orpe6 ruupororo KoJIa

Kopr{cryBaqin npu npufirumi HI'IMI'I eroHoirliqnux piureur.

Mra nigrorynalu (financony asirnicrb craHoM sa 31.12.2025 porcy ta sa 2025 pir, rra rloAae

o6,errzsuo, , y"i* cyrreBr.rx acreKrax, Sinancornft crau TOB (<DK (BIAI CEPBIC) (nagani -
<Tonapucrno>) ra p.ryr""ur, fioro Aislrsocri siArosi.qso Ao MixuapoAnux craH.[apdn Qinancoroi

ssinlocti (MC(D3).

Kepigruqrno TorapucrBa Hece eiAuoeiAanrHicts sa re, qo6 6yxrantepcrxprfi o6lir, xt<uir

"eAer"c, 
n Tonapucrni, posrpzeaB 3 Aocraruirr,I pieueu toqnocd tpinaHcoenfi ctau TonaprcrBa ra

sa6esue.rynar nianonianiqr ii QiHauconoi ssirHocri MCO3 ta yrpaincrKplM 3aKoHarra i nparurau.

Kepirnuugo TorapucrBa raKox Hece 3arirJrbny silnosilalrnicru 3a BxI'Iru scix N'IoNrusux saxoAis,

sri sa6egueqyror6 s6epexenu-r axrnsis Torapucrna i nouepeAxeHlul Ta BIa.uBJIeHHfl slanaAlds

3JroBxrrBaHr ra iuurzx [opyrrreHb.

Kepirnuqrno BBaxae, 1110 y flpoueci ui.qroromu Sinancosoi ssituocti, sactocoBaHa HaJIexHa

o6nir<osa nonilura, ii sacrocyrannx 6yno uocni4onuurra i uiltnepAxyBarloc{ o6rpyntonauu[V Ta

BrrBaxeHllMllprnyrUarrr*, i pospaxynKaMil. Tarox 6yno AoTpI'IMaHo scix eiAnoni4unx

Mixnapo.unr* .rrriuprir $inaucoroi gsirHocti, uutturx craHoM sa 31.t2.2025 pory. ,{ocrporoee
3acrocyBaHHs MCO3 He rpoBoAl'Inocr.

Bilnosi.&ro n.2 [ocraHoBrl Ns67 "npo sarBepAxeHH{ Iloroxennq flpo opranisaqiro

ga6esueqegur 6esuepe6ifinoro $ynrcqiouyraHH, B yMoBax oco6nfisoro nepio.uy 6anKiscKoi cucterralE

Vrpainu, .qiqnrHoci He6anKisirnux $inaucoBux ycraHoB Ta inurux oci6, xri ue e ipiuancoBl{Ml'I

ycTaHoBaMH, zure MaroTb rrpaBo HapLaBaTpr orpelrai $inancori I]ocJlyru, peryJrrcBaHHfl Ta Harn'A 3a

aiq6Hicrrc .rxux sgificuroe Haqionansuufi 6aur Vrpaiur.r" SiHauconuu ycraHoBaM nporrroM IIrecrI4
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nricqqis ig AHq ua6paHHx qunsocri qiero nocraHoBolo pospo6rzru ra 3arBepAl{ru nuyrpiurHi 4oxyueHru

3 rrr1raHb ga6egneqesux 6e:uepe6ifinoro $ynxqioHynaHHr B yMoBax oco6lueoro nepio4y ra Ha\arv

Haqiosalsuonry 6aurcy Vxpainu iH$opnraqiro B enelflpoHHifi Sopvri rpo po3po6leui nHyrpiruni

r6KyMeHrpr 3 rruraHL 3a6e3rer{eHul 6ernepe6ifruoro $yuxuioHyraHHJl B yMoBax 0c06JII,IB0I0 nepioily,

3 oruxgy Ha rle, Tonapucrnorr,r 6yro 3arBepAxeHo HaKa3oM }lb20-3 sh 02.12.2024 aii no

oprani:aqii ga6esueqeHHs rfyHxqionyeaHnx B yMoBax oco6rusoro nepiogy 3a HanprlMaMI'I,

Bu3HarIeHrrMu llonoxenH-flM, a caMe:

l) Hagannr flocnyt xnieuralt;
2) esaeur.rH naiN cy6'exraMr.r prrHKy SiuaHconzx [ocnyr YxpaiHIa ra Haqioualr,uult 6aHro*t y

3e'x3uy 3 BHKoHaHHsM HuM petyn.aropHtlx i naurgonux $yHrqifi;
3) 6esnepe6ifiHocri sAiiicHeHHq ouepaqifiuoi 4irnruocri/SynrcqionyBaHHfl cy6'exrin pIzHKy

Siuanconux nocnyr VrpaiHIz.
flporoxonu Bu3HaqarorE, [JraHH Aifi lns po6oru Toeapucrea B Kox(HoMy 3 Br{3HaqeHllx

flonoNenu.ru pexlEtris SyHrcqiouyBaHHq.

floAanHrr B erremTpoHuoruy Qopuari

BiAnosiAuo Ao rryHr(ry 5 crarri 121 3axoHy Yr<paiuu <flpo 6yxra,'Irepcrrufi o6nix ra

fiiHaHcony ssirHicrr e Yxpaini> nignpuerr.rcrea, xxi so6os'qsaHi cKnaAaru $iHaHcony ssirHicrr, :la
-rungupru*n 6yxralrepcbKoto o6nixy MCO3, cKnaAalorb i no4arorr, $inaucony :sirsicrr Ha ocHosi

rarcosonrii Siuaucosoi seirHocri :a Cran.qaprauu 6yxranrepcEKoro o6:rixy MCO3 B €AlIHoMy

eneKrpoHHonly $oprr,rari (iXBRL). Crauor,r Ha Aary BHrIycKy qiei rliHaucosoi ssirHocri raxconouiro

UA XBRL MCO3 2025 porcy rqe He ony6.niroeaHo, zue qr QiuaHcosa :sirHicrb cKnaAeHa ra

3arBepAxeHa.

3. flepexia Ha uosi ra reperrlruyri crauqapru
Huxqe HaeeAeui Hosi craH.{ aprv T a :nrisu Ao craHAaprie, xxi 6ynu nranyuleHi, ane He

ua6yr:u quuuocri Ha rary rliuauconoi ssirnocri.

Hosrafi
c'rau4apr /
IIoIIpaBK!r

!ara, r.aroi [ara, ua xry
Tonapucrno

AHaria ar:ruay rta
(riHaHcony :sirHicrs,

u1o ouiryerrc.r n

pesynrrari fiepruoro
3acTocyBaHH,l

Onuo'roro
rfarry, ruo

BTIJII,IB

neptxoro
3aoTocyBaHH,

He e siAol\.{ulr4

a6o iioro rre

MOXHA

o6tpyuronaHo
ouiuuru

BnnHs
IIeprxofo

laoTocyBaH

H'HCC
siAor.rHr.r

a6o iioro
lle MOXHa

o6rpyuror
aHo

orliHuru
(rar</Hi)

Onuc xapaxrep'y:uiul.r s
qi, .f,ra raae tuluuybdr

.fl ltoBofo
MC@3

3acTocyBaTIr

Hosriii MCO3
ai46yrucr uaii6rttxqrru .tacor't

florpanxu go
MCO3 9

<@inancosi
iHcrpyt"reurH>
ra MC<D3 7
<(DiHancoei

iHcrpyveurrz:
po3KpH'I-rt

iurf opr'rauii>

<!oronoptt,
rIo

IIocr.iJIatoTL'c,

rra 3anexHy
nig npnpogu

erercrpoeHepri
IO))

YroqurcerLcq 3acrocyBaHHtr

Br.rMor uloAo ((BJIacHOIO

BHKOpHCTaHHTI)' A,rq AOrOSOpie.
II.TO NOCHJT IOTRC,l HA 3ANC,(IIY

ri4 rpupo4r,r erexrpoeHepriro ;

KOpr{fy10T6cfl BHMOr}I AO

Brr3HaqeHH, o6'exra
xe.qxyBarIIIfl y xerxyoauHi

rporroBHx nororis An, Ta(Hx

4orooopio; Aoaarorrc.r Hosi
po3KpnTT, flpo BIIJIIrB Talfl1x

goronopin ua (riHaucoei

01.01.2026 01 .01 .2026

Cyrrenoro BnnuBy He

oviryerscx (:lr,tiuu ue
BIIJIHHyrb Ha

nurrraHur/oqirrry/nog
auur norarur.rr<io y

rf iuarrconili
:niruocri).

a^

pe3ynhraraMH
nonepe4lrroi
oriuxtl snrus
ne oqixvetr,cx.

Hi

pe3ynbTaTI{ Ta tpolxoBl rIoToKI'I.

flonpanxu 4o
MC(D3 9 ra
MC@3 7 -

OFtosrlororr,oq
niAxoAlr/o6nixosi noJlirllrlr

UIOAO: IIPI,ITIHI.IEHHf, BH3TIAHHq

0t.01.2026 0t.01 .2026
Cyrrenoro BrInHBy He

oviryerscr.

3a
pe3ynbTaTaMH

nonepegusoi
Hi
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Hosuii
craugapr /
IIoIIpaBI(Ir

Onnc xaparrepy :l"linu n

o6nixosiii noniruqi,,Ka Mae

Yig6yruu naii6,rtrx.Iu^.{ qacoN,{

,(ara, s axoi
BIIMAfAOTLC.g

3acTocyBaHH

, HOBOfO

MCO3

[ara, Ha rxy
Tonapucrno

nnaHye Bnepue
3acTocyBaTH

uosnii MCO3

Auali: ur:rrey ua

$iriaHcony gsirnicru,

u1o ouircyerscx n
pe:ylrrari nepruoro

3acTocyBaIIHq

Onr.rc roro
rlraxry, uro

BITJIHB

ilepuoro
3acTocyBanlul
He c aigouuu
a6o iioro se

MO)I(HA

o6rpyHronauo
oqirrurrl

Bnrus
IIeplxofo

H,[ TIE C

BinoMI,IM

a6o iioro
IIE MO}I(HA

o6rpyrrrou
aHo

orlinnrr.l
(rar/rri)

ouinttu snnns
He oqixverlofl.

<[orpanru go

x,racurf inaqii
T 

oqiuroeauHr
t}liuauconux

iHcrpyueHria>>

iHaHcosux :o6oa'r:aur (y r..t

He
3acrocoByer
scr (onqir, a

HE

o6os'qsxosa
nul,rora)

- 
3a BHKoHaHH, xpurepiin);

o4iHru 4oronipHHx rpotxoBux
noroxig tlrtuaucorux ar<rileis ir

xapaKTepLIcTrIKaMH,

npuu'r:aHl.rlru go

ue(liuauconr.ix noxasuuxir;
yroqr{eHHfl o:uax o6uexesoro

penpecy ra iucrpyt'leHrin,
nog'qsasax AoroBopoM;

janpoBaAxyroTscs arjAarroei
po3KpHTr, (yuonni

xapaKTepHCTIIKtr, iucrpyr'lellra
rcanirany, rigo6paxeHi veper

iHrun i.i cyrynHuil 4oxia).

He
3acTocoByeT6c.,I

(Aocrporone
3acrocyBaHIlf, He

o6pauo)

Bn,run aigoytuiii,
ocxillrlt orperte

qacTKoBe

3acTooyBaIrHfl He

:AiiicHrcgarr.rNrerscq.

He
laoTocoBycTLc, Hi

flonpanxr.t go
MCtD3 9 ra
MCO3 7 -(. . .3acTocoBy

rcqH J]IiIJIE

florrpaBKH AO

pos4iny :
HACTAHOBAMH

i:;

3acTocyBaHHrI

xIoAo
rlacu(rixaqii
( iHaucoenx

axrusiB>

I-\e nepexigua onqi-t

AOCTpOKOBOTO 3aCTOCyBaHH' :

AO3BOJTS€TbC' 3aCTOCyBarH

nH[Ie [olpaBKu x{oAo
xlacr.r(riraqii rltinauconux

arrfisis i nos'xsaHr'Ix
po:rpurrin pauiure, r'tix ynecs

rraKer no[paBoK. OcKinLKH

AOCTpoKOBe 3aCTOCyBaHH' He

tAiiicnroerrcq, oKpeMo Irs

onqig ue 3acroooByerlcfl .

Piqni
BAOCKOIIAJICHH

a Crau4aprin
6yxrarrepcr,x

oro o6riry
MCO3 -Torrr 1l

flaxer ny:rxocnprMoBaHHx
roIlpaBol(

(yrovueHnr/cnporqennr/runPa
r:reHHr) so MCO3 l, MC@3 7

(nrnrcuuo : uacrauoraur'r),
MCO3 9, MCO3 IO, MCBO 7,

01.0t .2026 0t.01.2026

3ara.rtol,r BIJIHB He

o.rixyerlcr, xpiu
norertqiiiuoro onluuy
ronpanor 4o MC@3

l0 (gun. orpeuuii
pr4ox Huxue), axuii
uapa:i oqiuror:rrcr.

LI-loso

cr,raaosoi
MC03 l0:

norerrqiiisni.i
BIIJ'IHB

ruox,runuii, are
rim,xicno ue

r,roNe 6yrtI
o6rpyuroaano

oqiHeH[iii
CTAHOM IIA

3r.r2.202s.

Tar

Tou 11 -
IIorrpaBKLI AO

MCO3 1

<fleprue
3acrocyBaHH,
Crau4aprir

6yxrart'repclr
oro o6rir<y

MC@3)

Yro.ruerrHx utoAo o6nixy
xeAxyBaHH, npH rleplxoMy

racrocynauui craugaprin ; gru
cy6'er<ra, uro He e rrepufiM
3acrocoByBaqeM, slrinrl ne

BrrJrilBaroTb Ha noToqHy
o6nixory norirury.

0 1 .01 .2026 0t.0t.2026

BrnHe He ouir<yerrca
(Tonapr.rcrao ne e

IIepmHM
:aorocoaynaueu).

He
Hi

Tor',r I I -IIoIIpaBKLr AO

MCO3 7

<<!inaricosi
iHorpyl,rerrru:

po3KpI{TT'
iurfopuauii>>

YroqneHri., <f opn,lylronanr i
nuyrpiurusoi y:ro4NeHocri

po:rpurris: (a)

npu6yrox/:6urox ei4
flprrrrHl{eHH-t nU:naHnr, (6)
oHoBIeHHtr rlpHKJIaAy il-(OAO

nigcrpoueuoi pisuuqi rriN
crrpaBeanLlBoto raprictlo ra

01.01 .2026 0 1 .01 .2026

Bnrlrs ue ovixyerrcn
(yrouuronarsH i/pe4ax

LtiiiHi snairrLI Ao
poaxpumie).

He
3acrocoByerbc, Hi
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Onao'roro
<farry, ruo

BI]JIHB

IIePu0fo
3acTocyBaHH,

He e siAoN,tlittl

a6o iiot'o ne

MO)I(IIA

o6rpyrlloaauo
oqirruru

!ara, ua lry
Toeapracrno

IIna]rye BIIepue
3acTocyBaTH

llosrlri MCO3

Aualti: ruruey ua

diHancony ssirHicrL,
r-r.1o ouixyerrcr I

pe:yasrari nepmoro
3acTocyBaIIrIrI

[ara, r moi

, HOBO|O

MCO3

Onuc xaparrepy sitliuu n

o6,riroaiii ronirttLti, ,Ka Mae

ei46yrucx naii6rHxclut''t qacoN{

Honr.rii

craugapr /
IIoflpaBI(11

qiuoto onepauii, (r) yrouueuu-a

Bcryny Ao HacTaHoB Ta

cnpoueHHfl oKpeMlIx noqcHeHb

Bnnre He oqixyertcq
(yrouueuux

(ropuyrrcaattna 6e::

shail tu exo Hotr.{iqHoi

cyri o6rir<y).

01.01.2026 0 1 .01 .2026

Vro.{Hrcerbcs r}iopt"tylronaunr
e qacruHi nepnicuoro nu:Ha
ge6i'ropcrxoi :a6opronauocrt:

KOpHlyeTbc-'I IloCIIJIaHIr{ Ha

niaxiA sil:HaqeHfft cyMI'I 3a

rrpaBr{JraMl4 MCO3 15, ruo6
ycyrr yrr.I rtey:ro.qxeuicrr
prtriHo,rorii "uiHa onePaqi

Tona 11 -
IIoIIpaBKLI AO

MCO3 9

<<DiuaHcosi

iucrpyveuru>>

- "rriua
onepaqii"

Bnlun He ouixyerrcx
(yrovnenH.t

nocu.naur/noprgr<y
:lacrocynaHur).

0t.0t.2026 01.0t.2026

Yrovurcerlc.r, ruo KoJIt'I

noraureurin/npHrIHHeHHM,
3acrocoByerLc, BHMOTa UIOIO

BH3IraHHfl npr.r6yrxy/:6urry y
npa6yrxy a6o:6r.rrxy.

TonaII-
norrpaBKH Ao

MCO3 9

<@inancosi
incrpyuenru>
-- "opeH4rri

Bnrns rte ouir<yerrcx0t.0t.2026

Vro.rHlorctrc.f, BLIMora rloao
Bn3HaqenH.{ <4e-tf arro

AIEHTA) : NOCHJIrcCT6C-'I AKIIEHT

rra npodeciiiuorty cyAxeHui ra
ycyBaerlc, ua4n,liPuo

KareropHqHe rlropr'lyltonaurta,
,Ke MOruIO CTBOpIOBaTH

BHYTplrrHro cyIIepoqHlcrb.

0t.0t.2026

Tonrll-
IIorrpaBKH AO

MCO3 l0
<KoscoriAoga
ua diuarroona

sBiTuicrL>)

Bnrus He oviryerroa
(repuiuoloriuue

yrouHeuu-a).

3auiua reprraiua (MeroA

co6ieaprocri> Ha <<:a

co6inapricrro> (y:ro4x<euua
repuiHo,rorii si CraHAapraut't).

0t.0t.2026

BnJrus Ha (riuaucory
:sirHicrr He

ouixycrlcx, ocrilrxu
c'raHAapr He

3aorocoByBaTItMerbo,

(craHgapr He

Toeaprrcrnon).

He
3acTocoByBaTIIMe

TLC-'I

Craugapr nepe46a'rae
cxopo.teui po3Kpuru An,

npr.riiHrruux 4o'ripuix
xoturnauiii ra r6ePcNeHttr

snN{or iHxrtlx craHAapris uo/]o
susHartHr/oqiHxu/noAauus.

Onuar< cy6'er<r

rocrroAaproBaHH, He Mac npaBa

0t.01.2021

MCO319
<[ouipui

xor,tnanii 6e:t

ny6niuuoi
niAgsirHoori:

po3(pH'I'Tq
iHrlropNra11ii>

OqiHrosaHHs
By Tpr4Bae;

CTAIIOM HA

31.12.2025
B[J] 14 B

IIepmofo
3acTocyBaHHrI

HC MOXHA

o6rpyHronauo
oqiuuru

xirsxicuo,
ocri,nlrr.r

O.riryerscr, u1o

cTaHAapT Marl{Me
BIInuB flepeBaxrlo Ha

IIOAAIIHfl TA

po3KpHTrr, a He Ha

Br.r3HaHHq ra oqitrry;
Ha Aary

3arBepAx(eHHrI
rliuauconoi ssiT uocri

xilr,rcicna oqiura
an,,Iuny tta oxpelri

01.01 .2027 01 .01.2021

OHoerlolorscq norirl'rrrl
noAaHHq Ta po3Kpuru lr{oAo

crpyKryplt:nirin npo

$iHaHcoei pe3ynbrarrl,
BKJI}OqHO 3 HOBI,IMU BIiMOI'AMH

ao KarcropHjatrii aoxoaie i

nurpar, o6oe'r:xoeux
npouixutrx nigcyruxie ra

niaxoAis ao
arperaqii/ge:arperarlii;

3anpoBaAxylort c, BI{MOrH AO

MCO3 l8
<[IoAaunr i
po3(pI,rTTq

irrr] opuauii y

d iuarrconiii
sBi'rHocri))

Bnrus
repuofo
racTocyBar

H-,l IIE C

BinOMI,IM

a6o lioro
IIE MOXHA

aHo

orriHuru
(rax/lri)

Ho
Hi

He
Hi

He Tar

Tor,r 11 
-norrpaBKu Ao

MCEO 7 <3eit
flpo pyx

fpollloBlix
xourris) -"ueroA

co6inanrocri'

0t.0t.2026
He

Hi

He

Hi

Tar<
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Hosrii
crautapr /
IIolrpaBKu

Oituc xaparrepy :rtaiuli r
o6riroeiii nonirrlui, ,Ka Mac

aig6yrucx Hali6rHNqur.r'Iacoln'l

[ara, r rroi
BI,IMAIA(]TbC'

3acTocyBaIlH

, ItoBolo
MC@3

,(ara, ua try
Tonapuctno

IIJIaHyc Bfiepue
3acTooyBaTn

nosr.rii MCO3

Aua,ri: nnlrtny tta

$irraHcouy gsiruicru,

ruo ouixyetcr r
pe:ynsrari Ilepuroro

3acTooyBaHHq

Onuo roro
rfar<ry, uo

BtIJ]}iB

Iepu0ro
3acrocyBaHH,

ltc e siiloru{Lrt,{

a6o iioro He

MOXIIA

o6rpyrlronaHo
or(isurr

Bn,rras

neplxolo
3acTocyBaH

Hfl }IE C

BiToMI,IM

a6o i.ioro
HC MOXHA

o6rpyHror
alto

orliHuru
(rar</Hi)

ynpan:riucrruu nepcoHanoM

norasuuxis peryntrarir

gsirHocri ue
oIIpauboBy€Tbcr.

3aBeplllyeTbcfl
aga,ri:

,enernacudrixl

npuHql,rnH y3I-oA)I(eHIL{

[pr4MiroK i: rlioPuanlt
:eirHocri. [ocrporore

3aoTocyBaHHf, I{e

sAiiicHlosarocr.

l1iii, suin y
crpyKrypi

nigcyr,rrir ra
cKnaAy

po:lxpurris.

flonparru 4o
MCEO 21

<Bnrlus 3Mit{
BA.]ITOTHIZX

r<ypcir> -<flepexlaA ua
rinepiu(r:rauiii

Hy BanrcTy

IIpeAcTaBneHH

t))

O6nixosa uolirurca uIoAo

nepeKnaAy y Banlory
IlpeAcTaBneHH-,I yTOtIHrceTLctr

Ira BLInaAOK, I(OJIII BaJITOTa

rrpeAcTaBrIeHlul e BaJIloToIo

rinepiudlnrqiiiHoi exououiru, r

rlryHxuioHa,ruHa sa,'rx>ra - lti
(nx:rrcuHo :t siAnosiAH['rru{l'{

0I.ol .2021 0t.0t.2027

Bnrr.rs He ouixycrrcr,
Toeapncreo ue no;1ae

tfiuaucouy ssirHiorL
y ealrori

rinepiut|lnrqiiiuoi
exouorraixn (i ue rtaae

crpyKrypu, Ar.tr sroi
qi npoqe.qypu

nepernary 6ylu 6

penenaHrni).

He
!aoToooByerbo,

: o.tixyeantrii
BIIJIHB

nigcyrlriii
qepe3

nigcyrHicrs
peJreBaHTIIrX

Hi

po:rpumxr'au). .{ocrporooe
3acrocyBaHHrI nilcyrue.

H.

I{TTfl lIIoro BAHHfl CTA

<Bnepue
:racrocogagi

MCO3)

Ha:]sa
craHgapry/non

ABKIt,

3acrocoBaHoi
BIIepme

3uina
o6nir<onoi
noriruru
gAiiicseua

sriAilo s

nepexi4Ilr
MH

NOJIOXEIIH

fl.MA

(Tar/Hi)

Onuc roro,
qu :Aii.ictreHa

guiua

o6rixosoi
no.nirurr.t
sriAHo s

nepexigulruu
noJIoxelIH.qM

u

Onuc
xapaKrepy

gNriH e

o6rir<oriii
noniruui

Ouuc
uepexi;1uux
nono)KeHb

llepexiani
IIoJ]o)I(eHHr, rqo

MOXyT[, MaTtl

BI]JIHB HA

nraii6yrni
nepiogn

Honuii/sNaifle
strh

CraHTlapr
3aoTocoBaHo

paHilre
(Tar</Hi)

Oruc
rf arry

paHHLOfO

3aoTocyBa

HTUI

MCO3 l7
<[oronopu

crpaxyBaHH,
))

MCO3 17

<!orosopr.t
cTpaxyBaHH{)

Hi

Crau4apr ue
3acrocoByerl
cr, ocrilr,xll
Tonapr.rcrso

Ite Mae

goronopir,
u.lo

niAnaAarorr
nia ctf epy

3acrocyBaHH,
MCO3 17.

He 6yno srraiu

e o6rixosili
no:riruqi,

nog'.ggairux i:
MC@3 17, y

se'.a:ry :
ni4cyruicrro
3ACTOCOBHIIX

onepaqiii.

flonpanxu
ao MCEO I

<fIoAauus
rf iuarrooroi
3si'rHocri))

<Kracu(rira
qi,

3o6os'r:laHr
,'IK IIOTOqHI4X

qpI

I{CTIOTOqHI,IX

))

flonpanxu 71o

MCEO 1

<fIoAasns
rliuauooroi

:siTHocri>> -<Kracut|lircaqi.r
:lo6os'q:raHr' lK

TIOTOqHTIX qII

HeIIoToqtlHx))

Tar

flonpanxu
l ru"rn"ouatto
I .ou*
I rra6pauur

I uuHHocril
I iMlHa
I o6nirosoi
I nnniru*,
lnigo6paNexa

I si4nosi4uo

luo
I BCTaHORJICHH

lx nepexi4uux
I "rto..
I

3r'rirrcuo I

niaxia ao I

xnacurlrixarrii 
]

ro6og'slaHt
y 3airi npo
( inauconuii

CTAH:

xnacu0iraqi
ro gAii.icseqo

Ha fiiaoraei
npan/yuon,
rqo icHytorr,

na :eiruy
AATY; BIJIHB

cTocycTbc'I
IIoAaHrrfl

(xracrrrlriraqi

3acrocynanHr
e

peTpocneKTuB

H}IM

eiAnoeiAHo

ao MCEO 8
<O6rirogi
noliruru,

snainrl e

o6nirosux
o(israxT a

IIOMI{J]KII);

AOCTpOKOBe
3acTocyBaHH.,I

AO3BOJIeHO

(:la uarnuocri

floAa,rsusii
BnrHB norqlae y

cranoMy
:acrocyraulti
yToqHeHux
rpurepiie

xnacr,r(rir<auii ua
xox<uy :riruy

AATY;

AOAATKOBIIX
<<giArlaAeuux>

nepexigHlzx
etfexrin rre

nepeg6aueHo
(e{err - 

y
nogauui).

Hi

[oorporon
oto

3acrocyBa
I]H' HE

6yro
(nonparxu
3acTocoBa

HO 3 AATI,i

Ha6pauux
vulrnocri).
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llepexi4ui
rroJloxoHHr, ulo

MOXyTb Marll
BflJ]I{B HA

uaii6yrni
nepio,qu

3r'riua
o6rir<osoi
norirrlru
:r4iiicuena

3riAHo 3

nepexiguu
MI,I

NOJIOXCIIH

,MV

Onuc roro,
qu 3AiiicrteHa

guisa

o6rinosoi
roriruxu
srinuo s

nepexi.quuun
TIOJIOX(EHH'M

LI

ABKII,

:acrocosaHoi
Bneplxe

i), a ue

su:rHanHf,/oqi
HKI{.

lloAanruuii
BIIJ]IrB lloJ]-{fac B

ueo6xiAlrocri
noo:tiAosHo
ouiHrosarr.t

yuonu/roneualtr
H rra KoxHy

sairrty 4ary ra
ui4rpr.ruryaaru

eiAnosiArri
po3l(purt, uloAo

TAK}IX

:o6os'ssaHs.

- 
Anfl

pi.rlrr.rx

nepio.4ir, qo
IIoqt4t{aroTbcrI

I ci.tLts 2024
por<y a6o
nic:r, uiei

AaTn;
3acTocoByeTL

cfl.

Yro.rHeHo
niaxiA Ao

rnacu( iraqii
fleIIoroilHI4x
:o6on'r:aur,,
.rxi :la,'IeNatr

BiA

AOTpr{MaItH'
yMoB

nigo6paNeuo
rueo6xiAui

nepexnaclrrfi
r<aqii (ra

sa6esne.reHo
yrro4Nerri
p03KpHTT,I

IIIOAO TAKIIX

:o6os'maHr.

flonparxri
3acTocoBaHo

3 AATI,I

ua6pauua
vr'trrrocri;

s\4iHa

o6nirosoi
nori'rur<u

ni4o6paNeua
siAnoniAHo

Ao
nepexiguu,x

BI,(MOT.

llonpanr<u go
MCEO 1

<fIoAasss
(riuauconoi

sBiTllocri> -<Henoroqsi
so6os'.f,:artus si
cneuialrsnlrau

yMoBaMH

(roreHanrauu)>

llonparr<u
ao MCEO 1

<lIoAaHH.[
rfiuauconoi
gsiTnocri))

<<Heroro,IIIi
so6os'flsaHil

szi
cneuialssu

Mr.r yMoBaMU

KOBEHAHTAM

u))

oao

3aoTocyBa

IIH' HE

6yro
(loupant<u
3acTocoBa

HO 3 AATH

ua6paHux
unuuocri).

flonpaexu
3acrocoByroT

bcfl. )\!|fl
piurutx

nepiogin, uto
IlOqHHAIOTI,C,,1

I ci.tHs2024
poKy a6o
nicng qiei

AATH;

AOCTpoKOBe

3acTocyBaHrul

AO3BOIeHO
3A HA'BHOCTI

llorenqiiiuuii

rraoNrtrsHii lrHue
y pa:i

B}IHI{KHEHHfi

onepaqiii
fipoAaxy ra
:noporuoi
opeH.(u; y

rarorray paai

TLC, BlIMOll{
xIoAo

loAaJlblxofo
nHl,riprcnauHr

opeHAHofo
go6os'rsaHHq

an [poaaBllt-

3Nrin e

o6rirosiri
nori'ruqi He

6yro uepe:l

uigcyrrricrr
3acTocoBlII{x

onepaqiii.

flonpasru He

HAA,

ocxi:tsru y
:nirnouy
nepiogi ue

6yro
onepaqiii

rrpoAaxy ra
'.luoporuoi

ope4qu, .rri
liAnaAators

ni,q qi
BIIMOIH.

flonparxl.l go

MCO3 i6
<Opeu4a> -<Opeulue

3o6os'xsaHHs e

onepaqirx
rpoAaxy ra
:ropornoi
opeHALI)

flonpaerrl
ao MCO3

t6
<OpeuAa>

<Operrgue
:o6os'qsaHH

fl.8
onepaqirx

lpoAaxy ra
sooporHoi
opeHr'ILr)

llo,qansuruii

y uaii6yruix
nepiogax ra

Haxnuocri/:6epe

o6MirrclsaHocri:
BI{MOT[I

3acrocoBylorEc,
ao sialosiAulax
crareii y narrcri

ao nog'qgart
posr<pnrrin.

3A HA.,IBHOCTI

flonparxrl
3acTocoByror

bcfl. AJtl
piuuux

nepio4in, ruo
Hatorbc

I ci.rHs 2025
por<y a6o

nicn-s qiei
AA'tA;

AOCTpOKOBe

3acTocyBaHH.,I

AO3BOJrelrO

VroqHeuo
niaxir Ao

BI{3HAqCHH,B

BAJIrcTI{OIO

Kypcy .(n,
repepaxyHKy

crareii y
sarlori :la

yMoB, (oJlli
BAJIrcTA tIE C

o6NriHrcsaHo

ro ua :oirtty
IATY;

ei4o6paxeuo
nos'rsaHi

cyAxeHH, Ta

llonpasKil ue

HCA,

ocri,uru'r y
:niruol,ry
nepio4i rre

6yro
onepaqiii y
sarmi:a

yMoB, KOnIr

BAJIIOTA HC C

o6rriurogauo
K)

flonpaoru 4o
Mciio 21

<Burug 3MiH

BAJ]IOTHHX

xypcir> -<Bi4cyruicrr
o6MiuroeaHocri

flonpaexu
,qO MCEO
2l <Brtruls

:Miu
BaJltO'rHl.rx

xypcin> -<Bi4cyrrricr
6

o6MiHrosaHo
cri>>

(BnepIxe
renrncnclgi

Hassa Ottuo

xapaKrepy
gttiu s

o6rircogii.i
lrolirurli

0nuc
nepexignttx
NOJIO)KEHb

Onuc

tf axry
paHHr,oro

truii
CraHgapr

MCO3) parriure
(Tar/Hi)

3aorocyBa
lIH'

a (rarcr).

Tax Hi

Ho:ra MCBO
8;

AOCTpOKOBe

AO3BOJTeHO

i:a uarluocrr

lo3KpHBaerb(
s drarcr).

Hi Hi

Tar Hi

oto
3acTocyBa

IIH,'I HE

6y,ro

3acrocoBa
HO 3 Aal'U
ua6pauur
vurtuocri).

)

no?Knumq. s rlrarr).
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Cyduceann ulodo oneparlirt, nodifi a6o yuoo sa eidcymnocmi xortxpetnHux MCO3

,flKilIo HeMae MCO3, rxufi ronrperHo 3acrocoByerbc, go onepaqii, inuroi uolii a6o yMoBI'I,

KepiBHr,rrlrBo TonapucrBa 3acrocoBye cy,{xeHHfl fliA qac po3po6neHHrl ra 3acrocyBaHHfl oSrir<oeoi

noiirr*r, ruo6 in$opr'raqis 6yra gopeuHoro AJIfi norpe6 KoprcryBat{in 4lr npufiu'rr exonouiqnux

piureur ra.qocronipHoro, y ToMy 3Harrenni, lqo $inancora gsi'tHicTr:

. rroAa€ gocroripuo Siuaucoeufi cran, Sinauconi pesylsratu AismHocri r:a rpouoni rIoroKH

Tonapucrna;
. silo6paxae eKoHoMiuuy cyrnict, ouepaqiii,

0op*y;

iHurux uo,qifi a6o yuon, a He JIHIITe rcpuAl4r{Hy

o e nefiTpaJILHoIo, to6to simHorc nil ynepelxeur;
. e IIoBHorc r ycix cyrreBl'Ix ac[eKTax.

flia qac sAiftcueHHs cyAxeHH, xepinuuqtno TorapucrBa nocfiJlaerbcfl ua npufiuatnicm

HaBeAeHI.tx Aali Axepel ra BpaxoBye ix y ur'rsxiAHoMy ropflAKy:

a) BuMorra s MC@3, y rKplx iAerrcs npo no,ui6ni Ta noB'sgaui s HUIvII'I flI{raHH.fl;

6) Br{3HaqeHHr, rpurepii Br43HaHH, .u *orrt".rrtii ouimu artunin, 3o6os'lgaHr, 4oxo.4ir ra

Br.rrpar y Kouueutyalrnift ocHosi Sinanconoi gsitHocri'
^ nia qac sAiiicueHrur cyA,xeHn-a repinnrEqrno TonapilcrBa BpaxoBye nafioctanniuri uoroxenHs

inurux opranie, ulo porpo6rrrot" Ta 3aTBepAxyrcTb cTaHAaprI'I, sri 3acTocoBylorB uoli6ny

KoHrlerryaJl"ry o.rro"y gff pospo6JleHufl cran.qapdn, iluuy npo$ecifiuy drepatypy s o6liry ta
npufin.xd ralyreri [paKTr,rKr{, riero rrliporo, flKoIo BoH}I He cylrepeqarb BI'Iqe3a3HaqeHuM AxepeJIaM.

4. Cyrrena in$opuauir rpo o6.rirori noliturcn
@inaucosa ,uirria"" Tonapucrra cKrragaerbc.fi y ri.qnosiluocti g ocHoBHI'IMIr sricsuun

xapaKTepucrrrKaMr{, Br.r3naqeHr,rM, flprarqrrarrau ni,{rotorrr'r tpinancosoi geitHocd ra MCBO 1:
' 

. gocrooipHe noAaHHs ra eiAnosi.usicm MC@3 - (DinaHcosa ssitHicrr Mae AocroBipuo uoAanaru

ipinancorrafi cmlr, t[inancori pesylrraru Aisruuocti ta rpouroei floroKla cy6'erta rocrloAaploBaHHr.

flocroaipne roAaHH, BprMarae flpaBAilBoro noAaHH, BrIrIt4By onepaqift, iuurux noAifi Ta yMoB

sianosiAHo Ao Bt43HaqeHb ra rpurepiia Br{3HaHIrJI gnr artuniB, 3o6on'fi3aHb, AoxoAy ra BI'Irpar,

HaBe,(eHI,Ix y Konqeuryalruift ourori;
r 6esuepepsnicrr (SinaHcoBa ssirHicm cKrlaAaerbc, na oqrosi trplrtryIrleHHf,, Iqo m.qfipfieMcrBo

e 6eeuepepmro Airoqurr.l i 3aJII4IIIaeTbcf, quHHuM s Hafi6lzNqouy rraafi6yrHroIr'ly);

. upunquu HapaxyBaHHr a 6yxrarrepcbKoMy o6"rriry - TorapucrBo cKJIaAae croro $inancory
gsirHicTt (rpirra iusoprraaqii npo pyx rporroBlax rourtir) 3a rpLIHIIIaroM HapaxyBaHHfl;

. ryrra"i""" ra o6'eaHaHH.f, y rpyrur - TonapucrBo noAae oKpeMo roxnufi cyrT erufi rnac

uoAi6nux crarefi. Toeapracrro rroAae orpeMo crarti riAuiunoro xapaKTepy a6o tpynrqii, rcpirvr

eunaqrin' KoJrIa B.HI'I e HecyrreBI'IM[; 
6os'rgaHH{, a raKox.qoxil ra B}rrparr'r..3ropraHHfl (Tonapucrno po3KpilBae oKpeMo aKrI'IBI'I r 30

3ropmnnr y sniri (srimx) upo nfu6ymn ia g6urxu ta inuufi cyrynnufi loxia a6o y sriti upo

$inancorufi cmu, rpiira runalrin,-ror, ,"opturnr eigo6paxae cytuictr ouepaqii'Iu iH[Ioi nogii,

3MeHIIIye 
"npo*o*riicTb 

Kopl,IcTyra'rin posyrraira ouepaqii, iurui nolii m yMoBt4, ulo cruanucr, fi

oqiHrosar[ ruafi6yrHi rporuoni- ,oro*, cy6'erm roc[oAaploBaHHt. Ouinrcnannq artueis ig

Br{paxyBaHH.arr,r pesepnin (nanpuxna.{, pesepB na sueqinenns sanacin i cyir'rrinuy 4e6iropcrxy

sa6oproeauictr) ne e sroptannxir'r);
. qacrora gsifirocri (Toruprarro noAae uosHufi KoMTIJIoKT {iHanconoi ssifiIocri (exnrouarouu

uopinuxlrny ini[opuaqiro) xr rr,riniMyM rrlopoKy. .flrrqo Torapuctro sN{iHIoe Aaty sariHueHru cBoro

,rirro"o n.pioay i.roau. rfiuancory ssitHicrr sa nepio4, Aoemplfi a6o ropotrrufi, uix oguu pir, to

BoHo po3Kpurae rpiryr nepio4y, srilfi oxounrcerrc.fl Sinaucororo gsirHictrc: rrpItuI'IHIa BI'IKoplIcraHHf,

AoBIloIo qI,I KopoTIIIo"o .r"pioay i rofi {am, qo cyMH, naseAeHi y <[iuanconifi gsifiIocri, He e

nosHicrlo rictannurrau);
. uopinnqmna in$oprr,raqir - TonapucrBo noAae, m rraiuirrayM, ABa sniru upo Siuanconufi crau,

Asa gsitu npo npu6yrn, tu g6utrz m iurui cyrynni AoxoAI'I, ,qna orpeui snitu npo rlp"6}rrT1T
g6rarxu (ffirqo rroAarcTbcr), Aaa sniru npo pyx rpo[roBux rourrin ra ABa 3B1TI'I flpo 3MIHI{ y BrIacHoMy

xanimri ra si.(nosiAni npnuitxu;
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. nocrriAoBHicm uoAanHr - Tonapucrao s6epirae roAaHHq'ra rracu$iraqirc crar:efi y $inaucoeifi

seiftrocri siA oAHoro nepiogy go iHuroro, sxulo dmrl,I He e oqeB[AHI4M (eHacni.4or cyTrenoi gMiHI't s

xapaprepi onepaqifi.y6'.n u rocrroAaproBallfl, a6o ormgy fioro Sinancosoi seirHocri), qo iHure

noiaugs qr.r iHrrra ruacusixaqir 6ygyrr 6imu AopeqHI,IMI,t 3 ypaxyBaHnrM Kpl,Irepiis lqoao o6panul

ra 3acrocyBasss o6lirosux ronirzr y MCEO 8 a6o MC@3 He sllldarae sN.{iHu e uoAaHHi.

ldr $inaucoea gsirHicm uicrurr po3Kpr.rru oqinox ra rpunyqeus, gAificseHux yrpaBninclrult

napaor*o*, y 3r'l3ry ig snnueoN,r no4ifi, qo BI,IHI{Karoru suacniAor soeHHoi arpecii pocificrxoi

6elepaqii Ha-Tepvropii Vxpaiura. Ynparnincrxufi nepcoHilrl rpu BI.I3HarIeuni npunyEeHL, Iqo

,rnopraruri a;1g pospo6r<z o6rri*osr* oqisor BpaxoByBaB HeBlr3HatleHocti, [on'lsaHi s BoeHHoIo

u.p."iu*o pocificrroi $etepaqii Ha repuropii Yxpainu, 3oKpeMa 6ynu orpurraani .qaui qo.qo Ivrafi6yrnix

apo*orr* uoroxis ra oqineHi o3HaKH, rrlo Kopl,IcHicrr axrusiB Moxe 3MeHIIrurI{cr is epaxynaHHsM

u.roruy soegHoi arpecii pociftcrxoi Seaepaqii Ha repl,Iropii Yrpainra. ,{eranrui po3xpl'Irrr oqiuor,

rpliryuleHb ra Brrrr{By soeuHoi arpecii pocificrroi rbeaepauii Ha repuropii Yrpaiuu HasereHi HI'Ixqe

r upuuitrcax Ao ctatefi $inaucoroi gsirHocri'

flpu ru6opi i sacrocynanni o6riroeux nonirrar Torapucrno Kepyerbc, silnoeiAulaN{u

craHAapraMra ra iurepuperaqiruu, 3 ypaxyBaHuru pos'tcueHb IrIoAo ix sacrocynaHHrl, BI'IIyIIIeHI.IX

pa4oro e MCO3. 3a niaCynocri rourperHr.rx craHAapds ta iurepuperaqifi, xepinHl'IllrBo ToraplEcrra

carraocdfiso pospo6rye o6nixory uorir:ury ta sa6esueuye ii 3acrocyBaHHf raKI'IM qusovt, ulo6

inqopr'rarlir,-rni ,uguurbcs. y ipinancorift snitrocri, siAuoeiAara ron{enqii, rpI'IHIII{rIaM, lt<icHtEIr't

xapaKTepI,IcrIrKaM Ta iuuuElvt BlIMoraM MCO3.
06nixosa noliruxa, rtpuftwra Arr{ cKnaAanur $iuaHcosoi ssiT Hocri siAnosiAHo Ao MC@3,

3arBepAxyeTbc, HaKa3OIvr,{Upextopa Tonaprcrr a.

O6rircosa nonirura ue uiAnsrae suiui,3a BI4HflTKoM TaKux

grrriuu o6nirosoi nonirzru Bl{MaraIorb craHAaprl'I MC@3 ;

gtrisa o6nixosoi nonirurcn npr.r3BeAe Ao roro, rqo y Siuaucoeifi seirHocri 6yae rpeAcraBncHa

6iirsru uaAifisa i gopeuua iHSopnaqil.
y pa:i ony6lirynaHHfl HoBoro craHAapry MCO3, guiHlz o6rixoeux no:rirux :4ificurororscx y

eiauoeiaHocri g fioro nepexi4uurr,rr4 rroJroxeHHsMLI. ,fkuo noenii craHAapr ue rraicrtlrs nepexigul'tx

[onoxeHb a6o uepeugA o6rircosoi noliruru gAiiiurrcerrcr go6poninbHo, ro sN,{iHa 3acrocoByerbcq

nepcIIeI(TLIBHO,

3uinu, I]Io BHocflrLcq Ao reKcry floloNesss npo o6niroey nolirraxy Tonapucrna,

3arBepAx(yrcrscr,{l'rPercropoM.
Bianoeiaaruniaru 3a Aorpr{MaHHx o6nir<osoi noniruru rloxJlaAaerbc, Ha lupexropa

Tonapucrna.

Cylenorc iH$opnauiero Bpr3HaBaru iH$opuauiro, silcyruicrt .sxoi e rfiuanconorray :niri i
nputrirnax Ao Hboro Moxe BlJrr{Hyr7 Ha piureuru fioro r<opr.tcrynauin.

YcraHoeurll MexY cYrrenocri 4llt:
. seo6oporHl4x altrueis - 20 000 rpu';
. crareii $iuaucoeoi geirHocri - 5o/o BanIorI{ 6anaucy rpu';
. siAo6paxeHnr r o6nircy repeoqinxu a6o sMeHrxeHHq KopucHocri o6'exriB ocHoBHpIx saco6ie -
siAxrareHHs 3zururrrKoBoi naprocri sil ixHroi clpaBeAnaBoi naprocri y po:rllipi I0 % raKolo

siAxureHHs.

OPEHAA
Toeapucrso 3acrocoBye MCO3 16 <Opeu4a)) Ao ecix u.r4ie opeHAI4, BKJIroqaIoqu opeHAy

aKrnsis 3 IIpaBa KopHcTyBaHnr n Cy6opeugy, xpirra nepe46auenux cTaHAapToM BHI(JII6qCHr'

Torapucrro He 3acrocoBy€ craHAapr MCO3 16 <OpeHaa) Ao opeHAu ueuarepialsut4x axrrsie.

Toeapucrno He Br.r3Ha€ aKTHB 3 npaBa r(opr4cryBaHHq ra opeHAHe :o6os'qgaHH-fl rlo AoloBopaM:

- KoporKoorpomoeoi opeHArr (reprr,riH Aii qKoi, sugHa'reHl4fi griAso craHAapry craHoBHr[' He

6im,rue l2 ruicsqie;
- opeHAH, 3a qKolo 6azosufa aKTI{B e ualoqiHHun't'

suuaAlds:
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Ao l,ranoqiHHux 6asoeux aKrusis Kounauis ni4Hocum:

n,te6li, KoMn'IorepHy rexuixy, roulo, sapricrl xrux (roNHoro

100 rlrc. rpu.
Y rar<ouy pa3i ToBaptlcrBo BIr3Hae opeHIIHi Iularexi, {K

iuctpyrraenrv; r,pvr.al.r4; iueenrap ;

oKpeMoro o6'exra) He rlepeBlru1ye

Br{rparr4 Ha rpcMoniHiftuira ocHoBi

rrporflroM crpory opeHALI a6o saiumifi cplcreMarfiqHifi ocHosi.

Ha uoraryy gii gororopy Tonapucmo oqinroe, uu e goronip openAolo a6o .Iu uicturr ,{oronip

ope,Ay' 
rn^pnrr'nL Trn,rronrrv o a6o qu uictu*Tonapucmo rpoBo.{prTb [oBTopHy oulHKy.qoroBopy qfi e AOrOBlp OpeHAOr

goronip opeHAy, JII,IUe TKIIIo gilainrorotrc.f, yMoBI'I AoroBopy,
Ha gary floqarKy opeHAr.r Torapucrno s .flrocti opeH,{apfl BI{3Hae aKTLIB 3 rlpaBa Kopl{cryBaHHfl

Ta opeHAHe 3o6os'ggauu, 3a relepilruroro eapticrro opeHAHI.Ix nlatexir, He cnJIatIeHI'Ix Ha rary Aary,

3acrocoByrcqu [pu[ycruMy craBKy siAcotris opeHAI{, a6o cmmy.(oAarKoBI4x 3arto3l'IqeHb.

flicnq Aarr{ floqamy ToeapucrBo B ,Kocri opeu.Uapl oIIiHIoe aKTI,IB 3 rlpaBa Kopl{cryBaHHfl,

3acrocoBytorll{ MoAenb co6inaptocti s :

- Br.rpaxyBaHH"fiM 6yAb-flroi naronuvenoi auoprnsaqii Ta 6yAb-rKLIx HaKorluqeulrx s6urxis

sHacriAor 3MeHIIreHH, ropucuocri; m
- KopI{ryBaHHf,M Ha 6yar-my uepeoqilmy opeHAHoro go6os'.rsaHHs

Ilicns Aarr.r floqarKy opeHAr.r opeHAap Br,r3Hae y upn6ytxy a6o s6utrcy -orpirvr nranaArin, xoln
qi aurparu BKrrroqarorbcs. s lata*cony rapricrr inuroro aKTI,IBy, 3acrocoBylo'ru iH[Ii si,4nosi.(Hi

cra:aprapru\ rari o6u.qei cKraAosi :

a ) ni.qcorxu 3a opeHIHI{tr{ so6og'xsanHrM; Ta

6) suinni opengni nlarexi, He BKrrorreHi s otliHry opeHAHoro go6os'lgaHHr y roMy nepioai, Y

ffKoMy cTaJIaCb no.qis qpl yMoBIa, xri CupuuuHulu SAificHeHHfi TaKI'Ix nnatexis'
.frrqo nig6ynaeEcr rraoAzrfiraqis Aorosopy opeHALI, ro TorapzcrBo BpaxoBye 3N,IiHI'I TaKoro

AoroBopy rK oKpeMoro AoroBopy opeHAr{ n pasi AorpHMaHH.f, oAHoqacHo ABox raKplx yMoB:

- 3pocraHH fl, rrpaBa KoplrcryBaHH.rr oAHr{M a6o ximroua 6asoeplldla aKTI{BaMil;

- ictotue g6imueHns cyuu ni,4urxoAyBaHH.,I3a opeHAy.

flpormovr gsirHoro uepio.Uy Bcfl opeHAa rnacu(fixonaua TonapucrBoM ,K KoporKocrpoKoBa

opegAa, Y sr'rsry s uecymericrro cyMt4 opeHALI, Torapuctro BI,BHae opeu,4ui nnarexi, nos'q3aHi g

TaKoro opegAoro, ,K Burparu Ha flpflMoninifinifi ocHosi [porf,roM crpoKy opeHAil Toeapuctro ne

ei,qo6paxae'ii e axtueax ta go6oe'sgaHHrx Kovrnanii'
Cymenicrr ua piani rlinancoroi ssirHocti cTaHoBLITL 5o/o silBarlrorll dataucy.

OIHAHCOBI IHCTP)TMEHTI,I
(Dinancosi iucrpynaeuru o6lironylorbcfl riAuosiAHo lo MCEO 32 "@isasconi incrpyrrleuru:

roAaHHr" i MCO3 9 <@inauconi incrpyrraenru>.
fIiA qac nepnicuoro Bu3HaHH, Tonapucrno oqinroe ([iuancorufi aKrilB a6o Siuancone

go$os'sgagHs sa fioro c[paBeAJrr.rBoro naprictlo rIJIIoc a6o rrainyc (y rrana,4ry (pinauconoro arrusy a6o

{inauconoro go6os'tgaHH.fl, rqo se ouinrororbc, 3a crrpaBeAnllBoro rapdcrrc qepe3 npu6ytor a6o

s6zror<) Bt4Tpa.rt4na onepaqiro, ilIo Moxyrt 6yru6esuocepegnro eiAHeceni ua npug6astts a6o BI'IuycK

{inanconoro aKTI,IBy a6o $iuancoBoro 3o6os's3aHHs'

Ans ouimu $inauconoro aKTHBy nicrr uepricuoro BLI3HaHIUI tfinauconi aKTI{BI'I

rnacu(f iryrorsc, 3a 3 xareropiruu:
a) <piuanconi axrunu, sxi o6riKosyrorbc.fl 3a aMoprkt3oBaHoro co6irapdcno;
6) 

-$iuanconi 
ar<rnau, oqisronani 3a ctrpaBeAJlrlBorc napticrrc s uepeoqiuKolo B iuurorrly

t*'*ifi#:::Xl'u*rr"r, 
oqiuroeaHi 3a crpaBeAJrunoro eapticrrc 3 nepeoqinroro y npn6pKax ra

s6nrxax;
O6nir $inancorux incrpyvreuris sAificHloerbc, B pospisi gororopir ra rontparendn.
@inancosufi aKTr{B ouinroerrcs sa aMoprl,BoBaHorc co6inapdctro r pasi oAHoqacHoro

AorppIMaHHs o6ox 3a3HaqeHI'Ix Hr{xlle yMoB:

- $iuancosgfi arrus yrpr{MyerEc, B paMKax 6iguec-rrao,qeni, vtetoro sKoi e yrpl{MaHrul

{inanconux artusis AJL oAepxaunx goronipHl4x rporroBux nororin;

,4oronipni yMoBr.r Sinancoooro aKrHBy reHepylorb y nenni AarI{ rpouori nororu, rotpi e cyro
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Br,r[rraTaMr,r ocHoBHoi cyMI{ Ta [poIIeHTiB Ha He[OralleHy rIacTKy ocHoBHoi cyMlr.

Auoprusonana co6inapricm - qe cyMa, 3a rKolo Qinanconrafi aKTHB uu Sinancose 3o6og'sgaHH,

oqinroet:rc.fi ui4 uac nepricnoro Bra3HaHHfl 3 BI{paxyBaHH.sM rtorarueHHr ocHoBHoi cyrraz, i s Ao4anauuru

a6o rupaxynaHHqM sanonuqesoi aMoprr,r3auii 6yar-moi pisHl,tui trlix nepricnolo Bapricrlo Ta BapricrlO

np, no.u*enni (nigrcopnronanoi, y Br.rraAry t[iuanconux arrunir, is ypaxyraHnrM pe3epBY nia

s6umu), BrrcHatleHa 3a MeroAoM eSertunuoro siAcorra.
Torapzcrao po3paxoBye nporleuTHr,rft loxia IIIJITXoM 3acrocyBaHnl e$errutnnoi ctasru nigcorra

go nanonoi 6arancosoi eaptocri (finauconoro aKTI'IBy.

3a goronoparraz $iHancoBoro KpeAr,rry Toaapucrro BcraHoBrIIoe [poIIeHTHy craBKy, e$ertunua

craBKa,qopirnroe npouentnifi .

Ilpwg6aui ilo crropeni KpeAurHo-3seqineni ifinanconi aKrlrBtl o6nironyrorucr is

.uaro.y*urumra eQercusHoi Crasrfi ni4corxa, ni,qropnronauoi ua xpe4Iatnufi pI'I3I'IK, go co6ieaptocri

$iuanconoro aKrLIBy 3 MoMeHTy nepricuoro BH3HaHHTI.

(Dinanconi arrusg,x11i ne e upug6auuuu a6o crBopeHHMLI KpeAuruo-3neqinenurrau Siuauconulrau
aKTr.rBaMrr, irJre 3roAoM qtutu Kpe4r,rrHo-3neqiHeuuIuu Qinanconuupl aKTIaBaMI'I, o6lironyorrcq ig

3acrocyBaHuxu eQernasHoi crasKu siAcoma Ao aMopru3osaHoi co6inaprocri SiHaucoeoro aKTIaBy B

rracryflHlax ssirHllx nepiogax.
Y pasi 3MeHrrreHH.,r KpeAr.rrHoro pr.r3r{Ky sa $inauconuiu iucrpyMeHToM, sHacri.{or qoro

fiinaucorzfi aKTr4B nepecrae 6yru KpeAr.{THo-3ueIliuenuu, B HacryfiHl{x gsitHfix nepiogax

po3paxoByerrcfl rrporleHTnrafi aoxil rrrJlrxoM 3acrocyBaHur e$erctumroi ctaeKu riAcotra go nanonoi

6araHcosoi oaptocri aKTI{By.

.f1uparlano, AJrfi KoporKocrpoKoBrrx $iuanconux arrl4rin, mi szHLIrnH 3 KpeAI'ITHux.qoronopin,

nouinalrna [porIeHTHa craBra e Ayxe 6rusrrorc Ao eQeKtfisnoi npoqenrnoi ctasru, npoqeurui

AoxoAr{ rro raK[rM {iuancorrnna aKTr,rBaM po3paxoBylorbc, Ha ui.ucrasi souiualruoi npoqeurnoi ctasru.
(Dinaucorplfi aKrprB ouinrcemcs 3a crpaBeAnunoro rapricrlo qepes iuruufi cyryunuft loxi.( y pasi

o.qHoqacHoro AorpI,IMaHss o6ox 3a3HaueHI'Ix Hl{xqe yMoB :

- tfiuauconufi arrus yrpr,rMyerbc, B paMKax 6isnec-I\,Io.qeli, uera moi 4ocxraerbcr rK IIIJLaxoM

o.q.p*urg goronipnnx rpoilroBrrx noroxir, tar i rungxoM rrpoAalry $iuaucorux artzrir;
- 4oronipni yrrroru Sinauconoro aKTr.rBy reHepyrorb y uerni.{arLI rpouoni notoxu, rotpi e cyro

Br{rrJraraMu ocnosHoi cyMrz ra npoqenda Ha HelloraureHy qacrKy ocnosHoi cyMI'I.

@inancosufi aKTLTB oqinroerrcx 3a crrpaBeAJlzroro rapdcrlo qepe3 npu6yror a6o s6uror, .,IKIrIo

siu He oqinroerrcx 3a aMoprrr3oBaHoro co6inaptictto a6o sa crpaBeAnlrBoro naptictrc qepe3 iuurufi

cyrynnufi .qoxil. O4nax, Torapucreo Moxe Ha snacHl,Ifi po3cyA uplafiu.aru ni.{ 'Iac nepniuroro

,rsrarr, [eBHr.rx igseffzrlifi n inmpyrr,reurra BJIacHoro ranitaly, xri n imuouy BI.I[aAKy oqiHrosarl'Icq

6 sa cupaaeAJrrrBoro napricrro qepes npra6ytor a6o g6utor, 6egsiAKnLIuHe piureum upo ni4o6paxeHur

rroAalrbrrrux errliu cnpanegnunoi raptocti n inurorray cyKyIIHoMy 4oxogi.

flpug6anux {inancororo aKrLtBy s BeJrr.rKolo 3HI{xKoro (Alacrontou), rqo si.qo6paxae sasHaHi

rpegurui pkrsprnpr e oAniero 3 yMoB Br,rgHauufl KpeAl{THo-3seqinesoro SiHancororo aKrI'IBy'

flpoUentrufi aoxi.q siA yrpraMaHufl KpeAllrHo-3neqinenoro {iuanconoro aKrrIBy

po3paxoByerbcfl. 3aMeroAoM e$ertunHoro si,(corxa'
Pospaxynor nportreuTHoro .4oxoAy npu.q6auux Kpe.u{THo-3neqineszx Sinanconux arrusie

gaifiqloericr rrrJr.f,xoM 3acrocyBanua e$exturnoi crasrfi ri4corra, ai4ropuronanoi na rpegutuufi
ptl3r{K, Ao aMoprr,r3osaHoi co6iraprocri {inanconoro aKTI{By 3 MoMeHTy nepnicnoro Bu3HaHHs'

Po:paxyHoK aMoprr.BoBanoi co6iraprocri upar BuMorv no AoroBopy lpartopzury
AC 1= flopqenrnl + AC 0 - floraruennr 1 - Pereprul, ge:

AC 1 - Auoprusaqifina co6inapticm na rineqr ssitHoro nepio4y

AC 0 - Auoptusaqifiua co6irapticrr na roqaroK gsirHoro uepio,4y

ECB - po3paxoBaHa uepnicuo e$extlauHa craBKa si,qcotKa

floraruenns 1 - uoraurenna sa6oprosaHocti y snituorr,ry uepioai (otpuuani rpourori KoIIrrIlt,

3aCTaBHe rvrafiuO)

Pesepru 1 - pospaxosaui Ha rcineqr ssirHoro uepio.uy pe3epBI,I nig rpegutui pllszru
flopuentnl : AC 0 x ECfI, Ae:

flpoqenru 1 - upoqeuru gsitHoro nepio.4y
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AC 0 - Arraoprnsaqifina co6irapricm sa roqaroK 3sirHoro reploAy

ECB - pospaxoBana uepeicno e$errurHa craBKa siAcorKa

Pospaxynor ECB s EXCEL gAificurcerrcr aBr6MarI.,I3oBaHo 3a $6pMynorc
:BCA (suaueuulr; [upe4nonoxeHl{e = 0,04]), ae
3naqenfiq - 3arrJranoBasi ra 3arBepAxeHi rporuori [oroKLI ei,q ytpurraaHHff rlpaBa BI{MorH B

KoxHoMyorPr'#"ro-,reqineHorray 
$iuanconorvry aKrI{By pe3epB, uig ovinynaui rpegztni s6utKla

Br{3Harrarorbcr m pisnzqs Mix sanosoro 6anauconoro sapticto aKTHBy (AC1) i rerepiuruorc rapricrro

ouiryranux rr,rafi6ylrix rporrroBr,rx uoroxin, AIIcKoHToBaHux sa nepricHoro e$ertI'IBHoIo [poIIeHTHoIo

cramoro (PV).
Ey,ur-me KopuryBanH, Br.r3Haerbcr n npz6ytKy rlrl s6ntry m upu6yror a6o g6uror eiA

sHerIiHeHHs.

Pospaxyuor reuepiurHroi naprocri ouirynanux rr,rafi6ytnix rporroBt4x nororin, (PV).

FV - rpourosufi nodr nePiogY
R_ECB,%
N - rimricru nepiogin
Tonapucrno Anfl po3paxyHKy BrrKopucroBye <bopr"ryly :IIIIC n EXCEL

fleperml goronipunx rpoflroBr,rx nor:orin, cy6'ercr: rocno.{aprcBaHHff rlepepaxoBye BaiIoBy

6anancony rapdcrr SinaHcororo aKrvBy 3anoBo ra BIt3Hae upra6ytor a6o g6uror nil rrao4ltfir<aqii s

npra6ygy a6o s6vrry. Barosa 6anancosa rapdcm Sinanconoro aKrI,IBy repepaxoByerbc, ,K

r"napi*r, rapricrr uepern Hyrrax .qororipHtlx rpomoeux noroxiB, AI{cKoHToBaHux sa nepniGrorc

e$erruruoro craBKolo ni4corra
.f,rrqo Tonapucrno Br,r3Hae neperuacz{iraqiro rpilrauconux aruanin, BoHo 3acrocoBye

nepemacu<[iraqiro 1repc11eKTilBHo, floqrrHaloqfi 3 AarLI nepeKnacntpiraqii. TonapucrBo He reperilrAae

su3HaHi puri-. upu6yrru, s6urKra (rnmoualouu upn6yrru a6o s6pltrz siA gldeHueuul ropucuocri),

a6o upoqertz.
Ileperclacn$iraqir Qinanconux axrnein
-flrrqo Tonapucrro rpoBoAr.rrB nepernacusirauiro Sinauconzx artunir, To nepeKJlacu$iralli,

3acrocoByerbc, repc[eKrrrBHo, [oqr,ruarcqu s Aattr neperuacu{irarlii. Koma TonapucrBo sAificHroe

nepernacrE$iraqiro tpinauconoro aKrr,rBy uix xateropierc u'Ix, ulo oqiurcrorbc.f, 3a aMoprll3oBaHolo

cofiieapricrrc, i rareiopiero rr.rx, uo oqiurororucr 3a cnpaBeAnuBolo napdmro uepes iuurufi cyxynuufi

goxi4, BrBHaHH.rr nporleHTHoro AoxoAy ne srvriHroerrcr, TonapucrBo rlpo.(oBxye BllKopucroByBarv ry
carray et[errrrry ciur*y siAcorra. IIpu urorray oqinra ouirynauux KpeAVrHIax s6umis ue suinurrc.r,

oanir"*, s o6ox ouiHrosagux rarcropi-rx 3acrocoByerbc, o,qnarosufi niaxi.q Ao 3MeHIueHHfl

ropuqrocri. Bo,ftro.rac, ,Krrlo tlinancorufi aKTIIB neperlaczSiroryetrcr s rateropii tux, ulo

ouir*oro""cs 3a cilpaBeAJrr{Boro napdcrro uepes iuurufi cyrynnufi AoxiA, n rareropilo rI'Ix, rtro

oqinrororsc, 3a aMopru3oBaHoro co6inaprictro, To BI,I3Haerbc, pe3epB uiA s6I'ItrpI f,K KopI{lyBaHH,

sanosoi 6araHcosoi raprocd Sinancouoro aKTI,IBy, troql{Haloqr 3 Aaru neperlacu{ixauii. -f,rfltro

{inancorufi aKTr,rB nepexlacusironyemcr s rateropii rllx, ilIo oqisrcrotrc, 3a aMoprl{3oBaHoro

co6inaprictro, u *ure"opilo rllx, Iqo oUinrororbcflsacrpaBeArlllBoro rapricto qepe3 inurzfi cynynnnfi

Aoxi,{, ro Bra3HaHH, pe3epBy niA s6r,nnu [pu[I,IHrerbcr (a orxe, siH 6iruue He Bla3HaBaruMerbc.fi ,K

Kopr.6yBaHH, u-ouoJ 6arancoeoi uaprocri), ane narouictr r inurouy cyKy[HoMy loxogi BllsnaerLc.f,

HaKorrr4qeHa cyMa 3MeHrrreHH, xopucuocti (n taxouy caMoMy posrrtipi), ,Ka po3KpltBarllMerbcr,

roqr,ruarcqu 3 AarLI nepernacutpircaqii.
Koru Torapr"r"o uepernacu(fir<onye tfinancorufi aKrfiB is rateropii rl{x, Iuo oqinrorotrcs sa

crrpaBeAnilBoro raprimro qepe3 npu6yror a6o s6utor, ro e{ertunHa craBra ei.{corra BrlsHaqa€Tbcfl Ha

uiacrani c11paBeAJrHBoi naprocri a*"r"y craHoM Ha Aary uepexlacuQiraqii. Kpiirt toro, n qilsx

a*ro.yruprr posainy 5.5 MC@3 9 4o SinancoBoro aKTI,IBy, [oqLIHarorIH 3 liartr nepexlacu$ixauii,

AaTa flepeKrracrarpiraqii BBaxaeTbcfl .qaToro nepniuroro Br.BHaHHf .

Ilpu6yrru ra g6urru
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Toeapzcrro na sracHr4fi po3cyA nprafiuae 6eseiArrllqHe pimeuHa upo nigo6paxeHHf r iHuolray

.y*yrro*y.qoxo.qi rnain y crpaBeArruBifi naprocti insecrmlii r inctpyrraeHr BJIacHoro rauitany, uo He

yrpr.rMyer6cr 4rr ropri"ri. tu*. piueHHr upufirvraerrcr na pinni KoxHoro iucrpyuen'ra' BianosiaHi

.*r, niao6paxeHi s iHrroMy cyKynHoMy roxo.4i, nicns uroro B flpu6yror a60 g6utox ne

.rlp"4uror".r. Harouicm TorapzcrBo Moxe nepe.[arl{ KyMynflrlrBuufi npu6yror a6o :6uror y
uruaro*y xanirani. .{raaigeHgr.r na rar<i insecrullii Bl,I3Harorbc, n npu6yrry a6o s6utry rpilr nuna,4xin,

*orlra ar.rsiaeHAlr f,BHo flBJrrrrorb co6oro ni4rutogyraHHs qacrl,IHt4 co6inaprocri insecruqifi.

Tonapucrno 3acrocoBye MCEO 21 Ao rux $inancoerax arrlEsis i <[iuanconrax go6os'qgaHs, lri €

MoHerapHr.rMpr crarrqMu griAuo g MCEO 2l ra eupaxeni n inoserr,rsifi sanrcri. Tonapracrno BI'I3Hae

npu6yrox qu s6uror sil KypcoBr{x pisHuqr 3a MoHerapHVML{ aKTI{BaMI{ Ta MoHerapHrMI{

3o6os,q3aHHrMlr B npu6ymy a6o s6n'rxy. Bus.a'rox craHoBHTb MoHerapHa crarrfl, [pI'I3HaqeHa

iHcrpyuenroM xeAxyB a1:ns. B xeAxyBaHHi rpouronux notoxie, xeAxyBaHHrI 'Iucroi iunecruqii, a6o

,.1*yuurrri cnpanegluroi naprocri incrpylraeuta BnacHoro ranitaly, IIIoAo .,IKoro cy6'ert

rocnoAaproBaHHf, npufirun piurennx upo riao6paxeHns suin y crpaBeAnunifi naprocri y cruagi iuuroro

cyKyrHoro Aoxo.(y griAHo 3 ryHKroM 5.7.5 MC@3 9'

Y qinsx Br.r3HaHH, upu6ymy ulr s6rErry nig rypconux pisuuqr sa MCEO 21 rliuancovui4 axruB,

uo oqisrcer:bcfl3a crrpaBeAnrrBoro rapricuo qepe3 iIlnrufi cyxynnufi goxi.4, BBaxaerbcfl MoHerapHolo

crarrero. Biguoni4no, taxilit SiHauconufi aKTI{B BBaxaerbc.fi aKTI4BoM, ulo oUinroerlcs 3a

aMoprr,r3oBauoro co6ioapdcrro s iHoseN,{Hifi sanrcri. Kypconi pisnuqi 3a aMopra3oBaHolo co6irapricrlo

urrru16r"." e upu6yrny a6o s6umy, a iuuri suinu s 6araHcosifi aaptocri eu:Halorrcs sriAHo s

ryHKroM 5.7.10 MCO3 9.

Torapr{crBo rraoxe upufiusr[ 6essiAKJrltqne piureuur upo nigo6paxeHH, o iHurouy cyKylHoMy

AoxoAy HacryrrHgx snaiH y crrpaBeAJrr{Bifi naprocri KoHKperHI,Ix ilrseq[qifi n iucrpyrraeHTl{ BJIacHoro

raniraly. Tana iHsecruqis He e MoHerapHoIo crarrelo. Otxe, npu6ytox a6o g6zror niao6paxeHzfi n

inruorr.ly cyKyrrHoMy AoxoAi, BKrrroqae n ce6e 6yar-ary cKJIaAoBy, uon'laauy 3 BaJIIoTHI{M KypcoM'

KracuQircaqin rfinaucosux go6on'fl 3aus

Tonapucrno saifiiHroe r<nacusiraqiro scix Siuauconux 3o6os'qgaHr sa raKI'IMH rareropiruu:
1) $iuauconi go6os'ssaHHfl, rrlo B floAarrbllloIray oqinrororbcr 3a aMopTIEoBaHoro co6inapticto;

Zj 6irurcosi go6os'rgaHHr, rqo oqinrororucfl 3a cnpaBeAnl{Bolo napdctro uepes upu6yror a6o

s6uror. tarci so6oe'fl3allfl., BrJrroqaroqrl uoxi.qni inmpylraeHtu, IIIo e go6os'.flgaHHrMl'I, HaAali

oqinrororrcfl 3a clpaBeAnl{Bolo saprimlo.

Toeapucrno Moxe uiA qac uepeicuoro BI,I3HaHHfl 6essiAI<rIz'IHo npv3Hauuru $iuaucore
go6os,tgaHHfl.rrK TaKe, qo ouinloerbc{ 3a cnpaBeAnllBorc napdcmo uepes upu6yrorc a6o s6zror, lxlqo

rle Ao3BorreHo ryHKroM 4.3.5 MCO3 9 a6o ,Krrlo raKe piurenru sa6esneuye HaAaHHfl 6inrur.4opeuuoi

iuSopvraqii qepe3 oAHy 3 raKux rpplquH:

- BoHo ycyBae a6o gHaqno 3MeHrrrye nesiAnosiAnicrr e ouinlli a6o sugHanni (rrcy roIeKyALI

Ha3r{Barorb (Gey3r"oAxenicto o6nixy>), uo s iHrror\dy BHnaAKy BHHLIKJIa 6 npu oqinui aKtlasis a6o

go6on'"ffiaHr, a6o uplE sr,rsHanHi upu6yrxin i s6utxis 3a HIIMIT ua pisullx ocuorax, a6o

- rpyfla $iuancorux 306or'sgaur a6o SiuaHcoBl4x arrueis i tfinauconnx 3o6os's3aHs uepe6yrae

u y.rpr"ri6ri, a'ii rrora3Hr,rKr4 eSexrtaaHocr:i oqisrorctbcs, Ha ocHosi cnpaBeAnuBoi naprocri sri.quo s

gooy*arr*rHo o$oprraneHoro crpareriero ynpaoriuur pLI3I,IKoM a6o ctpaterierc innecryBaHHr.

IIpunnueHHrI Brr3HaHnn $iuanconux arrunin
Torapucroo [pu[r{HJre ,rgr,anru Siuauconoro aKTI{By ro,4i, lconn cIJII{Bae crpoK 4ii goroeipnax

lpaB Ha rpouroni noron, siA raroro Sinaucoeoro aKTLIBy, a6o siH IlepeAae tfiHaucorufi aKrHB i raxe

nepeAaBaHHs siAuos iAae rputepiru An.,{ [pu[IrHeHufl BI'BHaHH,.

TonapucrBo rrepeAae Sinaucoeufi amprs rogi, ronu BoHo fiepeAae Aororipui upana Ha oAepxaHH,

rpo[roBr{x nororis uia ,uno.o Sinauconoro aKTIaBy; a6o s6epirae ga co6oro 4oronipni upaBa Ha

oAepxaHHfl rporroBr.rx noroxis eiA mxoro Sinauconoro aKTI,IBy, ane 6epe ua ce6e goronipHe

go6os'sgaHHr BrrrrJraqyBarrr rpo[roBi nororu oAHoMy a6o xilrxorrl oAepxyBaqaM 3a yloAoro.

-f,ruo Tonapuc.rso s6epirae ga co6oro goroaipni [paBa Ha oAepxaHHfl rpouroBl'Ix [oroKlB BIA

{iuanconoro arrruy (<uepeicnufi arrun>), are 6epe na ce6e 4ororipue go6os'.flgaHH.,I BrlrlnaqyBatu qi

rpourosi rroroKrr oanory a6o xinrroivr cy6'erraIr.r roc[oAaproBaHH.s (<xinqeni o4epxynaui)), r:o
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Tonapucrno po3rnf,Aae r$o oneparliro qx nepeAaBaHHr $iuaHconolo aKTI{By toai il nuure ro.qi, rolu
Br4xoHyrorbc.fl sci TpI,I HaBe,[erli nuxqe yMoBu.

- Toruprar"o ne go6os'.g3aHe Br{[JraqyBaru cyMI4 riuqeemvl oAepxyBailaM, .rKIrIo nil nepnicnoro

aKrr.rBy fioury ne naaifinrnH eKBiBaneHrHi cpru. KopotrocrpoxoBi aBaHcI{ 3 rIpaBoM IIoBHOro

ri4rgo4yeanux na4auoi cyMr, 3 rrporleHTaMfi, HapaxoBaHI,IMI{ 3a pI,IHKoBI,IMI{ craBKaMH, II}o yMoBy He

[opyuyrort; 
xeHHfl .rloroBopy npo repeA aBaHHs. arrusis sa6opoHarorr TonapncrBy npoAaBarl{

nepnicnufi aKTHB a6o naAaearu fioro B 3acraBy, rpiu fioro HaXaH:as. riHqeeuN,I oAepxyBarlaM Ha

ga6egne.reuHf, cBoro go6os'.f,gauH, Bu[flaqyBaru ilra rpouroni no:roxu;

- Toeapucrso go6os'sgaHe rrepeKa3yBarv nci rpouroni uororu, IrIo 6ynu si6paui ularrl niA irrleni

riuqenux oAepxyBaqir, 6es cyrrenoi 3arpr,rMKl{. Kpiu roro, Tonapucrao He Mae [paBa [oBTopHo

iHnecrynarrl rixi rpouroni uororu, 3a Br.rHflTKoM iHsecruqifi rpolroBltMl{ KoIIrraMI{ ra ix eKnisaneHTaMl{

(srilno 3 Bpr3HaqeHHrM, rroAaHr,rM y MCBO 7 <3sir flpo pyx rporuoBllx xourtis>) y[poAoBx KoporKoro

po3paxyHKonoro uepioAy sil Aa'rz o.qepxaHHrl rourde Ao AarI{ o6os'.ssroeoro ix uepexaly rinqenuira

oaa-prnyuurarra ig uepeAaBaHHrM upoqentir, oAepxaHux siA tal<llx iunecruqifi, Ha Kopucrb xiuqerux

"o"'?:;;urouurr.ruo B ocHoBHoMy rrepeAae rci puszrl, ra BHroAz siA soro rissttfiuauconzr'r
aKTVB6M, To BoHo rtpt4tlvlfle BH3HaHHfl Qinauconoro aKTI{By ra oKpeMo BI43Hae .gK axtzeu a6o

3o6os'q3aHHr nci npanara o6on's3xra, cr:nopeni a6o s6epexeni npIE [epeAaBaHHi. flepeganaHur puszxir

Ta Br{roA orlinroemcs rrrJrrxoM uopinnxHur Bpa3nuBocri TorapracrBa Ao pI{3HKy uos'.s3anoro 3

N,riHnasicrrc cyrvr i crporis qprcrilx rpo[roBt4x noroxie ni4 nepe4anoro aKTI,IBy (.qo m uicnx nepeAanul).

Tonapzcrno B ocHoBHoMy s6epirae ga co6orc nci pusuxz ra BIaToALI siA eonoAiHru $iHaHconuu
un rlro*, srqo fioro rpaslunicru Ao rr,tinnnsocri renepirunroi napr:ocri rraaft6yrnix qucrux lpolroBux

noroxis rig $inaHcoBoro aKTuBy He 3a3Hae 3Har{HLIx srraiu yl-Iacli.qox nepeAaBauH, (uaupuxlag, qepe3

re, rqo Toeapzcrno [poAaJro $iuaucoeufi aKrHB Ha yMoBax yroAl{ npo ftoro seopolrrrift BI{KyrI 3a

Sircooauoro qinoro a6o sa qinoro rpoAaxy uruoc AoxiA nosuKoAasq.fi)'

-flrcqo Tonapucmo Mae flpaKTr,ruuy sgaruicrr rlpoAarl{ aKTITB y uinorraY uess's:aHifi rperifi
cropoui ia *rae sro.y srirzru rIrc Moxflr.rBicm y xl4rr.u B oAHocropoHHboMy [oprAKy ra 6es notpe6u

y BcraHoBneuni AoAarKoBt4x o6uexenr Ha rIepeAaBaHH.t, To Tonapuctno KoHTponb sa co6orc He

s6eperno. Y scix peurd nuuagxie Tooapucrno s6epirae sa co6orc Kourponb.

IlpunnneuHr BH3HaHHn Qinauconlrx go6on'q:aHr

Torapucrro flpuflr,rHre Br,r3HaHrur Sinanconux 3o6os'sgaur toAi i :rilrxn to,4i, ronIE roun

uoraueui, a6o nonu nepe46aueHrEfi.4orosopotu o6os's3oK BI{KoHaHI'Ifi, anynronauuit, a6o upznuHeulafi

uicls saxiHqeHu.f, reprvriny nososHoi ganuocri.

PE3EPBII TIU KPEAIITHI 3EI,ITKII OIHAHCOBIIX AKTIIBIB
Torapucrro BlrcHae pe3epB niA g6umu 4lx ouirynaHvx KpeAl{trux g6urrie sa SinaucoBI'IM

aKTHB6M, n1o oqiHroer:bcfl.saaMoprr.r3oBauoro co6iraprictro, a6o sa go6os'xgaHnrIu is rpeguryBaHHfl.

Ouixynani xpeprrui g6rmxu - rle 3Baxena ga fiN,roeipuicrro oqiulca KpeAVTHI{x g6uffiis (to6ro

renepiurrx rapricrr ycix Hegoorpr{MaHr,Ix cyM rpotuosllx xoutis 3a Becb ouixyrauufi ctpoxy aii

$iHanconoro iucrpyrraema. HeAoorpurvrani cyMI,I rpotuoBl{x Kollrris - qe pi:nraq.a uix rpouronzuu

[oro6aMr,r, ilIo HirJrexarb Ao c[narz Torapucmy srigHo 3 AoroBopou, i rpouroBnMt4 uoroKaMl{,

oAepxaHgfl Toeapucrno ouirye. OcrilrrrE ouirynaui rpe.qztri s6arru BpaxoByrorb cyMy i ctporonicru
nnaiexie, rpegurunft s6utor Br{Hr{Kae nasim y roMy pa:i, xonn Torapucrno o'rir<ye oAepxaHH-,r

rrJraTexy B [oBHoMy o6cxsi, arle uiSuiile.4ororipuoro cTpoKy ftoro cnnarIE.

KpelurHwrra g6laryorr,r e reuepiurux rapricrr pisnuqi vriN.qoronipulzMu rpouoB?IMLI nQroltauu, a6o

3arrJraHoBaHLIMLr rpouoBr,IM7 [oroKaMrur, BLIxoAg.I[ s AocsiAy ToBapI,IcrBa, HZLIIeXHIaMI'I Ao crIJIarI{ Ha

Kopr,rcrb Torapucrna 3a AoroBopovr, i rporuoel{Ml{ noroxauz, tri Tonapuctno ouirye oAepxaru.

TorapucrBo po3paxoBye 3MeHrrreHH, Kopr{cHocd gnx BIr3HaHHfl ta oqinmz pe3epBy ni,{ s6umu ga

<fiHancowru, u*rrurr, u1o ouinrororbc{ 3a cupaBeAnlanoro rapricrlo qepe3 isurufi cyxynHnfi.qoxia'

flpore pe3epB uil s6urxu Bu3naerbcr n inuouy cyKynHoMy Aoxo.qi ft ne giuenurye 6alaHcoeoi naprocri

$iuauconoro aKTI{By, gasHaqeHoi y eeiri npo $inaucosufi craH'
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y u.lna4xy upug6anux a6o crnopeHr.rx KpeAllrso-gueqiueHlax $iuancoBllx arMsie oqlKyBaHl

rpelrmri g6nrxu 4rr*orryoTbcfi 3a eigropuronaHorc Ha rpeAuruufi pI{3I'IK eserr:unHorc craBKoro

,igcotnu, Blr3HaqeHoto npu uepnicnouy nusnanui'

.{nr rpe.unrHo-3Herliuerr* 6irurroBilx aKrI,IBis s sxocri pe3epBy nil ouirymui xpe,uurui s6urxu

Br,r3,arorEcff nqrrre KyMyrmrrrf sN,riHfi n posuipi ouirynaHux KpeAilTHI'Ix s6urxie 3a Becb crpor gii

SiHanconoro aKTI.'IBy 3 MoMeHTy nepnicuoro BH3HaHHI.

TorapucrBo BH3Hae craHoM Ha KoxHy sriruy aary srvriuy posrr,tipy ouixyaauux KpeAI'IrHt4x g6urrie

3a Becb ."po* aii qr npz6yror a6o g6uror ei4 slueuureHHt KopllcHoc'ri r npn6yrxy a6o s6utxy.

Tonapl.rcrno Br.r3Hae cnpnxrruei srvriHr.,r r ouircynanzx KpeAI,ITHHx g6utrax 3a Becb ctpox gii xx npu6yror

ei,q sMeHIIIerr, *opr.rocri, naniru xr<qo posivtip ouixyoanux KpeAIrrHI'Ix s6l{rxis [por.,IroM crpory aii
e MeHrrl4M nig po3ir{ipy ouixyranux KpeAr{THux s6u'rxin, rqo 6yna npaxonaui s oIIiHIIi rporroBl4x

uoroKie niA'Iac uepnicuoro Bu3HaHHfl.

Tonapucrro oqinrce craHoM Ha KoxHy snimy Aary pe3eps ni,( g6urxu sa $inaucouutvt

igcrpyr'reuroM y posrraipi, ulo Aopisuroe ouirynaHlaM KpoAI{THI'IM s6uTxaN'I 3a Becb ctpor Aii

@inaucouoro inirpyrnleHTy, ,Krrlo rpe.4rlr:uufi pH3I4K 3a raKfiM Siirauconurra incrpyrvrenrou suavuo spic

ia uouenry nepnicuoro BH3HaHHI.

-flxulo craHoM ua oniruy Aary KpeAr{ruufi pusur aa SiuaHconuu illctpylvreHroM He 3a3HaB 3HatlHoro

3pocraHHr 3 MoMeHTy uepnicuoro Blr3HaHHr, ro Tooapucreo oqiHloe pe3epB uiA g6IErxu 3a raKI'IM

6iru*r.oury iucrpyrraenrorra y posrtripi, u1o gopinruoe 12-rraicrqHl{M ouiryraHuu KpeAITHI{M s6mxaNl.

.f,rrqo Toraplrcmo y rolepeAHrorrly enirnorvry nepio4i oqisulo pe3epB niA e6urKu sa Siuaucoruu
incrpyrueuroM y posrvripi, rqo AopieHroe ouixyraHl{M .KpeA}rrHuM 

s6urxalvl 3a Bec}, crpor 4ii

Sinauconoro intrpyrr,reHTy, aJIe craHoM Ha floroqHy snitHy gaty s'rcyouuo, ulo xpurepii raKoro

Br{3HaHH, 6inrure ,. ur*orryorbcr, ro Torapucrno oqisroe pe3epB niA g6urxu n posuipi, uo .qopisHloe

l}-tvricfia:aulra ouixyraru{M KpeAIITHnu g6rarrau craHoM Ha [oToqHy eniruy.Ua'ry.

Tonapucrno Br.r3Hae iy*y ouixyrauzx KpeALITHLIX g6llrxis (a6o g.{ificsroe eiAHorneHH,

ropucuocri), 1110 e neo6xignorc Anfi Kopr{ryBaHH, pe3epBy niA s6lrrKu craHoM ua ssituy Aary, Ao cyMH,

,*u *ua 6yru rusuaua, qK npu6yron a6o s6uroK ri4 strreuureHH, KopucHocri s upu6ymy a6o s6nrry.

Cranou r{a KoxHy snirHy gary Tonapr4crBo ouiuroe, qI4 3a3HaB rpegutuuft pH3IaK sa SiHancoauu

inmpyrrrenroM 3HaqHoro 3pocranHr 3 MoMeHTy nepnicuoro BrBHaHH.,I. flpu nurouauui taroi ouisxu

Touupr"r"o saN,ricrs sN,riHr.r cyirau ouixyBaHllx KpeAVTHLIx g6utxin BuKoprlcroBye srrainy pIr3I4Ky

nu"rir16 gesorr:y (nenurouauHs 3o6os'ssaur) npormorra oviryBanoro crpoKy gii <fiHauconoro

iHcrpyueHru. Porpu*yrolc ouirynauux KpeAtrHr,Ix s6ztKis ea Sinauconuira incrpylaeHroM nigo6paxae:
-- 

o6'errusHy ru auu*"ry aa fivronipsicrlo cyMy, Blr3HarreHy nulf,xoM ollisru neBHoro liauasony

MoxrII{BHx pesymratin ;

- qacoBy napricrr rPourefi;
- o6rpyuronuro ,r.o6*iauy ra nilrnepAxyBany inrfopMaqirc upo tuuuyli uo4ii, notoqsi yMoBI'I ra

npo.rog l,rafi6yruix exoHoNai.rufix yMoB, rrlo Moxe 6yuE ogepxaHa 6es Hagivripnax Blarpar a6o aycum

craHoM Ha ssitny AarY.
Ocrilrru ol.p*urrry o6rpynrorano neo6xiAnoi ra nigrnep,uxynanoi uporHoauoi in$oplraqii ne

MoxrrilBe 6es Ha4iyripuzx rrrpar a6o sycum, TonapuctBo cflplpaerbc, JII'Ilue ua in$oprraaqiro upo

rrpocrpoqeHgq npu sugHaqeHHi Toro, rrr{ 3a3HaB rpe4urnufi prBI{K 3Har{Horo 3pocraHHf, 3 MoMeHTy

nlpricHoro 
"rg*rurnr. 

Hegsaxarc.{r,r Ha ctroco6pr oqinrcnal*fr, y pasi upocrpoqeHH.,I AorosipHux

u.uareNis 6inrur six sa 30 anis npuilrraaemcl{ cupocroBHe rp?IflyueHHff IIpo re, Iqo xpeluruufi p[I3uK

sa Qinaucou,rM aKT[BoM 3rBHaB 3HatrHoro 3pocraHHrl 3 MoMeHTy uepricHoro Bn3HaHHt. Tonapucreo

Moxe crpocryBaru rle flpuryqeHHr, {Krrlo rraae seo6xiAny ta uigtnepAxyBaHy in$opuaqiro, IIIo Moxe

6yru o1epx a1a 6es rrug*iprr* Bilrpar a6o aycznr, Korpa IIoKa3ye, qo KpeAI'ITHui't' puzux is rtorueury

ulpuicuoio Blr3HaHHfl He 3a3HaB 3HaqHoro 3pocrauHq nasitr floIrp]I Te, Iqo .qoronipui nlarexi
npt.rpor"ro 6inrru nix ua 30 anis. -flruo Toeapuctao 3'flcye, IlIo KpeAI'ITH*tit pnzurc 3HaqHo spic go

ro.o,,o.qorosipgi nnarexi 6yno npocrporreHo 6inrur nix na 30 ftrie, To c[pocroBHe flpunyueHHfl He

3acrocoByerbcr.
Ocxinrxu Tonapucreo He Mae o6rpyHr:onano Heo6xiAsoi ta uilrnep,uxynaHoi iuQopvraqii,

ogepxaHoi 6es Ha.{N,ripHr{x Brrrpar a6o sycl.ur 3 Meroro oqiurlE ouiryrauax KpeAI'ITHI4x g6utrie 3a BecE

.rpo* aii na inausiayanrnifi ocrosi, ouircynani npe.ql.Irni s6nrxr 3a BecL crpoK Aii susHalorbcs Ha

rpynonift oqrosi 3 ypaxyBaHIUIM yceoc.trxnoi iuQoprylaqii upo rpe4l'Ituufi pu3llK'
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Bugnaqensl ge$orry
flpu :'acyeaHui toro, qla 3a3HaB

iucrpyuentou, Torapucrno BpaxoBye

3HaqHoro 3pocraHH.fi xpe4u'urufi pLI3HK :a SiHancorunt
srrainy pri3l{Ky :nacrannfr aeSonry 3 MoMeHTy nepnicnoro

BI{3HAHH{.

flpu rusHaueuni 4e(fonry r qimx s'rcynauHr pr,r3l{Ky Hacrannfl. ae@onry Tonapucrno 3acrocoBye

Br,r3HaqeHHfl ,4etfonry, srce niAuosiAae sugHar{eHHlo, BI{KopI{croByBaHoMy e qilrx rnyrpiumoro
ynpauinnx KpeAr,rrHr,rM pr,rcr,rKoM .qrr si4nonignoro $inanconoro iucrpyrraerTa, a raKox, {KIIIo qe e
goqilrruru, po3tnr1ae qricHi rroKasHrrKr.I (naupuxnag, SiuaHconi yrraonu). Ognax, rpu utoMy
3acrocoByerbc, clpocroBHe flpulyrleHufl rlpo re, uo ,qe$olr Hacrae He ui:uiue, nix rfiuaucosufi
aKTHB craHe [pocrpoqeHvrM Ha 180 4nin, xrlqo Tonapl{crBo He Mae o6rpynronano neo6xi,quoi ra
ni.qreepgxynaHoi iutfoprvraqii, uo AoBoAH:rr Ao[inrsicrr gacrocyBannfl. xputepiro s 6imuorc
rpunalicrro flpocrpoqeHn.s. Bragna.reuru 4eSorry, Ir1o Bl{Kopl4croByerbc, s qplx llirxx, 3acrocoByerbc{

nocriAosHo Ao scix Sinancoulrx incrpyuenris, sruo He craHe AocryflHolo intfoprr,rauil, flKa Bra3ye Ha

Aorlimnicru 3acrocyBaHur isuroro BrBHaqeHHf, Aesonry 3a KoHKperHIau Siuauconurra iucrpyMeHroM,

9acosa napdcru rporuefi
Ouixynani r<pe4rauri g6urrpr Ar4cxoHTyrorbcr Ao gsifiIoi AarLr, a ne go ouiryeaHoi .[atr ,4erf olry

a6o sxoicr inuroi 1arv,3a e$eruEnuoro craBKorc siAcorra, BI,I3HaqeHoro upu nepnicnouy nusuanni,

a6o sana6nuxenorc Ao sei craBKoro. -flxulo sa Siuauconurra iuctpyivreHToM ycraHoBrleHo srrainuy craBKy

ni4corra, ro ouirynaui rpe4nrHi s6l,rrxu Al{cKonTylorbcfl 3 Bl{KopplcraHruna etfertusHoi craBKpI

siAcorxa.
-flxqo Tonapucreo He Mae o6rpyHr:onano ueo6xi4roi ra niAtnep4xynauoi iri$oprraaqii,

o.qepxauoi 6es na.4rr,ripur{x Br{Tpar a6o sycunr 3 Merolo oqiuxu ouirynauzx KpeAI,ITHI{X e6urxin 3a Becb

crpoK aii Ha ingunigyanrHifi ocrosi, o.rirynaHi xpegurHi s6utKI,I 3a Becb crpoK Aii susHarcrbc, Ha

rpynonifi ocHosi 3 ypaxyBaHrulM yceocrxHoi iu$oprraaqii upo xpe4LmHufi pI{3uK.

fitn nurrteHH, 3HaqHoro 3pocrauH.f, KpeAr.,rrHoro pI43HKy ra B[I3HaHH.a pe3epBy nig s6urxu na

rpynonifi ocuosi TonapncrnoM crBoprorcTbcfl rpyuu tfiuancouEx iucrpyueuris Ha ocHoei clinlsptx
xapaKrepr,rcTr,rK KpeAr.rTHoro pr{3rrKy 3 MerOIo Cnpil.f,HH' npoBeAeHHIo anali:y, IIoKJIfiKaHoIo

yMoxnr,rBI{TH cBoeqacHe BHTBJIeHH{ 3HarIHOrO 3pOCTaHH' Kpe,4I'ITHOTO pI{3I4Ky.

Cuilrnprull xapaKrepucrr{KaMn KpeAr.rrHoro pI43I.IKy crpoK rlopy[IeHIUI 3o6oe's3aHns uo

Br,rKoHaHHIo Siu ancosllx go6os' xsaHb 3a AoroBop aivru S inaucoBoro KpeAHTy.

fpynu QiHauconnx iHcrpyiueHrin creoprcrcTbcq 3a HacrylHl{Mu xateropi{Mlr rtopyrueHH.fl

crpoKy:

Biacyrne ilopyrregHfl crporis
flopvurenH.f, crpox B y Mexax 1-30 aHis
flopvruenns crpox B y Mexax 31-601s B

flopvruesus crpoxin y Mexax 61-90 atl B

flopvnreHns crporis y Mexax 9l-180 ffiis
flopvrueHHs ctpoxin y Mexax 181-365 anis
flopyruenru cr:porie y Mexax 366+ anie

Cyr,,ra pesepry (LLP - Loan Loss Provision) rra ruirny Aary po3paxoBy€r6ofl Ha ocuosi crasor pe3epByBatlH, oKpeMo no

nopr(renro xox<Hoi rpynn npoayxrie (PDL z IL) Kox(Horo aHaliruqnoro pinHx sa6opronaHocri.

LLPiI =Pi1 xLLPRii

Ae

/ - rpyra npo4yrcrie,
i - anarirur.rHrzfi pinens sa6opronauocri,
LLPtj - cyMa pe3epBy no noprclenro i-ii rpynr4 npo,4ynrieT-ro auaniruqHoro pinnr :a6opronauocti,

&i - nopr6enr i-ii rpyrH upoAyxrie,T-ro aHalirarrHoro pinH.a :a6opronauocri,

LLPRii - craBxa pe3epByBaHuq uo l-ii rpyflu upogyrrie,T-ro aualiu.rr{HoMy pinHro sa6opronaHocri.
L)\

Cranxa pe:epnynanrrr (LLPR - Loan Loss Provision Rate) e noxasHHKoM, Iuo xapal(repl,r3y€ BeJIHqHHy KpeAl.lrHoro pll3HKy Ha

rriAcras icropu.tuoi iurpopr'aauii i sllgnaqambc.{ tla uacrynuor'ty pinui:
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lovnu 6isancorzx iscr:pyuenris g a rareropf4ltl4

Crasxa
pe3epByBaHHn (LLPR),
o/
,/o

Bilcyrire ropvrlegH,I crPoKiB 0,05-0,07

flopyurenHs crpor n y rvrexax 1-30 Anis 0,10

flopyureuu.a crpoK B y Me4ex 1L{q4g B 0.25

flopvuresns crpoK B y Mexax 61-90 atl B 0,5

Ilopyurenur crporcie y rueNax 91-180 anie 0.75

flopyureHns crporin y Mex44 l ! I -3!!-Ag!E 0,95

flopymeHHs ctporis y Mexax 3!6tgg1q 100,0

BII3HAHIIfl AOXOAIB I BIITPAT

Aoxra - qe s6inr111eHg;r aKTlrBis a6o 3MeHrrreHH, go6os's3aHr, uacniArolra tKoro e 3pocraHHr

Bjracqofo r<anirany, rpirvr rrc yllacuigor sAiftcHeHHfl SHecrie AepxaTeJrflMI'I BI',IMOT Ao BIIacHoro

r<auitany.

Aoxo.qu Tonapucrea Br/BHarorbc.,{ Ha ourosi flpI{HIII,Ily HapaxyBaHHfl, KoJrI'I lcHye BneBHeHlcrb,

,qo , pary6mri onepaqii ri46y4euc.s g6inrureuHf, eKoHoNaiqHzx BlIroA, a cywa AoxoAy Irloxe 6ytu

AOCTOBTpHo BI,I3HaqeHa.

Aoxia Tonapucrna sil ouepallifi g

aMopru3oBauoro co6inapric'rro, Bll3Haerbcr

3a MeroAoM e$exrueuoi craBKlI siAcorxa.
flpoqenrnufi .qoxi.u BiA yrpLIMaHHr KpeAplrHo-3Ireuinenoro Siuancoaoro aKTI{By

po3paxoByerbcfl sa MeroAoM eSerrneuoro siAcotra.

1oxi1 Toraprcrna eil oueparlifi s SinaucoBtlMl{ inctpyrvrenraMl{, Iqo o6niroryerrcfr sa

cnpaBeAJrr.rBoro ,ap"icrro qepes npn6ymu i s6ztru, BlrcHaerbcfl y posnripi g6imureHHq cIIpaBeArII'IBoIo

raprocri.
Aoxra nig npo,4axy Sinancorux inmpyuenris, iHsecruqifiuoi Hepyxouocti a6o inrMx arrfisis

Br.r3uaerbcfl y upu6yrry a6o s6rarry n pasi 3a.qoBoneHur ncix HaBeAeHLIx HI'Ixqe yMoB:

oTosapzcrBo rrepeAano rroKy[rleBi cymeni pI{3LIKI{ i runaropogu, [oB'fl3aHi s snacHicrlo

ua $iuanco"tafi inctpyrt euT, iurecruqifiny uepyxotvticm a6o inuri aKrI'IBkt;

osa TosapucrBoM He saJrr{ruaerbcr ni noAalblxa yqacrb ynparniucsKoro [epcoHany y

$opr'ri, ,*u r*"rirufi nos's3aHa 3 [paBoM ronogiunr, ui ronrponr 3a npoAaHurvrn SinaucoBI{MI'I

inCrpyrraentalr,tll, iunectuqifinoro uepyxoivtictS a6o isuruura aKTI'IBaMI'I;

.CYMY AOXOAY MOXHA AOCTOB1PHO OIITHI'ITI'I;

oiqrye firr,roripnimb, r{o .qo Tonapuffsa HaAifiAyrb exoHoNaiqHi suro,qu, non'l3aui 3

onepaqiero;xHa 
Aocronipno oqiuurpr Br.rrparr{, *i 6yru a6o 6yayrr noseceui y sr'rsry s

onepaqiero.

,{unigeH.{u BT,BHaIOT6C' AOXOAOM B MOMeHT BCTaHOBJIeHHfi,rtpaBa Ha oTpilMaHH' KOIIITIB.

O6riny nigy1 rarorr $amu.no uonecelri Br,rrparu (mi uarorr AoKyMeHTarIrue nigmepAxeHHfl

ix sAificHeHrr;, u6o npornosorani nutparu, sa,{osiArolo, 3aTBepAxeHoIo Al'IpeKToporra')'

Burparn - ,Ie iue"-enns arcr1asis a6o e6inrueHns so6or'.f,3aHb, sacniArou rKoro e 3MeHIIreHH.,I

BJracHoro ranimly, xpiu lr yuacnigor gAificueuHr posno.uinY AepxarenrM BI'IMor Ao BrlacHoro

ranitany.
Burparu Br.r3Harorbcfi y :nid upo upn6ytru i s6iltru Tonapucrna, KoJII{ BI'IHI'IKae 3HI'IxeHHfl

rraafi6yrnix eronorr,riquux rzri,q, .sri uoB'ssaHi is s[,IeHlreHHfiM aKTuBir, avroptusaqii qa g6imureuugna

go6oe'sgaHr, xri uoxyru 6yru ualifiso oqineni, i pesynrtaroM qoro € 3MeHIIIeHHfi rll'Icrux artunis, 3a

Br{HfiTKoM 3MeHIueHH.t, floB'"f,3anoro 3 Bl{nJlarauu yuacuurir.
Burparu Br,BHarorbc, y snid npo nprE6yrrcu ra g6ratxu Ha ocuoni npruoro :n'rsxy uix

IIoHeceHHMra B[rTparaMra i AoxoAarvrr,r KoHKperHwx crareit Aoxo.(y 3a yMoBI'I ei.(nosiAHOc'ri sugHaqeHHro

Ta oAHoqacHo 3 BpBHaHnflN{ s6imuennq go6os'"f,3aHb a6o grueuurennq aKfl'Isis.

Burparu serafino Bu3Harorbc.f, y srid npo npu6ytKl,I Ta g6zmu KoJII'I BfiAarKI'I He HaAalorb

uafi6yrHix exonoMi.rHnx nurig a6o ro.qi i riero uiporo, srolo l\aafi6yrui eronolaiqHi sI'IroAr He

sianoei.4arors a6o flepecrarorr siAuosiAaTu BI{3HaHHIo sK aKTI'IBy y reiri upo <[inancosplfi craH'

28

Silranconurvru iuctpyvreHTaMl{, rqo o6liroByer6cf, 3a

Ha paxyHKax npoIIeHrHHx AoxoAie nilnoriguo ao MC@3



Burpatu BI,I3HaIoTbc{ y snid npo npra6ytKl'I Ta g6utru TaKox y THx BVraAKax, KoJIII BI'IHPIKaI0TB

go6os'qgaHHs 6eg sugHaHHfl aKTI'IBy.

Kolu nepe.qflataesct, ulo eKoHoMiqni slaroAu BlIHIrKHyrb B AeKlJILKox 3BlTHpIx fleplo.{ax,

Bilrparn Br.Bgaror6c.,r y sniri npo cyryanufi loxiA Ha ocHoBi rlpoqelypu crlcreMarl'IqH0m i
paqiouamuoro posnoginy.

Brarparu, uon'.ngasi g Br,rKopr,rcraHHsira artHsiB, HaIIpI,IKJIaA, 3Hoc i aruoprusaqix, ru3uatorrcl s

gniruux raiio4u*, B ffKr.rx 6ymr orpurr.rani erosolraiqHi suroALI, flon'fi3aui 3III'IMI4 o6'ertaiuu'

CETMEHTI{
Touapucrno B cr,rJry csoix oco6ffrsocteft i c$opIr,roranorc ilpaKrI,IKoIo HaAaHru Siuaucoaux

flocnyr au**uar"a, oarr* BH.qoM AisnrHocti - nepeKa3olr{ rounis 6es su.(ireHH.,I reorpa$iunrax

periouin. Torrly onepaqifini cenraeHTl'I He ezAireHi.
y pasi posrurapeHg{ rr{acurta6ie Ai.smnocti Torapuctno 6y.ue uo.uararn tpinaucory sriruicrr

si,quosi.qHo .qo MCO3 8 <Onepauifi ui cerrrlenrm>'

OOPMII OIHAHCOBOI 3BITHOCTI
Tonapzcrno Br,r3Haqae $oprr,ru ro.(aHH, (fiuanconoi seitHocti y ri4noei4locti s peroir'teH.4aIli-aN'Iu

MCEO 1.

3rir npo Qinanconufi craH cKnaAaerbcfi.MeroAoM Airenns artusie i so6os'.f,saHr na notoqHi ra

nenotoqsi.
3nir npo cyrynnzfi loxra cKrraAaerbc, Mero,{oM Ailennr BI,ITpar ta AoxoAie sa $ynruioHarlbHolo

o3HaKOrO.

3rir npo grrlisu y BiracHoMy ranirari lpeAcraBJulerbcff B po3ropHyrorr'ry tpoprr'rati.

3rir npo pyx rpo[roBux rounis cKrraAaerbc, siAuoniAHo Ao MCEO 7 uprlvtl'ttvt MeroAoM'

Upurtairrr.r-.uo 6iratrcoroi gsitnocri cxlaAarotrcr y nignosiAHocti 3 o6os'xgroBHMI'I BI'IMoraMI'I

go posrpurrr inifoprvrallii, BI'IKJIaAeHI'Iuu y rcix MCEOA4CO3.

Ao.{atxoso uoni4ounxeuo :

- KoucoriAosaHa $inancona seirnicts He cKJlaAaerbc''

- flpununenr (nixniaallii) oKpeMI.{x sI'IAis Aisnsnocd ue 6yno'

- O6rraexeHL IIIoAo sonoAiHHq aKTHBaMI{ HeMae'

- Yqacti y cnimHux ui.4npueucrBax roBapucrBo ne 6epe'

flpu crna4anni (financoeoi geirHocd ga CTAHAAPTAMI4 EyXIAJITEPCbKOIO OBJIIKy

MCO3 s 2025 p. Touupr.r"o Aorpr.rMyBaaocff uprHuunis cKrIa,4aHH, $iuancoeoi sniruocri,

Br.rKrrageHrrx y KoHueuryansnifi ocuo"i cKIIaAaHH, Sinanconoi ssifiIocti sa CTAHIAPTAMI'I

EyxfAJITEpCbKOfO bSruXy MCO3 ra ocHoBHr{x rpr.rHrlHria, nepeg6aueHl'Ix cr. 4 3axony

Yxpainu "flpo 6yxralrepcrrufi o6lir i lpinancony gsitHictr n Yrpaini".
flpu niaroiosqi qiei 6inaucosoi gsirHocd TonapucrBo 3acrocysano rimru o6os'rsrosi BuHf,rKI'I.

5. BuxopucmaHufl cyducen6 oqiruox i npunyr4enu
fligrorosra $inancoeoi geirHocri BprMarae ni4 repinnuUtra oqinox i upunyuenr,.ari nunlEralotl

na ni4o6pax"rr, , ssifirocri cyrrl arrznin i go6os'ssanr i na po3Kpplru iHtfoprr'raqii upo uoffirqifiHi

aKTr{Br,r i so6os'.f,sag1fl.HaAary cKJra.qanux 6yxranrepcbKol'o lwtattcy. @artaqHi pe3yJlbrarl'I Mo)KyrB

ri,qpisnxracs sil rroroqHr,rx 
-oqiHor. 

I{i ouinxn nepio.quuno flepernf,,4alotrcl, i y pa3i uorpe6u

*oprry"ur", rari suiuu ni4o6paxyrorbcs.y crnaAi Siuanconux pesymtadn sa nepio.4, Konla [po Ht4x

crae siAoI\,Io.

Cyducerurun

B upoqeci cKnaAaHHfl <linancoaoi ssirHocri na niAcrani satneplxenoi o6niroroi nonirzrpl

repinur,rqrno Torapucrna 3acrocyBaJro Hacry[ui cyAxenut, txi Marorb sHa'IHI'Ifi BTIJII'IB Ha cW^I/,

sugHaHi n Qinanconifi gsifiIocti.
cyducerunn t4o d o cnp aeednuooi eapmo cmi axmu eie To 

^apucmsa
Cnpane.unnna napriirr ineecruqifi, ulo aKTLIBHo o6eptarotbcfl Ha oprauisorauux Siuancounx

pr.rHKax, po3paxoByerbcflHaocnosi noro.rHoi puuroroi raptocti Ha MoMeHT 3aKpurr.,I toprir ua srituy
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,,ary. B isnrzx Br,rrraAKax oqiura crpaBeAnl{Boi naptocri fpyntyerucr Ha cyAxeHHflx IIIoAo

.r.plg6"ry* ayux uairdynrix rpouronux uororir, icnyrouoi eronouiqnoi curyaqii, prasr'Irin, BJIacruBI'Ix

pisngrq lfiuancorur,r i"crpyo,rerrav., ra inuax r[artopie 3 BpaxyBaHHsM BI{Mor MCO3 13 <Ouinra

crrpaBeAJrLIBOi naptocti>>.

Cydwenrun uqolo oairEoaruux mepuiltie ympulttynaHun fiiaarucooax irucmpyuerumie

Kepinnuqmo TorapncrBa 3acroconye upo$ecifine cyAxeHH, IrIoAo rcprvrinin yrpl'IMaHHs

ipiuancorzx inmpyrvrentin-, rpouronux rotorcis si4 ytpurr,rannr $iuancorux iuctpyueutie, xxi rxogxtr

Ao .*ruXy Sinaucorux artlasin. flpot[ecifine cy.(xeHHs 3a IIzM IIVTaHHf,M rpyHry€rbcx na or\iuqi

pusurir foi*r.ororo iucrpyrr,remy, no.o npu6yrroromi fi Atnarrliui m iHurlax $artopax. flpote

i.ryror" HeBr.rcHaqegocri,-mi Moxyrb 6yru nos'.fisaHi 3 [pI,I3ynI{HeHHflM o6iry Siualrconux

ilrcrpyrraeurin ra crporis Aasnocri, rrlo He e ui.qxoutpoJrbHl{M rcepinuaq'rry Tonapuctna Samoporra i

Moxe cyrreBo BIrnulryrll na oqinr<y Siuauconux incrpyueHtio'
pospaxynorc etferrunnoi craBrr.r rrporleHTa rpyHTyerbcfl na cyrvri BI,ITpar, [oB'r3aHux s npu46anux

$iuancontro aKTr,rBy ra 3arrJraHoBanux ipo,uosux uororis rig yrpurraanlul TaKoro aKTilBy uo nepioAau

[olaIIIeHH"'{.

Cyduceunn Uodo 1u.rBileHun osuaK sHeqiruenrun axmueie, pospdryHKy pesepeie nid xpedumai

sdumxu

Ha roxuy sniruy .uary TonaprrcrBo rrpoBo.U4Tb aHaris Sinauconux artnsis Ha [pe.{Mer

nassgocri osgax ix sHerIiHeHHr. 36uror gil sHeUiHeHHr Bll3Haerbcfl BplxoArtlu 3 BJIacHolo

upo$ecifinoro cy.{xeunx rcepinuuqrna 3a Ha.rrBHocri o6'extnBHux AaHI{x, uo csiA'rarb npo 3MeHIIT0HH{

nepe,u6avyr atuxvafilyrnii rpouronux noroxis sa [artvtwr4 aKTI{BaMH y pe3ynbrari o,qniei a6o rinrrox
noain, IIIo sia6yrr,r "rii"*"rrrurm 

t[inancoeoro aKrLIBy, a6o nauiAcrani snity cy6'erta oqiHo'IHoi

tirnrnocti, uo Mae siAnoniAHlrfi ceput[irat'
BuzuaqeHHa rueeidnoeuozo nepiody operudu

Tonapucrro Br,r3Haqae crpoK opeHAlr,-rK HesiAlaosHllfi uepiog opeHAI'I pa3oM e uepio.qauu, rxi
oxonJrrororbcfl MoxJrr.rBicno upoaoBxeHIUI opeHAI{ y B}Ila,qKy (mrqo Tonapucteo o6lpyHronauo

BneBHeHo y roMy, rrlo BoHo peanisye raKy Moxrr[oictr) ra nepiogauu; mi oxonrlolorbc.s tr{oxnusicrrc

npr.rrrrr, ,4iro opeu,Uu (xrlUo Tonapzctro o6qpyttonaHo B[eBHeHufi y rouy, ulo BoHo ne peanisye

TaKy MoxJII,Irictr).
Tonapucgo e opeHAapeM 3a AoroBopoM opeH.qIa upuirriqeHHrl, ,Ke BI'IKopHcroByerBc, AJIfi

s,qificHeHHff oqrosHoi 
-liqnrHocri. 

flper srlgnaqeHHi HesiANaosHoro nepio.uy opeHAI'I repienaqrro

Torapucroo Br.r3Harrr,uro, ulo BoHo He cKopl,Icryerrc, [paBoM AocrpoKoBoro posipnanu.r AoroBopy,

ro6ro, ne pealisye Moxrl.rsicrr flpunr.rHr,rrz.qiro opeHAI,I. Toraprctno He Mae nanaipy ilpoAoBxyBaru

cryor 4ii fo.o"opy opeHAr.r i ruaclasirye rr qr KoporKocrpoKoBy. Posrnmrynuru nci lopeuni {barcu m

o6cranunu, ynpaelinigufi uepconar Toaapvctsa Aifimoe BLIcHoBKy, luo ,{oroeip opeHAIr o<[icuoro

npuuiqeuuq He ga6egueqenuft [paBoBolo casr(iero i e ropomocTpoKoBrtM.

Hesilr\aoBgr.rM uepiolorra opeHAu Toeapuctro BBaxae nepio4, srllfi sugna'Ienzfi ,4oronoporra

opeHAra Ans uosiAo*oaim inurof ctopoHr.r rpo Harraip rrpr4uilHurkrAiro Aororopy opeHAI{. BiAuosi.4Ho

.(o yKJIaAeHoro AoroBopy opeHAI'I qefi nepioa craHoBI'ITb 12 rraicsqis'

O tqittxu m a np u nY t4e H Hn

OcHosHi 11pfi11yqeHur, r{o crocylorrc, rraafi6y'nnoro ra ocHosHi Axepena HeBl{3HaqeHocrl

oqinor ua xiueqr ssifiroro uepiogy, mi cranorrsts gnaqHufi pII3I,IK crtpuql'Inlaru cyrreBe KopI'IlyBaHH,

6arancosoi naprocri arrnnisia go6on't3aHb B HacryflHorray ipiuancoBoMy poqi naeegeni nzxqe.

Heeuiltaqenocmi noe'nsarui s ooeHHoto azpecieru pocifictxot Qedepaqit rua mepumopit Vxpairuu

I{r tpiuancosa gsifiricrr uicrnrr po3Kprrr-rff orlinor ra rrpuflyqenr, s4ificHeHl{x yllpaBnincsxurvt

rrepcoganoM, y 3r'x3ry ig snrr{roi\,r nogifi, ulo BuHI{KaIoru sHacriAolt soeHHoi arpecii pocificrroi

oelepaUii Ha repHropii Yrpaihu. Ynpaaniucrxufi repcoHarl ilpu Bl,BHaqenui npunyxleHb, IIIo

BlKopr,rcraHi gna pospo6ru o6nirosux ouiHor BpaxoByBaB HeBu3HatleHocri, nor'lgani s BoeHHoro

arpeciero pocificrroi tbe.qeparlii Ha repr.rropii Yrcpaiuu, 3oKpeMa 6ynu otpurrtani .qasi qo,qo nafi6ytnix

rporuoBr,rx noroKie ra oqiueni o3HaKrr, trlo Koptlcnictr arrusiB Moxe 3MeHIuI{TkIcs is npaxynaHHJIM

BrrJrHBy eoeHHoi arpecii pocificmoi {eaeparlii Ha repl,ITopii Yrpainrl. ,{emllni po3rpl'Irr{ oqiuor,
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rpuryrleHb ra BnJruBy BoeHHoi arpecii pociftcbKoi (beaepallii Ha repl,Iropii Yxpainu HaseAeHi Hlrxqe B

npurrritrax Ao ctatefi t[inanconoi gsitHocti.

flo.rnnaro.rfi 3 BToprHeHur pocii Ha repuropiro Yrpainu g 24 nrcroro 2022 poKy 3HaqHuft snnrs

ua erosorr,ri.triilfi cralrpainu MaJrr{ BoeHHi aii ra sacriAxr,t sarap6nuqrKoi risnsHocri arpecopa.

Ha sniny Aary BoeHHi aii s Vrpaini uepe6ynarorb B aKrusnifi Sa:i, icuyrctr cymeni

HeBr.r3HaqeHocri utoAo oqisru nacni.qKie BnJIvBy sificrrosoi arpecii Ha 4illruicrs Tonapnctna, ta,

eiruosiAno, tIoK€t3Ht4 KI'I $inancoroi ssiruocri'

6. IlpunyuqeqHu npo fiyruxqionyeauHn Toeapucmea e nafidnuJrcttorny naitdymutouy,

l-1ro 4inancony snitricir uiArorosJreHo Ha ouroei rpunyqenHfl IrIoAo sAatHocti npoAoBxyBarl'I

csorc .qisnurictr sa 6esnepepnuifi ocuoni, rqo nepel6auae peatisaqirc axtusis i uoraurenHs

go6os,rgaHr ni.( .rac ssuqafiHoi rocroAapcbxoi AismHocti. Ynparlincmufi repcoHan Tonapuctaa ue

rvrae nauipin a6o norpe6u lixri.4oryBarfics,,rru cyrreBo 3ByxyBarI,I uaCmra6u.[ismHocri.

Cranou na Aary cKnaAaHHr qiei Sinaucosoi gsifiIocri iurye neuepe46auyaauicru ra

HeBr.r3Hatreuiqr ulo.qo nno*rr"r* HacniAris B[nI,IBy BoeHHI,Ix liit' ruatepuropii Yxpainu s pocificsrorc

<peaepauiero na AisnrHicru Tonapumea. 24 mororo 2022 poxy po3noqam{cs soeHHi aii sHacriAor

"rop.r.rry 
nificsx pocificrroi ibelepaqii na rcpuropiro Yrpaiuu, srci crausno BnJrI'IHyrIIa na eronouiqHe

arurorrrrl" xr Yrcpainu, rar i 6iruuricru csirosltx rpain r qinouy, ToMy BoHI'I MoxyrB BTIJIUHyTI{ Ha

girnruicrr Tonapucrna n uafi6yturorray'
Tpunanicm ra BnJrprB soeHHoi arpecii p$ saruurarorbcr HeBI,I3HaqeHI{MI4, III0 He Ao3BoJIf,e 3

.qocrurri, cryneHeM gocroripHocri ouinumt o6ctru, tpunalicrr qux nacnilxin, a taxox ix surus Ha

rrnafi6pui .r"pioar. Hapasi Tonapncrno siAiuiqae ni4nocry niAcytricru BniII{By rarrlx uoaifi Ha yMoBH

risrsnocri ""f;X"?ffiiYu,r*, sAarHocri rorapucrna npo.qoBxyBara sir*uicrr 6esuepepnuo

y.rpurrir."nrfi n.p.oHrrrr BpaxyBaB Bcro Aocryruy intfoprr,raqiro sa gei'rHzfi nepio,q ra nicls

sarigqeHHs gsirHoro nepio4y ao ratvBtinycry Sinaucosoi seirHocri. Ha ui.qcrasi sAiftcHeHoro aualisy

HassHoi iutfoprr.laqii ta nogifi, yupauincrrufi uepcoHaJl BBaxae, u1o TorapucrBo Moxe npo,(oBxyBarl'I

csoro Aismsictr na 6esnepepruifi ocHosi y sn'xsry 3 HacryIIHI'IM:

- TonapucrBoM He 6yno nrpaueHo ocHoBHoro pIrHKy ra KrIotIoBLIx xlieurin;
- ao*oa, Tonapucrra .ra rpouroni Ha.(xoAxeHnq sit onepaqifinoi .(iqmHocti za 2025 pix ne

3A3llad.lt[ cyrreBoro 3HHxeHH.fl ;
-.rptrr.o, 2025 poxy i .qo Aaua sarBepAxeHux tpiuanconoi ssifiIocri ue ei46ynocr 3HaqHoro

cKopoqeHH.fl IlepcoHaJly;
- eapricrr axruein, 1qo Br,rKopr{croByrorbc.{ Arrs reHepyBaHHf, rporuoBl'Ix rloroKlB He 3MeHIII[nacB;

- Torapucrro Mae .{ocrarHbo rpo[roBr,rx rounie AJIf, BI,IKoHaHHT Ilorotlttzx go6os'f,3aHb ra

Aorpr.IMaHHx 6opronux yro,q;

- crparcrix ra 6ignec-vro4enb Tonapzcrna e eSerruru vMr4 Ta KoHKypeHTocrIpoMoxHuMI4;

- crBopeHa cr,rcreMa ynpanlinur pr,r3r,rKaMr,I Ao3Bonfle cBoeqacHo BI4rBJrrrI{ 1 oIIrHIoBarH prI3I'rKI'I

Ta BxI{BarI,I agernatri 3axoAa uloAo ix 3HI{xeHHfl;

Taruu trr.rHoM, (fiuaucona gsirHicm ne iraictutr 6yAr-mux KopuryBaHb ri.4o6paxeuux cyM

axrnrir, rxi 6ynra 6 lreo6xian i, tx6uTonapucmo 6yno uecupoMoxHe [poAoBxyBarI'I cBo]o Aislrnic$
n rvrafi6yrusorvrY.

7, Eananc (3eim npo Qinancoouil cman)
O6nirosa noniurra lorapzcrua pernaMeHTyetrcs 3axoHoAaBcrBoM Yxpaiuu, MC@3 ta

Haxagou no Torapucrny "flpo opranisaqiro 6yxranrepcbKoro o6niry ta o6nircosoi nolituru y 2025

poqi" No1 sit,0201.2025 PorY.
,{o tfopuu Ns 1 EanaHc (3oir npo r[inancorzfi ctau), rporrroM pory KopI4ryBaHHfl ra 3M1HL He

BHOCI4JII,ICb,

,ftr no.qauur y Balanci sAificHeHo po3MexyBanns arrusis ta go6os'qgaHb Ha uoroqni (o6oporni)

Ta HerrororrHi (neo6oporni), siAnoeiAHo Ao Br{Mor MCBO 1 "flo.qaunx {iuaucorux snirir". ,{o
rroroirHr,rx apznis ra go6os'qgaur rigneceHo cyMI,I, rqo ouiryrcrbcq Ao ri4rmo4ynanns a6o ilolallreHH,

rrporrroM 12 rraicsqis si1 Aaru 6ata*tcy.
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7.1. @inanconi incrPYMeHTH

7.1.1 @inanconi axrunr.r
(DinaHcosi aKrrrBr.r uacuQixonani, nuxogflqtr s siAnoeiAHocri 6yar-lroMy 3 rputepiin,

Br43gaqeHr{x y r. 51 MCEO t cr arrusu, npr,r3uaqeHi 4m ruropl{craHHJl y .linmuocti 3 HaAaHHTI

$iuanconux rocJryr rporroM ouepaqifinoro III{KJIy m ne 6inrnre 12 rr,ricrqiB 3 Aarla 1anartcy.

Po:rcDurrq uaHconi aKTI{BI{, THc. rpH.
Cranolr Ha riueur:nirsoro nepiogy

QiHaxconi arcrusu, rqo orlixrororscr ta:
Crauon na noqaror< ssirnoro nepiogy Qinanconi

aKTilBH, u1o oqiurororrcr la:

Posxpurrx iuQop*rauii npo

$iuanconi aKTIBI{

Henoroqna fle6iropcrra
ra6oprorauicrr, y rorrly uucli:

.{e6iropcrra 3a6oproBaHicrb
ro AoroBopana $inanconoi
opeHAI,I

19 516.(e6iropcsra ra6opronanicrr, y
rony uuc.ni:

,(e6iropcrra 3a6oproBaHicrb
3a HapaxoBaHoro rouiciero
no AoroBopar'a $inaHconoi

,{e6iropcrra 3a6oproBaHicrb
sa siArxrcoAyBaHHrM aaprocri
o6'eKris SiHauconoi o

le6iropcu<a sa6opronaHicrs
nnac,riAox 3acrocyBaHHf,
(riuaucoerlx cauxqifi :la

AoroBopaMH (riuanconoro

llpaaa BrrMoru, npu46aHi sa

AoroBopoM nigcryrurenna

Ilpana Br,rMorlt, upug6aHi :a
AoroBopaMu Qarropuury,

3a6opronaHicrb HoBoro
KpeAr.rropa npI,I HacTyrIHoMy

ni4crynleHHi npar wrruorlr

!.c6iropcr,r<a :a6oproea Hicru
3a AoroBopaMu (rinaucoeux

TIO3IlK TIOTOqHI,IX

,(e6iropcrra sa6opronaHicrr
3a HapaxoBaHuMI{
[porIeHTaMI{ [O .qOrOBOpaM

HAHCOBI4X KPCAI,ITTB

Bcsoro dinanconi aKTLIBH:

(DiHancosi aKTI{BI{ r 6oproni iucrpyueuru
Ha noqarox

gsirHoro
uepioay

Ha xineur
gsirHoro nepioay

3a aMoprlr3oBaHoIo co6inapricrro :

JZ

CTIPABEAJIHBOIO

napricrm:
vepes iuurnii

cyKynHuft
aoxia

cnpaBeaJlr{BoIo
napricrto s

.reper iHurufi
cyrcynHHfi

AOXIA



Henoroqua refiropcrxa ra6opronaHicrt, y rouy uncli: 780

,{e6iropcr,xa sa6oproeaHicrb ro AoroBopaM OiHaHco 870

pg3opB niA o.IiKynaHi rcpequftri g6nffilt (e0)

Bcr,oro 780

lloro.rua le6iropcBra 3a6oproBaHicrb, y roMy q 19 516

fle6iropcma sa6opronanicrb 3a HapaxoBaHoro KoMlclerc rro AoroBopaM

rbiHaucoeoi opeHAI4 1 49

pe3epB niA o.rirysaHi r<pe4arni g6nxu (3)

Bcroro I 46

Aa6.rpa*', aa6opronanicrs :a si4umoAyBaHHrM saprocri o6' eKrie

d-rinaHcoeoi opeHAH 18 1 481

pe3epB uiA oqiryraHi rpeAnrui :6nrrcu 148)

Bcroro 18 1 333

.(e6iropcrra sa6opronaHicrl suacriAoK 3acrocyBaHnr Siuaucoetlx
casrqiil 3a AoroBopaMu t[iHaHcoBoro nl3I4Hry t2

pe3epB niA o.riryeaHi rpeArarsi g6urrn

Bcroro 12

llpasa BI{MorI{, upr.ra6ani 3a AoroBopoM BiAqryqnqgg4 rpgq 4 651

oe3epB niA o'IirygaHi rpegrarHi s6umu 1)

Bcroro 4650

3a6opronauicrr, HoBoro KpeAI'ITopa lrprl Hacry[HoMy BlAcryrneHHl npaB

Br,rMorr.{ 3a AoroBoparun t[arropnnry
pe3epB nig ovixynaui rpegurql 36laa54

Bcuoro

ffiiropc"no sa6opronauicTb 3a .qoroBopaMIr SiuaHconux xpegurie, [o3]IK,

noeoDorFloi thinaHcoeoi AonoMorH 10 100 t6 460

De3epB nia o.IixysaHi rpe4nrui s6urxr (1) (r r52\

Bcroro 10 099 15 308

,{e6iropcrr<a :a6oproeaHicrb 3a HapaxoBaHr4Mr.r fipoqeHraMr.r rro AoroBopaM

tbiHaHcoeux rpcAnrin 60 2 799

De3epB ni.q oqirynaHi r<peAurHi g6urrn (196)

Bcroro 60 2 603

nporu ur*oru, tpwalaui :la 4oroaoparrau tfarropuHl'y, yrpllMyaani Ao

NOI AIUCHHf r7 323

De3epB ui.( o.rircysaHi rpeArlrHi s6llrrlr
,17). (e7)

Bcsoro 226

3a crrpaBeAJrueorc napricrro 'I9pes iHIIrI{fi cyKy[Hufr A

Bcroro 14 840 20 296

Ananig i.sxocri 6oproeux ftiHancoeux iucrpyueurtn, ruc. rpq.

Aua.nir rpe4urnoi
axocri 6oproeux

rliuancoenx arrNnin

(Diuanconi arruBu craHoM ua noqarox tnitnoro
nenio.rv. n ro*tv 'rHcri:

Oiuanconi arrnBn craHoM HA rineqr ssirHoro nepioay, o
roillv qncri:

3 HII3bKIIM
KPEAHTIINM
pH3nKOM Ta
KPEAHTHHM

ptt3IrKoM,
qxNfi He

3a3HaB
3HarrHofo

3OOCTAHHfl

3

KPEAHTHHM

pH3I|KOM,
ckrrfi

3HaqHO
rnic

KpeaHTHO-
sxeuiHerri

nplrg6aui
(crnopeHi)
KpeArtTIlO-
:ueuinerri

3 H}I3}'I(HM
KPEANTHHM

pr{3rrKoM Ta
KPEAIITHI{M

pn3HKOM,

rKItft He

3a3flaB
3HarrHofo

3DOCTAHHg

3 KpeaHTHI{M
pIr3r.rKoM,

qxHii
lna.no:pic

KpeanTHo-
:seuiHesi

npug6aui
(creopeui)
KpeAHTHO-

:neuineui

Henoroqna
ne6ironcrra

780

JJ



3a6oproBaHicrb, Y
qHCJITi

Anani: srvriH pesepry ni4 o'rirynaui Hpe4Iarui s6utKI'I

Pe:epn ni,q ouiryeani rcpeglrrui :6urrcu
@iHauconi

AKTIIBI{

3anuuror Ha [oqaroK :sirHoro nepio.4y (1e)

36irsulennq/(srrreurueHru) pe:lepey nporrroM :eirHoro nepio4y (t 667)

flpununeuHa Bra3HaHHfl arrusis 3a paxyHoK pe3epBy

Bnlus nepepaxyHKy y BaJuory [oAaHHq seirHoc'ti

34

Ie6iropcrra
:a6oproranicrr
sHacrriaor(
3acTocyBaHIt,
(riuaHcosux caHrqiii
3a AOTOBOpaMLT



3anuuror craHoM na riueqs nepio4y
(1 686)

Torapucrno Br,r3Haqae KpeArrrHr,rfi gduror sa $iuaHcoBI{M aKTLIBoM flK rerlepimro napticrt
pisnnqi rraix nepe46a.reHur\au AoroBopoM rpo[IoBI{MLI IIoroKaMu, mi nanexatr ToeapuctBy 3a

AoroBopoM Ta rpo[roBrrMr.r noroKauu, mi Torapucrno ouixye orpHMarLI. ,{rn oqinru rpollloBl{x

uororie, xri ouiryerbc, orpr.rMarr.r, Br4KopllcroByerbcr fiir,roripnictr ge$olry 3 BpaxyBaHH.lM

Bl,Ixr,rBaHocri, xra BKJrroqae B[Jrr{B rrporno3nux MarpoeKonorrtiqunx norasuurir. Ha roNny 3BiTHy

gary Tonapr{crBo flepern.flAae csoi oqiHrr.r fiuonipnocri .qetbonry, BrxoA"tupl 3 crauy unatexir sa

AoroBopoM.
Crauou na 31 rpyatts.2025 poKy ToBapr,rcrBo BpaxyB:IJIo IraoNrusl4ft BTIJII,IB soeHHoi arpecii

pocificrroi <heleparlii Ha repr,rropii Yrpainz na fiuoeipnomi ge<[olry ra o.riryaani rpouroei

roroKr,r 3a KpeAurHo-sHeuiHeHr.rM aKTr{BoM, BI.IxoAffqI{ s intf opnralrii, goctyunoi na 31 .12.2025 poxy.

@iruarucoei aKrnunu, t4o otqiutotornbcn sa cnpaeednueon eapmicmru rua xineqo soimnozo

nepiody, muc. zpH,

@iHancoei aKTHBrr

Cnpasearuea eapricrr Bn3HarleIIa rta ui,[crasi:

qiu xornpynaunr ua
aKTHBHITX pIrHKaX Ha

iAenu.rui aKTIIBLT

qin xorlrpynanur ua
noli6ni axrilsn a6o

inutux gauux,
niarsepaxeunx puHKoM

AaHHX, fKrrx HeMae y
ni;rrnuro rr.rv aocrvni

llpana BrMorr{ 4o 6opxuurin,
npug6aui 3 AoroBopaMrr

SaxropuHry, uplrsHaueni 4nr
lo,rIaJIEIIrOrO lpoAax(y

Bcsoro

@iaarucoei sKmusu, t4o o4inrurumbcfl 3a cnpaoednueoru eapmicmru Ha noqamoK seimHozo nepiodyt muc,

qin rorupynauna na
aKTr{BHrrx pI{HKAX

na ireuruqni

qiu rorupynaHur ua
noai6ui arrllsu a6o

inrmx Aauux,

flpara Br{Moru go 6opxuurin,
upra46aHi 3 AoroBopaMIa tf axropurry,
np[sHaqeHi ArIfl noAaJlbl]roro

3uirru

IIpana nuuoru,qo 6opxnuxin,
npug6ani 3 AoroBopaMu

Saxropunry, npurnaueni g;lr
lotrerl'rltofo IIno,Iartv Bcsoro

Bapricrr Ha rroqaroK ssirHoro uepio4y

3uiulr cupaeeArneoi aaprocri, susuaHi e npu6yrny /
:6l.rrxy

3r,rirur cupaneAru.rsoi eap'rocri, nH:lHaHi s iutuonry
cvKv[HoMV ,qoxoai

IIpua6aHHq t7 t7

flpoAax t7 t7
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flepeoegeuHr Ao isuroro pinH-a iepapxii cnparegmaroi

flepeeer\eHuq : iHxroro pinHr iepapxii cnpane4nunoi

Ha KlHerIb 3BITHOTO

Ropomxuit onuc npoqecie oqinnBaHHfl cnpasedilunot eapmocmi rua nidcmaoi daruux, nxux

HeMae y oidxpumony docmyni (3 pioem iepapxiQ

7,1.2 Qinattconi so6on'f 3aHHfl

3uiruu e Qinancoeux sofloe'nsaHunx, noe 'nsaai t fiiruaacoeoru dianuticmru sa seimHufi nepiod

2025 p.:

3uittu e Qiruancoeux so6oe'ncauH.nx, noe'asaHi s fiinarucoeoru dinntuicmto sa nonepednifi. nepiod

2024 p.:

@inanconi innecruqii
Texnirca (nolels)

oqiuronauus
Bxiasi aaui .(ianason

pery.nrrarir

Oqinxa
cnpaneqrunoi
naprocri ua

miueqr snirHoro
nepioay

llpaea BI4MorI,I go 6opxHuxin,
npu46aHi 3 AoroBopaMu

SarT opnury, nplasHaveni 4u
IIO.UAJIbI]IOIO NPOAa)Iry

Ha ui4c'r:aai:niry
nporfecifiuoro
orliHroeaqa

Bcsoro x

@inancosi
lo6ostqlaHHq

Ea.[ancosa
rapricrr

HA TIOqATOK

rsiTHoro
nepioqy

Ipouro
si

TIOTOKI{

Per.naclrQi
xaqiq

Bnnils lMiH[
BAJIIOTIIHX

xypcin

3rrina
CTIPABEAJI

usoi
raprocri

Hosi
go6os'q

3AHHfl

IHui
:ruirru

Eanancosa
rapricrs na

riuequ
gsirHoro
uepiogy

3o6on'sgaHH.f,

IIo AoroBopy
tIO3UKH

Bcr,oro

(DiHancosi
go6ostqgaHHq

Ea.nascora
uapricrr

Ha noqaTol(
ssirHoro
nepiogy

fpouro
ni

NOTOKI{

PeriracuQi
xauiq

Bnflfis glriHu

BAJIIOTHIIX

rypcir

3uixa
cnpaBeAn

lrsoi
raprocri

Hosi
lo6og'q
3AHHfl

Iurui
:ruinu

Ea.naHcona
raprlcrr na

riHeur
ssirroro
nepio,(y

3o6os'qgasHx
rro AoroBopy
tIO3I,IKI,T

231 (2s7) 26

Bcroro 231 (2s1) /o

KpeAuru Ha rloqaroK 3BlrHoro isrlri noroqui :o6os'.s:aHHq), ruc.

Harea Kpe4u'ropa
Barrora
KpeAr{Ty

BiAcorrosa
cratrcaroh

.{ara
NOTAIIIEHHfl

3a.nuurorc
ra6oprooanocri

na rciHeqr
lsirnoro

nepio4y, ruc.
rpH.
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Ha KlHerIb 3BITHOIO

floro.rHi 3o6os'.ffi aHux Ton apucrBa craHoM wa 3 | .12.2025 poxy cKJlaAarcrbcfl :

- roroqHa KpeAHTopcbKa 3a6oproBasicm 3a po3paxyHKaMl{ 3 6rc.qxetovt 75 mc. rpu.;
- 11oroqHa KpeAuTopcrxa sa6oproranicru rlo po3paxynxalvt si crpaxyBaHHx 3 tuc. rpu.;
- floroirHa KpeAr.rropcbra sa6oprooanicrr 3a po3paxyHKaMu 3 onJIarI'I upaqi 14 tuc. rpu.;

floro.rHi go6os'ssaHur Ton apucrBa craHoM sa 3 | .12.2024 p ot<y cKJraAarcTbc, :

- rroroqHa KpeAr{Topcbra oa6oprooanicrr 3a po3paxyHKaMLI 3 6roAxerou 38 ruc. rpH.;

- noToqHa KpeA]Iropcrra sa6opronauicru uo pospaxysrau gi crpaxyBaHnt,2 ruc. tpu.;
- noroqHa Kpe.{HTopc6Ka 3a6oproBauicrr 3a po3paxyHKaMil 3 orlJlarv npaqi 7 ruc. rpH.;

7.1.3.(oxia, BHTparH, npndyrxn qr 36rrKu nig r[inauconux iHcrpyueurin
TI{C.

Aoxu, Blrrparn, npn6yrrcn'trl :6ltrKu siA SiuaHcoeux
rHcTpyMeHTrB

lloroquufi
:sirHufi
nepiol

llopinHnrsuufi
rnirnrafi nepioa

IIpu6yrxu (r6urrcu) ni4 QiHauconrax iucrpyueurin

flpn6yrxu (s6urrra) ei4 $inaucosrx axrueis 3a crpaBeAJII'IBoIo

napdctro veper npu6ytor a6o s6urox
2

3aramua cyua npu6yrxy (r6urrcY) nra $inaHconux axrusin
3a crpaBeAJrnBorc napricrrc qeper npu6yror a6o s6rroK

)

flpn6yrrn (s6ratru) sia SiHaHcosfix go6os's3aHb 3a

aMoprra3oBauoro co6inapticrro
(26)

Ilpu6yrru (s6mxu) nig Siuancosux ax'rrsis ga

aMoprr,r3oBauoro co6inapricto
2789 669

Ilpouenrui AoxoAIr ra npoIIeHTHi nurparu ra {iHaHcoBIrMI{
aKTr{BaMrr a6o QiuaHcoBtrMll go6on'qgaHHflMI{, uo He

oqiHrororucfl 3a c[paBeAJrHBoIo napricrro qepel npu6yrorc a6o

s6uroK

flpoqeutri BI{TparI,I sa Qiuancoer,rirala so6os'q3aHu.aM[, u1o

ne oqineno sa crIpaBeArIkIBoIo napdctro uepes upu6ytor a6o

s6urox

(26)

Ilpoqeurnufi aoxia si4 $iHaHcoeux axrllsis, oqiHeHr'tx sa

aMoprr.r30Banoro co6ieapricrro
4456 663
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TI,IC.

Aoxra, BlITparH, npu6yrxu qu g6urxu nig SiuaHconux
iucrpyueurin

lloro.rHLIfi
rsirHLIfi
repioA

llopinHnnsHui
snirHufr nepiop

flpu6yrru, xlo BIaHITI(arom eig rpLlrIHHeHHr BH3HaHHx

tfiHanconax axtunin, oqineuux 3a aMoprl43oBaHoro

co6ieapricrro

36utru, ilIo fios'f,3ani s npunuHeHHffM BI'I3HaHH, $inauconvx
axT urin, oqinesux 3a aMoprl'I3oBaHorc co6irapticrro

rlucruft upu6yrorc (s6urox), uo BHHHKac rHacligor
[pruIIrHeHHr BIr3HaHHn Qiuanconux arcrunin, oqineunx :a
aMopru3oBaHorc co6inaPricrrc

7.1.4 @inancoBa opeHAa: TonapucrBo rK opeHAoAaBeIIb

Iu$opruaqifl npo xapaxTep openlnoi Aislrnocri openAoAaBqr

Torapucrro uepeAae y Sinauconuft dguur xoMu'rotepny rexniry, anrouo6inr, rene0on.

Teprrain Aii Aorosopin 2 Poru.
THC.fpH.

lloraenurc Iloroqnnft seirullft nepioA
Ilopinnxnrnrfi ssirxufi

nepiog

llpr.r6yror< (s6uror<) 3 npoAaxy 3a

rfiHaHcoaoro opeHAoIo

@inaHcosi AoxoArI 3a qilcrHMH

iHsecrllqisMu y Siuancony opeHAy
3t9 9

Inr[opMaqir rrpo cfloci6 yrpaBJriHHq opeHAoAaBIIeM pIr3IrKoM, noBrr3aHrIM 3 rIpaBaMI'I, rKi
nin r6epira€ y axTrrBax; IrIo Jrexarb n ocnoni

flpano sracHocri na flpe4rraer opeuAr{ (risunry) HarIexI{TL Tonapucrry [porf,roM Bcboro

repnainy opeHAI.I.

3 1aoueury nepegavi flpe4nety lisunry Ao JliguurooAepxyBarra repexoAf,Tb yci pusmu,

nos,.rcaHi s flpe,qvrerou ni3uury, BKrroqarcqu rraafiHoei pH3I4KI{ nloAo BTparu, 3HI{IIIeHHq,

rrorrlKoAxeHnx a6o ncyBaHH, flpe4rr,rem li:unry'

Y ruuagry nosHoi BTparfi qr,r 3Hr,rueHux flpe.4Iraeta liruury JlisuHrooAepxyBaq IIOBI4HeH

cfl;1arptrr4 Tonapncrny cyilry y posrr,ripi scix nnarexin, mi 6ylu necuuaqeui sa .{ary crpaxoBoro

BHrraAKy a6o sHr.rqeHnr flpe4rueralisunry, rasa6oproranocri no eiArmoAyBaHHIo naptocri flpe.4vrera

nisraHry, rorraiciro 3a AocrpoKoBe [orallreHHr.

floncrueurun zHaqHux sittin o .tucmux ineecmuqiax y friruancoey opendy

THC.

llorasurrc floroquuft snirHrfi nePiog
Ilopinua.nsHlrft rsirunft

nepiog

36ilrbrueuu.f, (:neHureuua)
qprcrHx iueecrr.rqifi y rfiHaHconY

opeHAy

2 t28 (47)

flporrrou 2025 poxy Toeapucrno yKJIano 2 lororopu $iuaHcororo lisunry.

flporrrou 2024 pot<y Toeapucrno He yKnaAano .qororopin {inanconoro lisunry.
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Pozxpummn auanizy nnameucie do omputttflHHn w Qiruancoeon opendon ru
cmpoKailu nozau.teHH.fl

Vzeoducenrun ueducxorumonaHux opendnux nnameucie 3 qucmuilu irueecmuqinuu y
fiinancoey opendy

THO

IIorcalnnrc
Ha riueqr ssiruoro

nepiogy
Ha no.IaroK ssirnoro

nepio.qy

HegncroHronani nnareNi :a $inaHcoeoro opeHAoK) Ao

oTpHMaHH'
2 843 32

He:apo6neHufi {ixauconufi 4oxig, nos'x:aHufi o

ge6i'ropcrxoro sa6opronauicrro sa (liHaucoBorc opeHAolo
443 I

t{racri iHeecruqii y ( iHaHcoBy opeHAy 2 400 3t

7.2. fporuoni rcourru ra ix exsiraJreHTu
Crauornr sa 3l .12.2024 p. n o6lixy Tonapucrea eigo6paNeuo rpouroei Koturr4 y cyvri 5 212 ruc. rpa;
fporuoni KoIrITu Ha rIororIHI,Ix paxyHKax 5 212 rnc. rpu.
lporuoni Korrrru s iuoseN.{Hifr earrori ei4cyrui.
lpouroei Kolxrn e Kaci - ni4cyrHi.

Cranou wa 3l .12.2025 p. n o6liry Tonapucraa nigo6paxeuo rporuoni KouIrH y cyr'ti 5 I rnc. rpH;

lporuoni KoTIITTI Ha [ororlHux paxyHKax 51 rac. rpn.
lpouroei KouITI{ e iHosel\auiil sarlori rigcyrHi.
fporuoei KorxrLI B I(aci ni4cyrui.

O6nexeuus npana TonapflcrBa Ha Kopr4cryBaHHq rporxoBLIMI,r KoIxraMIr craHoM sa 31 .12.2025 por<y

eigcyrui.

7.3. Biaouocri rpo BJracHl{fi KariTafl
7.3.1. Kaniran TOB (OK (BIAI CEPBIC) Mae HacryilHy crpyKrypy:

HaftueuynaHHfl rIoKa3HI{Ka crpylcrypu xauira.ny
Crauo*r Ha

31.12.2024 p., rrrc.
fllH.

Cranona na
31,12.2025 p., rlrc.

rDH.

CraryrHufi raniran 5 000 s 000

BHecxn Ao He3ape€crpoBaHoro xariraly
PegepsHrafi xanirar
.Iloaarronuft raniran 15 000 15 000

HeposnoAirenlrfr npra6yrox (Henorpurrafi s6uror) 34',7 558

Bcr,oro 20 347 20 558

Crarytrufi rcaniral TOB (OK (BIAI CEPBIC) c$opuoeaHnfi nepeicHlru yqacHHKoM

roBapucrBa Koucopuiyrr.r (EK).
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THC.rpH,

floxa:Hux Hc 6irsnrc I pory 6irrrrrc I ra rc
6irsuc 2 poris

6irsrrrc 2 poxis ra Hc

6irruc 3 poria
6irrrrrc 3 porir ra lc

6irruc 4 porir
6irrrrrc 4 poxio ra ue

birsuc 5 porir
Cyuaprri raconi

irrrcpoaarr

3arrurox
HA

riucr(s
ncpioay

3alttrrror
HA

nocaTo(
nepiqly

3arrruor
HA

rircr(r
repioay

3anxtrror(
I{A

troqarot(
ncpiosy

3alHuror
tra

xirrcr(u
ncpioay

3u llror
HA

nQcaTox

ncpiogy

3uHruor
IIA

rirrcr(r,
ncpioay

3aluttror
HA

nocaTo(
ncpiogy

3msrrtor
fla
rirrcrlr
ncpioay

3arurrror
HA

nocaroK
ncpioay

3ururor
IIA

rirrc{r,
ncpioay

3anniltoK
HA

nocATot(

ncpio,ry

IJc^rcroHrosaui
naarexi:a
Qiuauconom
opcHAorc /xo

I 901 32 942 2 843 32



B
po3Mipi

loAanbrrroMy Ha [iAcraB AoroBopy KyfliBni-[poAaxy qacrKu B craryrHoMy Karrirarri qacrxa e

100% nepefiuna Ao HoBoro yqacHr4Ka - TOB (HBO BOPKD, Koa e.{Pfloy 44621880.

Ilpana yqacHr,rra ruoro qacrrr.r y craryrHoMy KariTani smaHonreui CmryroM roBapr,rcrBa,

IfianimHuu KoAeKcoM ra inururrar 3aKonoAaBqilMr.r aKTaMH. flpraeilefi ra o6irlexeuB rrloAo qacrKr.r y
craryrHoMy ranimni ToBapncrBa yqacHI,IK He Mae.

flporxrou 2025 poxy B craryrHoMy ranirari Torapucma sMiru ue rig6yrarucr.

7,3,2, Y rpannisns ranira.non
TonaprEcmo g,qificsroe lmparrinru xauitanou 3 Merorc AocrHeHH, HacryflHr.rx qinefi:
. s6epertu cupouoxuicru TonapucrBa [poAoBxyBarr{ csoro Airnsuicm rar, qo6 aoHo i uaxali

sa6esne.rynaro AoxiA Ailfi.yqacmtrrin TonapracrBa ra Br.rrrJrarr.r isuruu saqirauenrrM cropoHaM;
.3a6e3ne.ruru HaJrexHuia rryufyroK ytracHilKau TonapucrBa 3aB.qrrr{ BcraHoBJreHHro rliu na

[ocJryru Tonapzcrra, qo siAnoeiAaroru pinuro pr.r3r,rKy.

Kepirnuqrno TonapucrBa rnaHye sgificuronam orJrrl crpyKrypr{ ranirary ua qopiuHifi ocHosi.
fIpH rrroMy repianuqrno ananisye napricm rauirary ra [puraMaHui fioro cKJraAoBr,rM pusurcu. Ha
oclrosi orpuMaHr,rx sucuosris Torapucmo 6yae saificHroBarLr peryJrroBauns ranitary rrrlrflxoM

3anyqeunff.{oAarKoBoro xauimny a6o $inancyBaHua, a raKox fiorarueHH.fl icnyrouux rro3laK.

Merorc Tonapucraa r ynpaeniuni rauiraroM € yrpr,rManux pirux rauirarry niAuoeiruro lo
uiniuamsoro posrr,ripy, 3arBepAxeHoro 3arosou Vrpaiuu <flpo $inanconi nocnyrlt ra tfinanconi
xounanii> sia 14 lpylnq 2021 porcy }lb 1953-IX ra flocranonoro flpanriuns HEV sit27.12.2023 porcy

Ilb 192 <flpo sarrepAxeHH, flonoxeHn.fl rpo flpyAeHrlifini rnrraorz go $inancoBr.{x rounauifi>.

YnpasriHHq Kanirarorvr

Ha no.rarorc
ssirHoro nepioqy,

TIIC. IDH.

Ha miseqs
gsirnoro nepiogy,

TIIC. fDH.

Kpegu'ropcrra sa6oproeauicm 53 111

Bracrrufi xaniran 20 347 20 558

Koe$iqieur Siuanconoro Baxterq 0,260h 0"530

Tonapucrno go6os'q3aHeua6yas-xKy Aary Aorpr,rMyBarprcq o6os'qgroBr,rx Br{Mor 4o Crar:yruoro
ra BnacHoro ranirary. Miuirraanrnzfi posrr,rip craryrHoro ranirary BcrauoBJreHufi cr. 33 3aroHy
Yrpainu <flpo $iuanconi uocryru ra Siuancosi rol,ruaHii> siA 14 rpyanx 2021 poxy }lb 1953-IX i
craHoBtaTb 5 rrainrfioHie rpr{BeHb, ocxinrrcu Toeapucreo rraae uarraip sAificHrosaru giruruicrs (piuauconoi
rouuauii Ta HaAaBarz Asi ra 6iruure Sinanconux rocJryr, uepe46aueHr{x rryHKTaMu 1,3-6 qacrr4Hu

nepruoi crami 29 qroro 3arony.

Po:rraip BrracHoro xanirany siAnoniAuo xo n. L2 ta n. i3 flocranorra flpauiuHx HEY sia
27.12.2023 pory Nl 192 <flpo 3arBepAxeHn.f, [onoxeHHs rpo npyaenqifini suN,roru go Siuauconux
rounanifi>> BcraHoBJreHo na pinni He MeHrrre 20 rrann. rpu.

Bnacnnfi ranirar Toaapucma craHoM na 31.12.2025 p. crJraAaerbcr s 3apeecrpoBauoro
rauirany,,{ogamonoro xanirary m HeposnoAiresoro npra6ymy.

IHQoprvraqifl flpo re, qrr BrrKoHyBaB cy6terr rocrroAaproBaHHs 6yas-rrci sonni[rHi BrrMorur
crocoBuo maniraly

Torapncmo flpormoM ssiruoro nepiogy Br4roHyBarro Br{Morr{ qoAo posuipy BrracHoro xauirany,
3arBepAxeHi flocranosoro llpaeniHns HBY r.it 27.12.2023 pory Ns 192 <flpo saraepAxeHHt
floroxenns upo rpy4eHqifini nuvroru go $inaucoBux xounauifi>>.

,4 HA BHTIJIATI,I II HI{KAM

Burparn Ha BrrrrJraru nparlinHuxau
3sirHnii
nenion

llonepegniff
nenion

Y crraAi aAn.risicrpaurBHl{x Brrrpar! v roMy.rucri: 448 301
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THA IJIATA 3tJ 250

IHuri saoxoqysanrHi Ta KoMreHcaqifini nuurarn

BiApaxysaHH.r na coqiamni saxoAr.r 15 51

Bunnaru no :axinqennrc rpyAosoi Aignruocri

Bnnrarn Ha ocHosi arqifi

8. 3nir rpo $iHancoBi peryrbrarr (3Bir rrpo cyKyrnufi aoxia)
Bci crarri AoxoAiB i uurpar, Br.r3HaHi y 3BiTHr{x nepio.(ax BKrrorreHo Ao cKJraAy 3riry upo

<fiuauconi pe3yrrbrarr.I (sriry rpo cyKynHr.rfi aoxia).
Burparu rigo6paxalorbc, B 6yxranrepcbKoMy o6nixy oAHorracuo gi guenruennsNa amusis a6o

g6imuensrNa go6os's3aHr. Burparaura ssirHoro nepio4y BrrcHarorrcfl a6o sN{eHureHH, aKrr{Bis a6o
g6imureHHs 3o6osr.maHr, nacri,4rou cKoro e 3MeHmeHH.,r BJracuoro xanirary, rpiu ar yHacligor
sAificHeHHt posnoliny AepxarenfiM Br.rMor Ao BnacHoro ranirany.

Butpararrrr Bla3Halorbc, Br,rrparr.r rreBHoro nepio.qy o.[HoqacHo 3 Br.r3HaHH.,rM AoxoAy, .qffr
orpzMaHH, f,Koro soHra s,{ificHeHi.

3a yrraonz, Iqo oqisxa AoxoAy ruoxe 6yur gocronipuo Br,r3HaqeHa, .{oxo.{ y 3niri npo rfinancori
pe3yJrbraru (3niri npo cyxynuzfi AoxlA) ni.qo6paxaerbcf, B MoMeHT HaAxoAxeHux arruay a6o
lorarrreHHr go6os'xgaHHx,.ari npusroA.,rr6 Ao g6imureHHfl BJracuoro xauiraly Tonapucraa.

3a yuouE, uto ouiHxa Br,rrpar ruoxe 6yrn gocronipno Br{3uaqeHa, BHTparr{ nigo6paxalorbcfi y
3riri npo $inauconi pesyJrbrarr.r (3nir npo cyrynnufi aoxi4) B MoMeHr nu6yrrr aKrr,rBy a6o s6inrmeHHs
3o6os'.fi3aHH.fl.

3sir cKna.qeuo 3a rrppt3HaqenHrM Br,rrpar.
Butparu s floAarry na upu6yroK BKJrrcqarcTb EoAarKLr, po3paxoBaHi y niguoniguocri go qrrHHoro

3aKoHo.{aBcrna YrpaiHu.
8.1.Aoxia nig peanisaqii rorapin, po6ir, rocJryr

muc.
2025 pirc 2024 pirc

Hapaxoeani rpor{eHTH 3a AoroBopantr t}iuaHconoro
I(PEAHTV

4 1t3 65

AoxoAra ai4 uepegaui o6'eKrie ro AoroBopaM
rfinancosoi opeHAr.r

4 482

Bcroro 8 595 65

8.2 . Iurui ouepaqifrui AoxoAr,r
tnuc. ?DH.

2025 pirc 2024 pir<

Kouicifrna Br.rHaropoAa 3a AoroBopaura SiHancoeoi
opeHAr.r

320 9

[oxo4ra ei4 ei4crynJreHH, npu46auux [paB Br.rMorH

HOBOMY KPEAHTOPY
2

.(oxo.qu ni4 yrpuuaHHf, [paB B]rMorv, rtpug6arux
3a AoroBoparr,tu 6arroprrHry

22 590

Bzsuaui $iuanconi canxuii 3a nopymeHH, yMoB

AoroBopy fiiuauconoro nieunry
I t2

flpu6y'rru ni4 pospaxyHKy KpeAr{rHax puszrin t9
Bcroro 364 6tt

8.3. Onepaqiiini nnrparu
n'tuc.

2025 pirc 2024 pit<
Aanriuicrparueui BrrrDarr{. B T.q.: 2 520 432

BVTpATT4 Ha O[naTy llpal{l 373 250
BiApaxysaHns Ha couianlHi saxoAa 75 51

Burparu Ha rrocJryrri cropoHHix oprauisar{ifi 2 020 t22
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aMoprr,r3arIi.{ 38 2
1HIIIl 14 7

IHuri onepauifiHi snrparl,t I 686 18
36urrra riA pospaxyHry Kpenr,rrHr.rx Dra3r,r(iB I 586 18

Bcroro 4 206 450

8.4 KHA

2025 nirc 2024 pirc
Barparu s [oAarKy ua upz6yrox (70) (3 6)

9. 3nir rpo pyx rpouroBrrx xomrin (ra upnrvrunr ueroAou)
3eir rpourosux xoilris (sa nprrr,ruu uerogona) sa 2025 pix crrageuo 3a Br.rMorarrrz MCEO 7 ga

I]pflMl'iM Mero.[oM, sriAHo 3.,IKIIM po3KpuBaerbcr in$oprraaqil npo ouroeHi KJracr4 BaJroBHx HaAxoAxeH6
lporroBl{x roruris qI{ BaJIoBIax BI{rIJIar rpo[roBr{x rolurie Ha Herro-ocuosi. Y seiri rigo6paNenrafi pyx
rpoluoBux xo[rris ei4 onepaqifinoi, inrecrr.rqifiHoi ra @iHanconoi 4irnrnocri Torapucrna.

9.1. Pyx rcounin y peyrrbrari onepaqifiuoi ginlurocri
Ouepaqifina Aixmnicm roJlrrae B orpr{MaHHi npu6yrry sir ssu.raftHoi gianrHocri.
OlepaqiftHa Aixlruicrs e ocHoBHlrM BHAoM 4i-anruocri Tonapucrna Ar.,r orpHMaHHr AoxoAy.

9.1.1Ha4x

10. Bnlnn inSlnqii Ha MoHerapni crarri
Kopraryrauus crarcfi Qinancoaoi ssirHocri ua in.qerc in$nxqii siAnoeiAgo .{o MCEO 29

"OinaHcoea ssirnicrr B yMoBax riuepiu{nrqii" ne fipoBoAr,rnocfl.

11. OnolarxyBaHHfl
Cyua nogarKy Ha npu6yrox BKJIIoqae cyMy [ororrHoro [oAarxy sa pix. floroqHrfi [o.qaroK Ha

npu6yrox po3paxoByerrcff BI4xoAsqI{ 3 posrraipy o[oAarKoByBaHoro npr,r6yrry sa ssifirr.rft nepiog s
ypaxyBaHHfM CTaBOK rro [oAarKy ua upu6yrox, lqo .qiroTb ua snirHy Aary.

Burpatu 3 IIoAarKy ua upra6ytor Br.BHarrarorrcs i ri4o6paxarorbcs. y Qinaucorifi gsirHocri
Tonapucrra siAuoniAHo ao MCBO 12 <flo,qarru na npu6yroo>.

Bfitpatu 3 norarKy Ha upr6yroK, rrlo ri4o6paNaror6c, y sniri upo $inanconi pe3ynBTar6,
cKrraAarorrc, is cyrrr rrororrHoro [oAarry na npu6yror.

floro'rHzft [oAaroK na upu6ytoK Bt43HaqaerBcfl Br,rxoArrrr,r 3 onoAarKoByBaHoro npu6ymy sa pir,
po3paxoBaHoi sa npanulaMu rroAarKoBoro 3aKoHo.qaBcrna yrpaiuu.

Bi4ctpoueui uogatroni ariTuBvrra rigcrpoueui no.qarxoei go6os'sgaHHfl B 2025 po\inigcyrri.
Pog6ixsocri uix nutpataMrr 3 ro.qarKy na npra6yror m go6yrrcol{ o6nirosoio npn6yiry ua

HH'I
Iurui uaqxoAxeHHfl 2025 pin 2024 pit<

Ha4xo.4xeHux nig HoBoro KpeAr,rropa rro AoroBopaM
HacrynHoro nigcrymeuH.,r [paB BHMorv

18 771

floraruenn.f, 6opxHurorra 3o6on'sgasb 3a
qpn46auurrar,r [paBaMpr BriMorr.r

4 767 3 669

IHui Ha,qxoAxeHH.{ 1 10
Bcroro 4786 4 450

9.1.2 IIAHHq

Iurui rnrparraHHfl 2025 pix 2024 pirc

Onnara 3a,qoroBop oir,r siAcrylreHHf, rrpaB BaMorr,r 417 3 097
flosepHeHHfl rroMtrJrKoBo orpuMaHr..rx cyM 64
Bcsoro 417 3 161
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craBKy noAaTKy Ha rppr6yro( BiAcyrHi.

12. Posrcpumr inQopuaqii qoro 3n'q3aH,x cropiu sriAHo MCBO 24
3n'mauuuu BBaxal0TL cropoHl,I, orna 3 JIKrrx Mae Nroxrzsic6 KoHrponroBara inruy a6o

sgificurcratu cyrrennfi BIJIHB nanpuitntrrr- Sinancorrax ra onepaqifinzx piruenr isruoro a"oplro.,
qK Itre BH3HaqeHo s MCEO 24 <Posrpzmx inQopnaaqii uloAo 3B'.ssaHtax cropir>. Pimenns npo ra, ,*i
cropoHl{ rBJlr}orbcr 3.s'l3aHI'IMI,I npufiuatom ne rimxu na ocnosi ii ropu4ravnoi Sopr'ru, ale i nuxo^rua
3 xapaKTepy crocynria 3B'.s3aHuMH cropin.

.{o sn'xsaHzx cropilr Tonapucrna ninuocrmcx yqacHr.rKrr y craryrHouy rauirani Toaapzcrna,
riHqeei 6ene6iuiap*i sflac'r.rrr, ra yuparniu crxuir,,epcoHarr:

- ToBAPl4crBo 3 oEMExEHoIo BIITIOBIAAJIbHICTI0 "HBo BopK", Koa e[pfloy
44621880, KpaiHa pe3l{AeHcrBa: Yxpaiua, 49044, .{uiupouerpoBcrKa o6n., rraicro frninpo,nyl.EapuaynbcbKa, 6ygzuoK 2-A

Kinqenufi 6ene6illiaprrufr, sracuvrc. (rourponep) ropzgu.rHoi oco6u - fporraagxnxa yrpainr
fletpeuro olrra [rr'rnrpirHa 49000, na.,{niupo, 

"yr. .4s"pxiHcbKoro, 356, xs.46 tnu 6euesiqiapnoro
rologiHur: ue npauzfi eupiuralrnufi rnrun, nigcoror ru.r", craryrHoro ranimry a ropugzuuifi oco6i
a6o siAcotoK IIpaBa ronocy B lopuAr.rtrnifi oco6i: 100. Biaouo.ri.rpo .pr4r"rr* o.i6, ,.p.s ,*r*gAificurcetrc, ouocepegxonanufi BEJTHB Ha ropr4Ar,rqny oco6y: ro^nepzcTBo 3 oEMExEHoIo
BIAIOBIAAnbHICTIO "HBO BOPK", 44621880.

- ynpannincrrzft nepcouan.

Y snitnouy uepioai yupaenincrKoMy nepcoHirrry HapaxoByerrc, i nurrauyerrcr sapo6irua
fiJrara siAnosiAHo .{o BcraHoBnesoi cucreMr,r olJrarrr npaqi. 

-

B 2025 poqi 6yro HapaxoBauo sapo6itnoi urrarkr yupanniHcrKoMy repcoHimy Ha cymy 127 rnc.
rpH', BI{[JIarIeHo 127 ruc. rpn., aci BIaIIJIaTI{ e KoporKocrpoKoBuMr,r, 3iurr4rrroK rcpe4uropcrroi
sa6oprorauocri cranou na3L.12.2024 poxy crna.qae 4 ric. rpn.y 2025 poqi TOB (HBO BOPK) (roa 3a eApftoy 44621gg0) roracr{rro qacrprHy
sa6opronauocti, u1o BI'IHITKJIa Ha nirctaei AoroBopy nigcryuleurur rrpaBa Br{Motr{ ivriN Tonapn"rro*,u
TOB (OK (AJIb-TIHCIIJIIOCD, y posrr,ripi 4 651rnc. rpn. Ctauov:aa3l.12.2025 por<y si6irop."nu
sa6opronaHicrs TOB (HBO BOPK) (ro.q sa eApnoy i+eZtWOl repeA Torapucraor ris.yrrr.

B 2024 poqi 6y-no HapaxoBauo sapo6itroi rJrarr.r ynparriHcrKoMy repcouaJry Ha cyir,ry 14g ruc.
rpH', BHtIJIaqeHo 148 tuc. rpn', rci BI,I[JIarI.t € KoporrocrpoKoBr,rMr,r, 3aJrLt[roK rpegztopcgoi
sa6oprorauocri ctanou sa 31.12.2024 porcy cKrraAae 4 ric. rpn.y 2024 poqi TOB (HBO BOPK> (roa 3a eApfIOy 4462lgS0) noraczrro qacrrrHy
sa6oproranocti, rqo BITHLIKJIa na nircrasi AoroBopy nigmynleurur [paBa Br.rMorr.r naiN ToaapzcrBoM Ta
TOB (OK (AJIb-f,HC_IIJIIOC), y posrraipi 349 ruc. rpn. Cranov sa 31.12.2024 poxy 4i6iropc"oasa6oproranicrr TOB (HBO BOPK> (rco.u sa enplloy 44621gg0) ilepeA Tonapzcrnonr crnaAae 4651
Tr.rc. rpH.

y 2024 poui TonapucrBoM 6yro otpurrraHo BHecoK Ao AoAarxosoro Kauirary ria TOB (HBO
BOPK> (ror sa eIPlOy 4462t880) y posrr,ripi 15 000 rr.rc rpu.

. Tonapracrao npafiuae uonitlrr<y nsaeuoniAHocr.rH ig rtos'.f,sanzur,r oco6auu 6es cueqiaaruoroqinoytropennr' onepaqii is uos'{saHlll\4ra oco6auu nigo6paNyrorbc{ Br.rKJrrorruo 3a npr{HrlunoM
(crpaBeAJrt4noi raptocril> ua niActani goronopiB 3 BpaxyBaHnxu inrepecie o6ox cropin.

13. r{i"rri ra uorirr.rrn ynpanriHnn siHaucoBrrMrr prr3rrKaMr.r

- flpoqec yupauiuua plI3IaKaMz oxolJrroe sci Br4r:a lirnrnocri Toraprcrry ra e
6esnepepnul'IM [poqecou aualisy cuT yaqii Ta oroqeHH.rr, B ,Kr{x BrrHuKarorb plt3r4Kri,i npufingrxyuparnincrrux piurenb rllo.(o BnJII,IBy ua cairai pt4skrKat ra Ha pireur ypraor"oari Torapl.rcrBa AoraKLIx pusr'rcir. Torapncrro nuginae uactynui rareropii pllsrrir, ,qo ,uar" cymenufi BlJrr{B Ha
.{ismnicm Tonapucrna:
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- KpeAr.rrHLI ir, pusttx;
- prr3uK nirnignomi;
- punronufi prcI,IK (aanrotnufi, [poIIeHTHr'1fi, qinonufi).

13.1 Kpeguruufi pu:un
Onnc Bpa3JIlIBocri .(o plrslrry

3a6oprorauicrr sa AoroBopaMr,r finaHcororo nisranry, SinaHconoro Kpe.{Iary ra
si,qcryfiueHn, rrpaB Br{Moru e $inancou{Mil aKTr,IBaMI,I, ToMy AII.,I BI,I3HaqeHux ouircyBaHl{x

KpeAr.rrHrax g6zrris 3a raKVMpr arTr,rBaMr,r Torapucrno oqisnno renepiun*o napdmr ouircynauux

laafi6yruix rporxoBr.rx nororis is npaxyuauuma firraoripnocri nenorallreHH, sa6opronauocri ga

AoroBopoM. Y sr'xery 3 Tr{M, rqo oqinrarenepiururoi raptocti ouiryeanux rvrafi6ytuix rpo[IoBt4x
nororis BKrroqae sna.rHi cyAxeHH, yupauiucrroro [epcoHarly ra uoB'r3aua 3

HeBr.r3HaqeHocrfiMr.r rrrafi6yrnix, ([iuaHcori aKTr.rBr.r npasnuai Ao KpeAlarHoro pIt3LIKy.

Onnc qi.neft, uoriruxu ra npoqecin ynpanlinHfl prr3I{KaMH

Tonapucreo pealisye pxg saxogin, rlo Ao3BoJrsrorr gAificHroBarpl ynpaeriuHr KpeAI,ITHLIM

pr,r3r,rKoM, B ToMy .rprcri raxi: oqiura KpeAr,rrocnpouoxnocd KoHTpareHTir, ncranouleuH.,I

inxusiayanrsux tiuirir m yuon finarexy B 3aJrexHocri nia Sinauconoro craHy KoHTpareHTa,

KoHTponb aBaHcoBux ularexin, 3axo,qu qoro po6otu rro crsrHeHHlo 4e6itopcrnoi
sa6oprorauicrro, rorqo. OqiHra KpeArrrocflporraoxnocti sosHiilIHix KoHTpareHTis sAiftcHroetrcs
no siAHoueHHrc ,(o acix noryuqir i ix $inancoBr.rx rapaHtin, a tarox upolaeqis roeapin i nocnyr,
ulo Airorr Ha yMoBax fiepeAorrJrarra. Toeapncreo sAificHloe noctifinufi ir,toltitopzur $inaucororo
craHy. Ouirynani rpouroni floroKr,r sa $inanconzuu inmpyMeHTaMI{, qo yrplaMyrcTbcll Ao
lorarrreHH.,r, [epeuurAaro rbcfr Ha nocdfi sifi ocnosi.

Merogr.r, BacrocoBaHi A.nq oqiHxlr prr3rrKy

Ouronnzu MeroAoM ouiuru KpeArrrnr{x pl.rsmin repirnnqtnou TonapncrBa e oqiura
KpeAuroclporvroxHocri KoHrpareHTin,Anr qoro BHKopr.rcToByrorbc, KpeAurHi pefttuurz m 6yar-
sra imua AocryrHa iH$oprvraqix (ny6riuna in$oprraaqi.a, ulo po3rpllBaerrcfl 6aurauu uloAo

srirHocri roqo) uloAo ix cnpouoxnocri suroHyBarr{ 6oproni go6os'.f,3aHnx. Tosapzcmo
Br{Kopr,rcroBye Hacry[Hi rraetogu ynparniunr KpeAI.{THLIMT4 pu3v](AM]/|.

. iluiru uloAo 6oprorux so6os'sgaur 3a KJracaMu $inanconvx iucrpyir,rendn;

. uirrairu rqogo 6oprosux so6os'r3aHb [epeA oAHHM KoHrpareuTorra (a6o acoqiftosauolo
rpyuorc);

. niuiua uoro BKJraAeHb y r[iHancori incrpynaenrr.I r pospisi rpeAIarHzx pefituurin sa

Hauiosamuoro pefirunroBolo IITKaJIoIo;

' niuiru IrIoAo poslditrlennq Aenosurin y 6aurax s pisuurur pefitzurauu ra BI{naAKL{

aqsorry ra HerroBepHeHH, Aeuosutis flporrroM ocraulrix fi'frTr porin.

Ygara.rrneni rciarxiuri aani rpo BpalJrlrnicrr Ao prr3urcy g.nn cy6'exra
rocfloAapIoBaHHfl

@iHaHcosi arrraBr.r craHoM na 31 rpy.qn, 2025 por<y silo6paxeHi s EaraHci (3niti npo

Qinaucoanfi crau) n cyrvri 20 296 ruc. rpu. (cranov na 31.12.2024 poxy - 14 840 ruc. rpn.).
Crauou na 31 rpy.4sx 2025 pory TonapprcrBoM 6yno nrasnaueHo aMopru3oBaHy co6iraprictr
ra6opronanocd sa AoroBopaMr.r Sinanconoro KpeALIry, SiuaHcoeoro li:uury ta sigcrynneunx
rrpaB Br.rMorr.r, pe3epB nig ouixyeaui xpelrrni g6urr<pr craHoBrlTb 1686 tuc. rpn. (ctaHou ua
31J22024 poKy - 19 uac. rpn).

,{era-nuro in$opvraqiro npo rinrricni xaparrep?rcrr{Kr.r KpeAr.rrHoro pIa3I,IKy rlo BI,I.qaM

$iHanconux aKrrasis HaBeAeHo s flpul,Iitqi 7.1.1

0uuc KonrleHTpaqii pusurcy
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Icrouroro KoHrleHrparlielp rpegurHoro ppr3r.rKy uo rignoureHHlo Ao oKpeMHx uieurir,
cexropin flpoMrcnoBocri ra / a6o perioHax e sa6oproeauicrt 2 KoHTpareHrin, 6allancora
napriCrr groi ctanou sa31.12.2025 poriy craHoBllrb 20 283 ruc. rpH.

Onuc roro, rK yupan.irincnxufi nepconaJl BlrgHarlae Kon(eHTpaqiro

Kepirnnqrro TorapucrBa KoHTpoJrrce ra po3Kpr{Bae iuSoprvraqirc rpo KoHueurpaqiro

KpeArarHoro pr.r3r{Ky Ha uiAcrasi oAepxaHux ssitia, B qKHx Ir,tictrmc.s 4ani upo 6opxnuxia is

3araJrEnolo cyMoro sa6opronaHocri uoHaA l0% sir,saramuoi cyrrau 4e6iropcsroi sa6oproeauocri
3a ocHoBHoro Airnrsictro.

13.2 Pusrn .rrircsilnocri

Ouuc Bpa3JIrIBocri go pnrurcy
)

Pusux ilxsiAHocri - ppr3r,rK Toro, rqo Tonapacrno MarHMe rpyaHolui npu nuxonaHni
3o6os'.f,3aHb, rtoB'f,3aHux is $inancoBlaMl{ go6os's3aHHrMH, IIIo troramalorbcfl IIrJIrxoM IrocraBKH

rporroBt4x xouris a6o inruoro Siuancoaoro aKTInBy.

Onuc qi.rrefi, norirnru ra npoqecin ynpan.linHfl prr3lrnaMrl

Ynpasninn.s pr{3r.rKoM rirsiAHocri sAificHroemcfi. Ha ocrosi uepio4zunoro Siuaucororo
anarisy florasHfirie flJrarocrrpoMoxHocri ra riKsiAuocti. Y BI4[aAKy 3pocraHH, pl{3t4xy

rixsiAHocri Tonapucrno 6y,ue .uoAarxoBo 3iuryqaru KpeALIrHi rourtu. fliaxia Torapucma 4o
yupanniuur rirsiAHocri ra uouiropr.rHry pr43r,rKie niKeiluocti nonsrae B ToMy, rqo6 uatu
AocrarHro Sinancoul.rx pecypcin (rpourorrax xourtis i .qocrynunx KpeArITHux niHift) gm
BlrKoHaHrur csoix go6os'r3aHb npu ix norameHni, flK B HopMarIrHLrx, TaK i n rpusonux yMoBax, He

BuxJrrrKarcqu uenpzfinxtux s6zflds a6o umoAra penyraqii Tonapucr:aa. Metoro Toeapucrna e

uigtpurraanu n larraucy rraix 6esnepe6ifinr.rrra tfinaucynauHrM Ta nryvricno y nuxopucranui
KpeAHTHTnX yMOB, HAp4Ala:ant [OCTaqarIbHLIKaMfi ta 6anXarrlpI.

Merogu, 3acrocoBani Anq oqiHrrr pH3IrKy

Tonapucrno soro.{ie po3Br.rHeHoro crrcreMoro ynparniunx prr3r.rKoM nirsiAHocri Ars
ynpauinux KoporKocrpoKgBrrMu, cepe.(HrocrpoKoBr{Mr,r ra AoBrocrpoKoBLIMIa $inancynanHlrvr.
Kepirnraqmo Toaapucrna' s4ifiorrce peryrtrpurafi uonircplrHr l[porHo3oBauux i Sartuuuux
rporroBvx nororin, a raKox ananisye rpa(fixn rrorarueHH, $iuanconux 3o6os's3aHr 3 Merolo

cBoeqacHoro Bxrrrr.,r siAuosiAH[x gaxoAis uloAo rrainiuigauii rvroxni{eplx HerarLIBH[x uacliArin.

Ygara.rureni xfurrrdcni aani rpo Bpa3Jrlrnicrr Ao prI3rIKy g;rr cy6teima
focrroAaproBaHHfl

Analig SiuanconHx arrusis ra Sinancoeux go6os'sgaHr 3a crpoKaMu ix uoraurenHr craHoM Ha

Ky,'t'uo.

Haftueuynanur crami

3i crporou
[OTAIIIEHH,g

MEHIIIE,

six I
Naicsqr

3i crpoxorrl
IIOIAIIIEHHq

t-t2
rr,ricqqie

3i crporoira
IIotarueHHq

6imure,
nix l pir

AxrHsr,r

fpoIrroei Korrrrlr ra ix exsrsareHrr.r 51

.(e6iropcrra sa6oproeaHicm ga po3paxyHKaMl{ 3

HapaxoBagr{x AoxoAie

2 650

Iurua noro.rHa Ae6iropcrra ea6oprosaHictr 15 495 I 37r 780

.Iloerocrpoxoea Ae6iropcsxa ga6oprosaHicrr

Bcsoro arcrunin 18 196 I 371 780

@inancoei so6oe'sgaHn.fi
floroqna KpeAr4ropcbra sa6oprorauicrs 3a roBapu,
po6orll. ilocnyru
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Isuri uoroqni go6os'sgaHH.f, 108

Bcroro diuauconi go6oe'q3anus

{ucruft po3pr{B rir<ni4Hocri craHoM sa 3 1,12,2025 r8 088) (r 371 (780)

Cyryuuufi po3pnB flinsilHocri craHoM Ha

3t.r2.2025
(18 088) (1e 4se) (20 23e)

Ocrcilrrcu posrraip $iHauconux axrpreie rrepeBr{rqy€ posnrip tpiHaHcorl.rx 306oe's3aHs craHoM

sa 3 I . 12.202 5 poxy, plr3uK :riKeiAHocri uecyrreeufi .

Icrorsux r(oHrleHrparrifi pnslrry nixsiAHocri He cnocrepira€rr,cr.

Onuc roro, rK ynpanniucr,xufi nepcoHaJr Br{3Haqa€ KoHrIeHTpaqiro

Kepienuqrno TonapucrBa KoHrpoJrro€ ra po3Kpr.rBae inrloprurauiro rpo KoHqeHrpaqiro
pr{3zKy nixai4Hocri na ni4craei oAepxaHux snirir, B ,rKrrx nricrsrrcx 4aHi npo nocraqarsHHrcis
Ta Blrr(oHaBqis ig saranr,Horo cyMolo KpeAr,rropcrrcoi :a6oproeaHocri rroHaA 10o/o eh garalruoi
cyMpr KpeApmopcsroi :a6oproeauocri.

13.3 Punxonufi pusurc
PzHxosuil pr43HK - rle pr43r.rK roro, rqo c[paBeAnuBa nap'rict, a6o uafi6yrui rporuoni IIoroKH

eig SiuancoBoro incrpyueHra KoJrHBaruMyrbcf, eHacli,rqox :naiu punxoeux qiH. PzHKosufi pH3Hr(

oxorrJrroe rpr Tr4rrvt pLr3vKy: inruraii qinoslzfi pI,I3HI(, RarrorHnii pH3HK ra eiAcorroeufi pu:ux.
PzHxosufi pr.r3r4K BrrHrrKa€ y :a'.a:xy 3 pprcuKal,r.u:6rlrrin, syMoBneHr,rx r(o;rr{BaHHrrru qiH Ha axqii,
siAcorroer.rx craBoK Ta BaJrrorHllx xypcin. Tonapucreo HapaxaruMerbcs Ha pr4Hr(oBi plasr.rru y
3e'r3ry : iHeecruqifll.r,vt B arqii, o6niraqii ra isrui $iHaHconi iHcrpynreHru.

Iruuuit rliuoeuil pusurc - qe pH3HK roro, It1o crpaBeAnr4Ba eapricrs a6o nrafi6yrHi rpouroei
rroroKr4 nig tfiuaHcoeoro incrpyMeHra KoJrHBaruMyrbc-tr auacri4or< suiH punxoeux qiu (orpiu rux,
ruo BriHur(arou, yuacriAox eiAcorKoBoro ppr3ur(y Err.r BaJrrorHoro pu3rrKy), uesarex<Ho nig rolo, .rur

c[pr{rrr4HeHi soHr.r q}rHHr,rKaMH, xapaKTepHrrurr r,rrfl. oKpeMoro QiuaHcoaoro iucrpyuenra a6o fioro
el,rireHra, qH rrlrHHHKaMH, Lqo BnJrHBarcTr, Ha sci noli6si Sinancoei incrpyuenrv, 3 flr<ttMt4

:gifi cnrororbcfl orrepaqii na pl.trxy.
OcHoeHr.rNr MeroAoM orliuxr.r uiHonoro pH3r.rKy e asali: rryrnr.rBocri. Cepeg ueroris

noM'qKrreHHl qiuosoro pu3HKy Tosapucrno 6yae Br{Kopr.rcroByBarr.r 4nnepcra$ixaqiro axrrRis ra
AorpHMaHHq rir\,{irie Ha BKJraAeHH.n e axuii ra inrui $iHaHconi iHcrpynaeHrn s He$ir<coBaHr,rM

npu6yrxorr.r.
Crasou na :niruy 4ary qinoeufr pwzux Hecyrrenufi .

Ilpotterumuuil pusurc - qe pa3ur( roro, qo cnpaBennilBa sapricrr a6o nraii6ytri rpouroni
rroroKrz nil $iHaHcoBoro iHcrpynenra KoJrHBarHMyrbcq nHacri4ox ruiH puHxonux nigcorKoBux
craBor(. KepinHurlrno Tonapl.lcrea ycnigonrJrroe, ulo eiAcorKosi craBl<la Moxyrb guiHronarucs i llc
BrrrruBarr.rMe flK Ha AoxoArr Toeapucrna, Tar( i Ha cnpaneAnuBy eapricrs qr4crr,rx axrr.reis.

Onuc Bpa3Jrr{Bocri go pusurcy

3a6oproeanicm :a AoroBopaMrz 3 rrJraBarcqorc nporleHTHolo craBroro ei4cyrHi, rouy
nporIeHTHr4it pusux Tonapl.rcrna HesHaqHr.{fi ,

Bantomuuit pusurc

Onuc Bpa3JrrrBocri go pu:lrxy

BalrorHufi pr.r3rrK noe'q3asufi si sil,riHoro c[paBeAnaBoi naprocri a6o t.r,aii6yrHix rpouroeux
noroxie :a SinaHcoaunau incrpyMeHTaMu, eapricrs flr(Hx Blrpax(eHa s iHo:el,rHiii eamori, uepe:
si\,{iH}i rrypcy Brlrrror. Toeapl.rcrao s4ificuroe ceo}o AisrsHicrs e Vxpaini, aKTHB}r ra 3o6oe'rr3aHHrr

e iuo:eil,{Hifi eanrcri nigcyrni, ronay ii pieenr BaJrrorHoro prr3uKy 3a paxyHor( BaJr}orHrrx Korrr4BaHr)

ne3Ha.IHHfi.
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flpourona gsiruoro nepiogy Tonapucreo AorpLIMyBanocr, HopMarHBy neBepLIAx(y,

BcraHoBrreHoro flocrasoeoro flpauinHrr HBV sia 27 .12.2023 pory No 192 <IIpo 3arBepAxeHHq

IIoroNeHH.s npo rpyAeHqifiHi eHNaorH 4o tpiHaHcoBHx xounaHifi>>.

14. Cnpaneg,runa napricrs

Cnpare4rara napricrr flBrse co6orc cyMy, HaflKy MoxHa o6Nainsru $iuanconufi incrpyuenr upl.r
gAificnesni uoroqnoi onepaqii uix .qnoua gaqiraereHr,rMu cropoHauvr, 3a BprHtrTKoM nuna.qxir
Br.{MyrrreHoro rrpoAaxy a6o rireilarlii. Hafirpaquu nigtnep.{xeuHflM crpaBeAJIr.IBoi naprocri e qina
(plHaHcoBofo rHcTpyMeHTa, rqo KoTr,rpyeTbcf, Ha pr,rHKy.

fpourori KoruTlr ra ix exeisaJreHT[r uoragani Ha Aury 6anaucy ga ixHroro crpaBeAJrr.rBoro

rapricrro.
Pe:yrsratu oqinxz clpaBeAnprBoi raprocri ananisylorrc.,I Ta posuo4inarorbcfl sa pirrrrnau

iepapxii cnpaBeAJrrrBoi eaprocri :

> l-fi pinenr - oqisxa sa qiual{z KorlrpyBauufr. Ha aKTuBHr{x prrHKax Ans iAesrzqnux arrusis
a6o so6or'rsanr;

> 2-f4 pinenr - oqiura sa qiuauu Korr,rpyBaHHq Ha uoAi6Hi axflaer,r .ru 3o6oe's3 axnfl,HaaKrHBHprx
plrnxax, a6o saqiHauu Korr{pyBaHHs na iAenru.rHi/uoai6ni aKTr,rBr{ .rra 3o6os'.f,gaHH{ Ha pr,rHKax, sxi He

e aKTrrBHrrMu. fittt oqiuxu raKr,rx axrunin, Torapucrno Br,rKopucroBye gani 6ipxonux xorupyranr s AT
<<(Dou4ora 6ipxa [OTC> Ha lary oqisru;

cnocrepirarorrc.,r Ha ni4rprzrux pr,rnKax. .{nr tpinancou.rx iucrpyrrreurin, uo HaJrexarr go ganoro pinur
iepapxii crpaBeAJrl,rBoi raprocri, Tonapncrno Br{KoprrcroBye MeroAH Ha ocHoBi reuepiruuroi naprocri

ninanconnx incrpyvreHris pospaxosanoi sfixo4flqu s ouirynanux rporroBr{x nororis ra puuronoi
craBKrr Ar.rcKoHTy Ha Aary Blr3HaqeHHr crrpaBeAnvBoi naprocri, a6o ua nigcmni aeiry npo$ecifinoro
oqiHroaaua, Iqo Mae siAuoeiffrr.rfi cepru{irar.

,ftx rueua.reHH, crrpaBeAnusoi eaprocti $iHaucorux incrpyueurir TorapzcrBo Br.rropr.rcroBye
upo$ecifine cyAxeHuff.

B.{esrux BHlaAKax Arq oqiHru crrpaBe.{nuBoi raprocri Br{KopucroByrorbc, sxilHi 1ani pisuoro
pinnr, B TaKoMy BH[aAKy ol1irr a ni4rocurucs.uo riei rar:eropii n sxifi 3HaxoArrrbcs Hafiu[xqufi pinenr
sxiAHrax Aanvrx, sruo rari Aani e cyrreBr,rMu.

y Tosapucrra siacyrHi r[iHancori aKTr{Br,r ra 3o6or'.r3aun.a, qri o6nironyromcr sa

crrpaBeArnrBorc naprioro craHoM Ha floqaror ra rciueqr gsiruoro nepiogy.

15. Puslrrn, non'r3aui 3 Br{MoraMrr rroAarrcoBoro ra inuroro 3aKoHoAaBcrBa
Yrpaincrre 3aroHo,(aBcrBo ra HopMarr.rBHi arua, Iqo perynrcrcrr c$epy orroAarKyBasss ra isuri

acneKTr,r Ai-snruocri uigupueucrB, y roMy.rzcri sanrcrnzfi roHrpom, rr,rztrri Br,rMoil,r ra rpaHc{eprue
qiHoymopeHur, rrpo.{oBxyrorb grr,rinrosaruc.f,. flonoxenn.s garonis i HopuarrEBHr,rx AoKylaeurie
Haftqacdue e Heqitxnuu, fi ixne rnyMaqeHHr 3aJrexr.rrb sil nosmlii vricqeszx, periouarssux i
AepxaBHr{x oprauin ra iHurux ypflAoBr.rx iHcumyrin. BuuaAru pisnnx rryMarreHb 3aKoHoAaBcrBa He e
[ooAr{HoKHMr,r. Kepinnuqrno BBaxae, qo fioro rnyMaqeHHr riluoni,qnoro 3aKoHoAaBcrBa e

[paBr,rnEHHM, i nlo Aismuicu Torap]rcrBa s.{ificHroemc.s s noruifi siAnosiAHocri Ao 3aKoHoAaBcrBa, a
raKox qo TonapucrBo HapaxyBaJro ra c[Jrarr.rJro eci Heo6xiAui no4arru.

3araaorvt, icnye pusuK Toro, uo olepauii ra xopexruictr rJryMarreHb, qrd He 6ynu ocr<apxeni
peryrrcrcquMr.r opraHaMr.I y MnHynorvry, 6ygym nocrasreHi nig cyrr,rHin y uafi6yrurorvry. OAirar qefi
pl,r3r,rK cyT'reBo 3MeHrrlyeTbcfl 3 rracoM.

16. Cygoni no3oBrr
Cranola :ea31.t2.2025 pory Torapncreo He e [o3r{BaqeM qr4 siAnosiAaqeM uo cyAoBr.rM cnpaBaM.

17. C.rryx6a nnyrpinlmoro ayArrry
PimenHqr,r eAr{Horo ytracHr.rKa Tonapucrua sia 04 TpaBH.fi 2022 poxy 6yno sarnepAxeHo

Iloroxenn.fl upo cnyx6y nHyrpimnboro ayAr{ry ra BrpoBaAxeuo {yHrqiro nnytpiruHboro ayqvry y
Tonapucmi. Y srirnorvry nepiogi 3a3HaqeHe flonoxenn.fi 3acrocoByBarroc{ 3 ypaxyBaHHffM qr.ruuux

Br,rMor 3aKoHoAaBcrra Vrpairu{ Ta HopMarr.rBuo-[paBoBax arris Haqionanruoro 6anry.
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I{inxnrra cnyx6u aHyrpiururorc ayAury (xourpo,'no) e:

1) rragauHx repinHurcoei Qiuaucoeoi ycranoel4, BI4Ir,loMy opraHy ynpauiuHr cpiHaHconoi

ycraHoBrz He3arrexHHx, o6'eKTaeuax cyAxeHF,, szcHoRrcia i orliHox uloAo:

- A0crarHocri ra esexuatuomi cumeu yrpaBniHHq B anMiHicrparr.rBHiil, onepauir,Isir,I i

dliHaHconifi c$epax gir:ruocri $inauconoi ycraHoBu;
- ni4noni4nocri Ai.f,rr,Hocri Sinanconoi ycraHoBrr BHMoraM 3aKoHoAaBcrea Yxpaiuu;
- eilnoeilHocri glificHroeaHoi $iHaucoaoro ycraHoBolo Aislssocri BHMoraM eHyrpinrHix

4oxyrr,reHrin $inanconoi ycraHoBH,
- erfexrunuocri upoqecin AeneryBaHH.,r rroBHoBaxeHb nriN crpyl(TypHlIMLI ni4po:lgilaul.t

tpiuauconoi ycraHoBu ra po:uogily niguon i4altHocri rr,tiN HIarr,tll ;

- erfexrunHocri europl.rcral{Hrl HaTIBHHx y $inaucoeifi ycraHoei pecypcin;
- ecpexrunuocri el.rxopl.rcraHHfl ra uiniurisaqii pusurin ni4 uaxopncraHHr iH$opruraqifiHrlx clzcreM

i rexuo:rorifi;
- AocrarHocri i e$ercrusHocri gaxoAis, clprMoBaHHx Ha 3MeHrueHr{s pI43HKin ra ycyHeHnx

ue4olircin, Br.r.sBreHr,rx AepxaBHrrMH opraHaMrr, :orHiruHiuv ay!.prroparru a6o clyx6oro nHyrpiuHroro
ayrrry (xoHrponro);

2) ctputuu.a xepinuuroni $iuauconoi ycraHoBu, BrruloMy opraHy ynpae:riuun $iuancoeoi
ycraHoBr4 s norirrueHni sxocri cucreMr4 ynpae:riunx @iuaHconoi ycraHoBl4, a raKox n e$errusHol,ty
nuronassi rroKJraAeHrzx Ha HHx o6on'xsxir, trrfl{xoM laa2.aHHs. KoHcyrlbrallifi ra pexonaen.qaqifi.

Cnyx6a nHyrpiurroro ayAury siAuoeiAHo Ao rroKnaAeHl{x Ha Hei :asAaHr BHKoHye uac'ryrui
tpyHxrrii:

1) Harn.sl 3a rororrHoro Ai.srt uicrto rfinaucoroi YcraHonu;
2) xourponb 3a Aorpr4MaHH.rrM :axoHin, HopMarrrBHo-rrpaBoBnx arcris opraHin, tri :AificHrororr'

AepxaBHe perynroBaHHs punxin Siuauconux flocJlyr, ra piureus oprauie yupan:riuHr cpiHaHcosoi

YcraHoau;
3) nepenipry pe:ynrrarin uoro.IHoi cpiuancoeoi Aisnruocri Ycrauoeu;
4) auanis iusopMarlii npo giuruicrr SiHauconoi Ycrauoez, nporfeciiiuy AiqmHicrs ii

npaqinuuxin, BprrraAKu nepeBr.{xIeHH, rroBHoBaxeHb IIocaAoBI{MH oco6anau $iuauconoi YcraHoutt;
5) nrmouannq iumux nepe46aueurrx 3ar(oHaMu rlyuxqifi, ros'.fl3anux 3 HarJIr.qoM Ta I(oHTponeM

sa niqmHicrro driHaHconoi YcranoeH.

18. floaii nicrq ssiruoro uepiogy
Bianoeiauo Ao 3acaA, Br.r3HaqeHprx MCBO l0 uroao noaifi nicrs gsirHoro nepiogy, nogii u1o

norpe6yrorb Kopr4ryBaHns axrusis ta 3o6os's3aHt ni4cytri.
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